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Ot aBTOpOB

Kak H3BeCTHO, poJ/ib TECTOBBIX TEXHOJIOTHA KOHTPOJISi KAUeCTBa OCBOEHHS
06pa3oBaTeJbHbIX POrpaMM MOCTOSIHHO pacTeT. BeTymieHne B cwity 3ako-
Ha o BeeneHHH EI'D c 2009 roga sBasiercs oOHHM H3 NOATBepXIe-
HHf 3Toro. B pamkax npeanpo¢uibHON NoAroToBKH B 06111e06pa3oBaTelib-
HBIX YUpeX/IeHHsX B MOPs/IKe 3KcrepHMeHTa MHHHCTEPCTBOM, 06pa30BaHHA H
HaykH PO ocymecTBasiercs otpaboTka Moznesed npoBeaenus ' MA 3a kypc oc-
HOBHO# 06111e06pa30BaTeJIbHOMA LIKOJIBL.

[Ipennaraemoe nocoGue npencTasiisier cO60/ aBTOPCKYIO NONKITKY NpeJi-
JIOXKHTb YYHTEJISAIM H YYaLUHMCS HeKyl0 MOZEJIb IIOANOTOBKH K TPOMEXKYTOUHOH
aTTeCTallHHU no ajareGpe 3a Kypc 7-ro H 8-ro kiaccoB B HoBo# EI'3-nogo6Ho#

¢opme.

ABropHh cTapasuich no3auMcTBoBaTh H3 EI'D He Tos1bKO TecToByio opmy,
HO H yUeCTb OTVIHUHTEJIbHYI0 0co6eHHOCTb EI'D. A HMeHHO Ty, HecTaHAApTHYIO
MIOCTaHOBKY 3aJlaHH#, TPeGYIOUIYI0 OT IK3aMeHyeMOoro NpOsiBHTb NOHHMAaHHe
HMelolLiefics y Hero HHpopMaLHH H CAMOCTOSAITEJIbHOCTD B €€ HCMOJIb30BaHHH.
ST0, 0 MHEHHIO aBTOPOB, CO3/1a&T onpeAeéHHbIA GUALTP LIS GopMaiH3Ma H
11a6JIOHHOCTH OTBETOB 3K3aMeHyeMblX.

[Toco6ue cocTaBsieHO Ha OCHOBe crielH¢HKalMH, pa3paboTaHHON aBTOpa-
MH B COOTBETCTBHH C NPOrpamMMoii 1o ajire6pe H ydeGHHKaMH aBTOPOB AJIHMO-
Ba III. A. u ap., MakapniueBa 1O. H. u np., Mopakosnua A. I u ap. s 7 —
8 knaccoB. OHO comepkHT 60 aBTOPCKHX yue6GHO-TPEHHPOBOYHBIX TECTOB, 0
30 pnst kaxxporo kiacca. BapuaHnThl HOCAT XapaKTep «napHoro nogo6us». [lsa
nocaenHHx Tecta (29 1 30) npemiaraeM 1A y4alMXost, NPOSBJIAIOLIHX MOBLI-
LIEHHKIA HHTepec K npeamery. [IpuBeeHo pelleHHe BapHaHTa 10 o KAXKAOMY
knaccy. [Ipemnaraercs 10 3agannfi Ha GopMHPOBaHHE KOMNETEHTHOCTHBIX Ha-
BLIKOB C [IpHMeHeHHeM rpa¢uuecKOf HHTepIpeTaLHH.

Ha Haiu B3ryifl, H YUeHHK, H Y4HTeJlb B COepXKaTeJbHON 4aCTH MOCOGHSA
HalQyT JOCTaTOYHO YTIpaXKHEHHH IS MO/INOTOBKH K PaIHYHBIM BHJaM rofo-
BOrO KOHTPOJIAA MO NpeaMeTy.



6 Or aBTopoB

Hapeemcs, uTo negarord mpu npakTH4eCKOM HCCJIeJOBAaHUH MaTepHasia 3a-
METAT KaK MO3UTHBHLIE, TaK H cjabbhle CTOPOHKI NMOCOOHS H MPHILIIOT CBOH
NpeJIOXKEeHHs M0 NasibHeflleMy COBEPILIEHCTBOBAHHIO 6aHKA TECTOBHIX 33a-
HHH, KOTOphIe 6YAYT YYTEHb! NIPH NepPEH3JaHHH.

ABTOpH BHIPAXKAIOT NPH3HATEJILHOCTb PeLleH3eHTaM MOocOOHs 3a BHHMa-
TeJibHOE [POYTEHHE PYKOMHCH H HO6pOXKeJNaTeJbHYI0 KOHCTPYKTHBHYIO
KPHTHKY.

CBoH 3aMeyaHHs H MOXeJIaHHA B OTHOLLEHHH JHAaHHOro MOCOGHS HamnpaB-
nsifite no axpecy ans nucem: 344000, r. PoctoB-na-Houy, a/s 550, e-mail:
legionrus @legionrus.com

Caiir u3natesibecTBa: WWW. legionr.ru

Ha HalueM cafite BHI MoxceTe NOJYYHTb GoJiee MOAPOGHYI0 HHGPOPMALIHIO
O KHHraX, BRITyCKaeMbIX HAalllHM H3JaTeJIbCTBOM, a TaKXKe O IJIaHaX BhITyCKa
yueGHOM JIHTepaTyphl Ha GJKaALLHIA MO,



§ 1. Cneuudukauus utoropoi pabotsl no aarebpe gis
ydamuxcs 7-8 KJaccoB OCHOBHOM
WKOJIbI

B HacTosiliee BpeMsi 0co60e BHHMaHHe yheJsieTCsl 3K3aMeHallHOHHO# pa-
GoTe 1o ajre6pe AJs BLITYyCKHHKOB 9 KJ1accoB 061e06pa3oBaTesIbHBIX yupe-
XKIEHHH, KoTopasi 0603HaueHa Kak «Mogeab 1». 3ta Moaenb o6GecrneyHBaer
OTKPHITYIO H 0O0BLEKTHBHYIO OLIEHKY IpeMETHOH KOMIETEHTHOCTH BBITYCKHH-
KOB H BHICOKYIO JH(pepeHLHPyeMOCTb OLIEHHBaHHA.

[oroBHTbCA K Hell HeOOXOAHUMO 3apaHee, NIPOBeAs MOAYJIbHbIE H HTOTOBbIE
MPOBEPKH YPOBHSI 3HAHHHA, YMEHHH H HaBBLIKOB yYallMXCSi Ha KaXKJOM JTare
o6yueHHs.

[IpencraBnenHulli MaTepHan sBJsieTcs crneuM¢HKauxeli HTOMOBBIX pa6oT
ydalusxcsi, OKaHuuBaiouux 7 H 8 kiacc no yye6HHKaM «Aure6pa 7 KJI.» H
«Anre6pa 8 ki1.» 1is 0611e06pa3oBaTelibHEIX yupexxaeHud [Aaumos [L.A. u
dp. — M.: IIpocseiuenne, 2009}, [Makapwues I0.H. u dp. — M.: I[1pocse-
wenue, 2009] 1 [Mopdkosuu A.I'. u dp. — M.: Muemo3uHa, 2009].

Cneun¢HKauys BKIlOYaeT ONHCaHHe Ha3HaueHHs1 paGoThi, XapaKTepPUCTH-
Ky e€ CTPYKTYPhl H COZlepKaHHs, MTOJX0/hl K COCTaBJIEHHIO 3alaHH#, pEKOMeH-
JALHH 10 OLIeHHBAHHIO, YCJIOBHS IPOBEICHHS.

1. HazanaueHHe HTOTOBOMA paboThI

HasHayeHune HTOroBofi paGoThl — OLIEHHTb YPOBEHb OBJIafieHHs1 06ydalo-
IMMHCS IPOrpaMMHLIM MaTEPHAJIOM, YYeCTb I0JTy4eHHbIe pe3yJIbTaThl [IPH CO-
CTaBJIeHHH pa6Gouux nporpamM, auddepeHLHpYys yYPoBeHb 3aiaHHHA 110 COep-
KaTeJIbHhIM JIHHHSAM.

2. loKyMeHTbI, onpeaesiomue HOpMaTHBHO-
npasoByio 6a3y

1. O6si3aTesibHbIA MHHHMYM COZlep>KaHHSI OCHOBHOTO 06111ero 06pa3oBaHHs 110
maTteMmatHke ([Tpukas MO or 19.05.98 N21276).

2. PepepajbHEA KOMIOHEHT rocyAapCTBEHHOTO CTaHIapra obuiero o6paso-
BaHusi. MaTteMaTuka. OcHOBHOe o6uiee o6pa3oBanue; 2004 r. (ITpukas MO
ot 05.03.2004 N21089).

3. OleHKa KaueCTBa [OATOTOBKH BHITYCKHHKOB OCHOBHOM LIKOJIbI 110 MaTeMa-
ke / Jopogpees I'. B. u dp. — M.: ipoca, 2000.



8 CrieungHKaUHA HTOroBoH paGoTH 110 aare6pe

4. TocymapcTBeHHasi HTOroBasi aTTeCTalMsi yuyauuxcss 9 Kiacca: MpPHH-
UMNE H 0COGeHHOCTH opraHu3audd: COOpPHHK HOPMaTHBHO-NPABOBHX H

HHCTPYKTHBHO-METOJHUECKHX MATepHaJIOB [0 MOATrOTOBKE H MPOBENEHHIO
I'MA B 2009 roay.

3. O6masn XapakTepHCTHKAa COAEPXKAHHUSA H CTPYKTYpbl
paboTt

ConepikaHHe 32[JaHHH MIOJIHOCTbIO OTBeYaeT TPeGOBaHHAM, H3JIOXKEHHBIM B
noKymeHTte Nel.

Pa6ora cocToHT H3 TpEéX YacTei.

Yacmo | HanpaBiieHa Ha MPOBEPKY NOCTHXXEHHS1 YPOBHSI 003aTeJIbHOH
noarotoskH. OHa comepuT 10 3amaHuf, COOTBETCTBYIOLIMX MHHHMYMY CO-
AepxKaHHs Kypca «Anare6pa 7», «Anre6pa 8». [IpemycMoTpeHnl TpH ¢GopMbl
OTBeTa: 3aJjaHHs C BLIGOPOM OTBETa U3 UeThIPEX NpeAIoXKeHHHX (6—7), ¢ KpaT-
KHM oTBeToM (2—3) 1 3aiaHus Ha cooTHecenHe (1—2). C nomolibio 3THX 3aa-
HHU# NpoBepsieTCsi YMEeHHe BJIafileTh OCHOBHLIMH ITOHATHAMH, 3HaHHe aJIFrOpHT-
MOB I1pH BhINOJIHEHHH ONpeJeJIEHHLIX NPOLIEIYP, a TaKkKe IPHMeHeHHe H3y4eH-
HOTO B NNPOCTEHILKX NPAKTHYECKHX CHTYaLHsAX.

Yacme 2 HanpaBnaeHa Ha gu¢pdepeHLHPyeMyi0 MPOBEPKY MOBHILEHHOTO
YPOBHS BJIaJiEHHS NIPOrpaMMHbLIM MaTepHasioM. OHa COIepXHT: a) 4 3ajaHHs
s 7-Xx KjaaccoB; 6) 5 3aganuit iis 8-x knaccos. [1pH BuinosiHeHHH 3TOH ya-
CTH NpOBepSAeTCA CIOCOGHOCTb YYalMXCS HHTETPHPOBaTb Pa3yIHUHbIE TEMH,
B/IaieTh HaBbIKAMH KBAa3H-HCCJIEIOBAHHSA, a TaKXKe NPHMEHATb HeCTaHAapT-
Hble NIPHEMBI PACCYKIEHHUH.

Yacme 3 HanpaBJieHa Ha BhIAiBJIEHHE YYaLIHXCH, POSABJISIOLINX OBbILLIEH-
HbIA HHTepec K npeameTy. OHa colepKHT: a) 3 CaMbIX CJIOXKHBIX 3alaHUsA IS
7-ro Kjacca; 6) 4 caMBIX CJIOXKHBIX 33jaHusl 1S 8-ro Kjacca, fpd BRINOJ-
HEHHH KOTOPhIX TpebyeTcs NMpOaHaJH3HPOBaTh yCJIOBHe, pa3paboTaTb Mare-
MaTHYECKYIO MOZ€eJIb, Peajli30BaTh €€ H rPaMOTHO 060CHOBaTb. 3alaHHs 3TOH
YaCTH PacCroJIOXKeHbl 110 HapaCTaHHIO CJOXKHOCTH, HX pellileHHe NpeJroJiaraer
cBOOOIHOE BJIaJIeHHE H3yUeHHHIMH TeMaTHUECKHMH MOJIYJISIMH H BHICOKHH ypO-
BeHb ITO/IFOTOBKH.
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4. PacnpeneneHue 3aJaHHii N0 OCHOBHBIM 6J10KaM

Uucao 3agaHHi
Baoku conepxkanus
7 xnacc 8 knacc
1. YUncsia H BLIYHCIEHHS 3 3
2. BulpakeHHs H HX peo6pa30BaHHs 8 6
3. YpaBHeHHs U HepaBeHCTBa 4 7
4. OyHKUHH 2 3
17 19
Pasaeanl conepxauus
Qacme |
7 Knacc
Ypena o OnHouwse-
BhIyHcJle- | DopmyJinl HELH CremneHb Ypas- ynxumsa | Bceero
HH MHorowie- HeHHe
HEI
3 1 3 1 1 1 10
8 Kiace
ucaa u ®op- | Muoro- | Aur. | ¥YpaBH.u| Hepa-
BhIYHC- ®ynkuusi| Bceero
MyJbl | WwieHnl | ApoGH | cHcTeMHl | BeHCTBa
JIeHHs1
2 1 1 1 3 1 1 10
Yacme 1]
7 Knacc
AnreGpanuec- | YpaBHeHHe,
KHe ¢opmydinl cokp.|  DyHkuus Bcero
apoGH YMHOX.
1
A. 2 1 1 4
M., Mak. 1 1 2

131ech u nanee otMesaercs GyxkBofi A. — 3anaHkue, KOTOpOe COOTBETCTBYeT ydeGHHKY aBTopa
Anumosa I11.A. 1 fp., oTMeuaeTcs GykBamMH Mak. — 3aiaHHe, KOTOpPOE€ COOTBETCTBYET yUeGHHKY
asropa Makapuiuesa 1O. H. u ap., otMeuaercs Gyksoi M. — 3azaHue, KOTOpOe COOTBETCTBYET
y4eGHHKY aBTOpa Mopakosuya A.T. u ap.
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8 Kkiacc
MHorounex Hucna n YpaBHeHHe Kearpar. DyHKUHA Bcero
BhIYHCJI. KOPHH
1 1 1 1 | 5
Yacme 111
7 Knace
CoBMecTHble Ksanparnu-
3agayaHa | Cucrema
AeACTBHS C COCT. YpaBH aBHeHHHA Ha Beero
ApOGSIMH - YPapH. | ¥p byHKIUSA
A 1 | 1 — 3
M., Mak. — 1 1 1
8 kiacc
VoaBHeHHe KsagpatHnie o u YpaBHeHHe ¢ Beero
P KOPHH yHidH napaMeTpoM
1 1 1 1 4

5. Bpems BoinoJsiHeHHs paboThl M YCJIOBHSA €€ NpoBeJeHHUs

Ha Buinosnxenne paGothl oTBoauTcs: a) 100 MHHYT B 7-OM KJacce;
6) 140 muHyT B 8-0M Kkiacce. [TepBast yacTb BHINOJIHSAETCS HEMOCPEACTBEHHO
B OJ1aHKe C TeKCTaMH 3afaHui. B 3aganusax ¢ BLIGOPOM OTBETa YYEeHHK OTMe-
YaeT TOT OTBET, KOTOPHIA CYHTAET BEPHLIM; B 33[JaHHAX C KPaTKHM OTBETOM —
BIHCBIBAeT OTBET B OTBeAEHHOE MeCTO. B 3alaHHsX Ha COOTHeceHHe, B KOTO-
PbIX YCTaHAaBJIHBAE€TCS COOTBETCTBHE MEXIY PaCCMaTPHBaeMbIMH O0G'bEKTaMH,
YUEHHK COEeHHSIET HX NPOH3BOJILHBIMH JHHHAMH. 3aJaHHS BTOPOH YaCTH Bbl-
TMOJIHAIOTCS Ha YePHOBHKeE, MTOCJIE Yero OTBET 3aHOCHTCS Ha GJIaHK B yKa3aHHOe
MeCTO. 3aJaHHs TPeThel YaCTH BHIMOJHAIOTCS Ha OTAEJbHEIX JIKCTaX C 3alH-
CbIO X0JIa peLlIeHHS.

6. CucTteMa oLleHHUBaHHS

Jlns oLleHHB2HHS pe3yJ/bTaTOB BLITIOJIHEHHS PaOG0T NMPHMEHSIOTCS TPalH-
LIMOHHbIE OTMETKH «2», «3», «4», «5» H peliTHHr oT 0 go 20 GaJuioB B
7-oM KJacce H ot 0 1o 23 6asoB B 8-0M Kiacce.
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MakcumasibHoe yucJio 6aJ/u1oB 3a |1 3ajaHue

Yacts 1, Yactb 2, YacTts 3,
3agaHus, Ne 3aiaHus, No 3aganus, Ne |KoaxuecTBo 62/1/10B
1-10 1121341512134 1(1|III|X
7 xa. 1 1111 }|1 21212 10| 416 |20
8 kJ1. 1 t{ryrfj1ry11({212)2(210/5]8]23

3ajanHe NepBOd YAaCTH CUHTACTCS BHINOJHEHHBIM, €CJIH BEpPHO 06BEIEH HO-
Mep OTBETa, WJIH BEPHO 3aMHCaH OTBET, HJIH BePHO COOTHECeHh! 06beKThl ABYX
MHOXXECTB.

3anaHHe BTOPOM YaCTH CYHTAETCS BHINOJHEHHLIM BEPHO, €CJIH yYalHHAcs
3alHCaJl BepHLIH OTBET.

3ajaHHe TpeTbedl YaCTH CYHTAETCS BBIMOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIH YUaLHACH
BRIOpaJ MPaBHJbHBIA MyTb pellieHHs H NOJy4HJ BepHhlH oTBeT. Ecain B pelle-
HUH JOMYyllleHa OLIHOKA, He BJHAIONIasA Ha OTBET, TO CHHMaeTcst OMH GasL.

CxeMa nepeBoja peHTHHIa B LIKOJbLHYIO OLlEHKY:

«2» «3» «4» «5»
7 K. 0—6 7—11 | 12—14 | 156—20
8 k. 0—6 7—12 | 13—15| 16— 23
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7. KopudukaTop 3/ileMEHTOB coJepXKaHHS

(7-8 ka.)
Kon 6noka | Kog koutpo-
coflepXa- | JHpyemoro ConepxxaHue, npoBepsieMoe 3a/]aHHeM
HHSA COfIepXKAHHA
1 UHcaa ¥ BBIYHCAEHHS
1.1 Jdpobu
11.1 ApHnpmerrHueckne AefCTBHSA C OGLIKHOBEHHBIMH H
o NeCATHYHBIMH JAPOOSAMH
1.1.2 CpaBHeHHe 4HceJI
1.2 OtHomeHnus. [ponopuuu
1.2.1 OcHoBHOe CBOACTBO MPOMOPLIKH
199 [ponopuxoHanbHbie H 06PaTHO NMPONOPLHOHAJbHbIE
o BEJIHYHHBI
1.3 lMpouentoi
1.3.1 OcCHOBHLIE 331244 HA NPOLEHTHI
1.4 PauuonaabHbie Yucaa. HppauuonaibHbie YHcaa.
) JleficTBHTEeABHDbIC YHCAA
1.4.1 JleAcTBHSA C YKa3aHHBIMH UHCJIaMH
2 BeipaxkeHHs H HX npeob6pa3oBaHue
2.1 Aare6panvyecKkue BbIpaXKeHMs
21.1 UucJoBLIE TOACTAHOBKH B ajire6panyeckHe
o BLIpAXKEHHS
2.1.2 BripakeHHe 0HHX NepeMeHHBIX Yepe3 ApyTHe
2.1.3 CocTtapJyieHHe GopMyJ1 NPH pellieHHH 3afaY
2.1.4 PackphiTHe CKOGOK H 3aKJII0YeHHEe B CKOGKH
99 CreneHb ¢ HATYPaJbHBIM H PALIHOHAJIBHbIM
) noxasarejem
2.2.1 CBoficTBa CTeneHH ¢ HaTypaJbHLIM NOKa3aTesieM
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Kon 6soka | Koa kKoHTpo-
cofiepka- | JHpYeMoro ConepxaHue, npoBepsieMoe 3aJaHHEM
HHA cofiepKaHHA
2.2.2 CraHaapTHBIA BHJ YHCAA
2.2.3 CreneHb ¢ paLHOHAJIbHLIM T10Ka3aTelleM
2.3 OnHouneHbl
2.3.1 CraHAapTHLIA BHJ OAHOWIEHA
23.2 YMHOXEHHe H JieJIeHHEe OJHOWIEHOB
23.3 BosBeneHne oqHOU/IEHA B HATYPaJIbHYIO CTelleHb
24 MuorouaeHbl
24.1 [TpuBeeHHe MOXOGHLIX YWIEHOB
2.4.2 CnoxeHHe, BBIMHTaHHE H YMHOXKE€HHE MHOTOWIEHOB
24.3 JlesieHHe MHOTOWJIEHOB Ha OJIHOUWIEH
2.5 Pa3aoxeHHe MHOroujeHa HaA MHOXXHTEJH
2.5.1 BuiHeceHHe 06111er0 MHOXKHTEJIS 32 CKOOKH
2.5.2 P opMysibl COKPALLIEHHOTO YMHOXEHHS
953 KBazpaTHbifi TpéXdieH: BhIE/IeHHE KBaJlpara
ABy4JieHa
2.6 Anre6panueckue apobu
2.6.1 OcHoBHHIe CBOMCTBa ajire6paHyecKHX ApobGei
2.6.2 Coxkpalitenre apoGeit
26.3 CloxeHHe, BHIYHTaHHe, yMHOXKEHHE H JieJIeHHe
ApoGei
2.6.4 CoBMecTHBIE NeAICTBHSA HaJ ajire6pandecKHMH
Apo6sIMH
2.7 KBaapatubie KOPpHH
971 KBajpaTHLIA KOPeHb H3 CTeNeHH, NPOH3BENEHHS H
ApoGH
2.7.2 OGaacTb onpejeieHHs1 KBaJIPaTHOTO KOPHS
2.7.3 Toxpectso Va2 = |a]
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Kon 6soka | Koa koHTpO-
cojepxa- | JHpyeMoro Conepx(anne, [IpOBEPAEMOE 3alaHHEM
HHA CoaepXKaHHA
974 BhiHeceHHe MHOXHTEJIsl H3-110J] 3HaKa KOPHS U
o BHECEHHe
3 YpaBHeHHS H HepaBeHCTBa
3.1 YpaBHeHHE C OJHHM HEU3BECTHbIM
311 YpaBHeHHsi ¢ OTHUM HEH3BECTHRIM, CBOIAILHECS K
o JHHEAHBIM
319 YpaBHeHHs1, cofepKall{e HEH3BECTHOE M0 3HAKOM
o MOYJIst
3.2 KeaapatHoe ypaBHEHHE H €TI0 KOPHH
391 HccnenoBaHHe uncia KOpHed KBaipaTHOTO
o YPaBHEHHS N0 IHCKPHMHHAHTY
3.2.2 Peluenne KBazipaTHLIX ypaBHEHHUI
3.2.3 Pa3sioxenHe KBapaTHOTO TPEXUIEHA HA MHOXKHTEJIH
394 CocTaB/ieHHe KBaPaTHOrO YpaBHEHHUSI 110 €ro
o KOpHSIM
3.2.5 YpaBHeHHus1, CBOASALUHECS K KBAPATHHIM
3.2.6 Hppaiionanbuble ypaBHeHHS
397 Peluenne kBagpaTHLIX H JIHHEAHKX YPaBHEHHM C
o napaMeTpamH
3.2.8 Ipaduueckoe pelieHHe ypaBHEHHH
3.3 Pewenne 3apau
3.3.1 Pelenne 3agau ¢ NoMOLIbIO JIHHEHAHHIX YPaBHEHHH
3.3.2 Pelenue 3aga4 ¢ moMoLIpbIO KBapaTHLIX ypaBHEHHHA
3.4 Pewenune cucrem ypaBsHeHHH
341 PelueHune cucteM, conepKalix ypaBHEHHs epBof
o CTeleHH
349 Pelenne cHeTeM, cofepKallMX ypaBHEHHsS! BTOPOH

CTEIEHH
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fﬁﬁe?,.f:f I?:pl;zm— ConepxxaHue, NpoBepsieMoe 3aiaHHEM
HHSA coJepXaHHA
3.5 Jlunefinbie HepaBeHCTBa
3.5.1 Pelllenne JTHHEAHLIX HEpaBEHCTB
3.5.2 PellleHHe cHcTeM HepaBEHCTB C OJHHM HEH3BECTHBIM
3.5.3 UncJs10BBIE TPOMEXYTKH
3.6 Ksagparubie HepaBeHcTBa
3.6.1 KBanpaTtHoe HepaBeHCTBO H €ro pellleHHe
4 PyHKUHH
4.1 Jiuneninaa pynkuus
4.1.1 Jlunefinas QyHkuus H eé rpaduk
Haxoxnenne 3HaueHHs1 QYHKLMH, 3a]aHHOI
4.1.2 ¢opMyJi0#i 110 H3BECTHOMY 3HaUEHHIO apryMeHTa H
Hao60opoT
413 HaxoxneHne KoopaHHAT TOYKH NepeceyeHus
rpadHKoB JByX QYHKIUHA
4.2 Ksagparuunasa ¢pynxkuus
4.2.1 KBagpatuuHas pyHKuus 1 e€ rpaduk
422 CBoficTBa KBaipaTHYHON PYHKLUH
4.3 PyHkuua y = 5
4.3.1 DynKums y = g H €& rpadHK
4.3.2 CBoAcTBa QYHKUHH Y = %
4.4 PyHKuus y = /X
44.1 Oynkups y = /7 H eé rpaduk
44.2 CaoficTBa QYHKUMH y = /T
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Crneungprkauss HToroBo# paboTHl 110 aJrebpe

8. [l1aH HToroBoi paboThl

7 kaacc
O603Hau. [TpoBepsieMbie 3/1eMeHThI Kounpt npoBepsieMbix Bpewms Tpya-
COIEpXKAHHA H BHAN 3JIEMEHTOB COIEPXKAHHS H HOCTbL B
3a/1aHHA BHITNOJIH.
AEATEJIbHOCTH SJIEMEHTH COICPXXAaHHA %
Al [YmeHue BRIMOJHATD 1.1.1. Apudpmernueckue | 4 |82-77
JEeHACTBHSA C OOLIKHOBEH- |IEeACTBHSA C OOBIKHOBEH-
HBIMH H JECATHYHLIMH  |HBIMH H JeCATHUYHLIMH
ApoGsIMH. YMeHHe cpaB- | APOGSMH.
HHBATh YHCJIA. 1.1.2. CpaBHeHHe unceJ.
A2 |BananeHune noHATHEM 1.3.1. OcHoBHrle 3anaun| 4 |[80-75
NPOLIEHTA. Ha NPOLEHTHL.
A3 |Bnanenue nousitueM 1.2.1. OcHoBHoOe cBO#i- 4 |79-74
«OTHOLLEHHE», <NPO-  |CTBO MPOMOPLHH.
MOPLHA». 1.2.2. I1ponopuHoHab-
Hble H 06paTHO MpONop-
LIHOHAJIbHBIE BEJIHUHHBL.
A4 |Ymenne Boipaxatb ofHH |2.1.2. BripaxeHue 4 |78-73
nepeMeHHble gyepe3 OJIHHX NepeMeHHbIX
ApyTHE, yMEHHE yepes JpyTHe.
coctaBisTbh popmysnl.  |2.1.3. CocraBieHue
¢$OopMy.1 pH pelleHHH
3ajau.
A5 |YmeHHe BHINOJIHATH 2.4.1. [1puBenenue 4 |72-67

CJIO2KEHHE H BHIYHTaHHE
MHOTI'O4YJIEHOB.

NMOAOOHBIX YIEHOB.

2.4.2. CnoxeHHe, BHIYH-

TaHHe H YMHOXEHHe
MHOTOYWJIEHOB.

2.1.4. Packpnithe
CKOGOK H 3aKJIIOUEHHE B
CKOOKH.
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Osoaman. | e | sneuerron conepmansx | B2 | woorn s
3allanuA HEATENbHOCTH 3JIeMEHTHI COfIEPXKAHHS BHIIOMH. | of
A6 |YMeHHe BRIMOJHATD 2.3.1. CranpaptHufi Bun | 4 |77-72
JNeHCTBHS C OJHO- OJHOYJIEHA.
YeHaMH. 2.3.2. YMHOXeHHE H
IeJleHHe OIHOWIEHOB.
2.3.3. Bo3BeneHue
OIHOWJIeHa B
HaTypaJibHYIO CTeleHb.
A7 | YmeHue yMHOXaTb 2.4.2. Cnoxenne, Boiun-| 4 |71—66
MHOIOUWIeH Ha TaHHe H YMHOXeHHe
MHOTOWIEH H Ha MHOTOWIEHOB.
OZIHOYJIEH, YMEHHE 2.4.3. [lenienue MHOrO-
HEJUTh MHOIOWIEeH Ha  |4WJieHa Ha OJJHOUJIEH.
OJIHOW/IEH, YMEHHe 2.1.1. YkcaoBrnle noj-
HaXOJHTb YHCJIOBOE CTaHOBKH B aJire6paH-
3HaueHHe. YyeCKHe BhIpaXKeHHH.
A8 |Bnapenue nonsitHeM 2.2.1. CpoficTBa 4 |[71-66
CTeleHH C HaTypPaJIbHhIM |CTeNeHH C HaTypaJbHhIM
110Ka3areJieM. I0Ka3aTeJieM.
2.2.2. CtanpapTHHIA BUA
yHCJIa.
A9 | Ymenue pewathb 3.1.1. YpaBHenus ¢ 4 |65—60
ypaBHEHHS. OJIHHM HEH3BECTHBIM,
CBOZSLLHECH K
JIHHEAHBIM.
Al10 |Ymenue pacno3naBath |4.1.1. JInnefinas 4 |70-65
rpapHKH JIHHEAHBIX ¢$yHKLMA H €€ rpadHK.
GyHKuHA.
Bl (A.) | YMenHe BRINOJHATD 2.6.1. OcHoBHRHIE 6 |68—58
HEACTBHSA C ajireOpau- |cBOAcTBa
YeCKHMH IPOGSMH. anre6paH4ecKHX
apobei.

2.6.3. Cii0xxeHHe, BhIYH-
TaHHe, YMHOXKEHHE H
neJieHHe aApoGen.

KHuxpvte noAu coobmecmea

FEEK, DIARY
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O6o3Hau. [TpoBepsieMuie 3/1eMeHTHI Koanl npoBepsieMbix Bpems Tpya-
COAepXKAHHA H BHIhI 3JIEMEHTOB CONEPHKAHHA H HOCTH B
3aJaHHA BHITTOJIH.
AeATeIbHOCTH 3JIeMEHTBI CO/IePXKaHHSA %

B1 (M., | YMeHue pa6orath ¢ 4.1. JIuneitnasa pynkuus.| 6 |68—58

Mak.) |rpadrkaMu QyHKLHMH 4.2. KBagpatHuHas
y=z%,y=kz+b GYHKLHA.

B2 |Ymenne packnagniBath |2.5. PasnoxkenHe MHO- 6 |57—47
MHOTOWIeH Ha rowieHa Ha MHOXKHTEJIH.
MHOXHTEJIH, yMEHHe 2.6.2. Cokpaienne
COKpallaTh APoOH, npoGei.
yMeHHe BhlJEJIATh
KBafIpaT JByYJIeHa.
B3 |YmeHue pewatb 3.1. ¥paBHenusi coguum | 6 |40—30
ypaBHeHHSH, HEH3BECTHBIM.
npeJBapHTeNbHO 2.5.2. dopmyuin cokpa-
YIIPOCTHB HX, IPHMEHSAN | LLIEHHOTO YMHOXEHHS.
GopMmybt
COKpaLIEHHOIO
YMHOXEHHS.
B4 |¥YmeHue HaxoaHTb 4.1. Jlunefinas pyskuusa.| 6 |40-30
KOOPIHHATHI TOUKH
repeceyeHHs JJHHEeAHbIX
bYHKUHA, yMEHHE
HaXOJHTb 3HaUeHHe
(YHKLHH.

CI(A.) | YMeHHe BLINOJHATD 2.6.4. CoBMecTHRIE 10 | 18-8
TOXKIECTBEHHbIE INEHCTBHSA HaJ aJreGpaH-
npeo6pa3oBaHUsA YeCKHMH APOOSIMH.
anre6paHYeCcKHX
ApoGen.

C1(M., | YMen#ue peluatb 4. OyHKIWH. 10 | 18-8

Mak.) |ypaBHeHnus rpaguuecks. |3.2.8. Ipapuueckoe

pellleHHe ypaBHEHHH.
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Osaanas. | o | sneweron comepmannn | BP0 | oor s
3allanuA IeATeNbHOCTH 3JIEMEHTH COJIepPXKAHHS BRIMOTH. | o
C2 [YmenHe pewatb 3.3.1. Pelenne 3agauc | 10 |[19-10
TEKCTOBYIO 3a/1a4y, IOMOLIBIO JIHHEAHKIX
COCTaBJisisi MATEMaTH- |ypaBHEHHH.
YeCKylo MOZieJib NpesJio-
>KEHHOH B HeH CHTYalHH.
C3 |YMeHue pewathb 3.4.1. Pelierue cucrem 16 [ 10-5
CHCTEMY YPaBHEHHH. IBYX YPaBHEHHH C AByMs
HEH3BECTHLIMH MepPBOH
CTeIleHH.
8 knacc
OGosnas. ni%:iiﬂ::ia::ﬁum ugg:fro?g:;s;z::ﬂ H Bpews uﬁiﬁ-a
3afialuA JAeATeJIbHOCTH 3J1eMEeHThbI COlePXKAHHA BEINOJH. %
Al |YmeHHue BLIHOCHTD 1.4.1. HefictBus c pauu-| 4 |[74—69
MHOXHTEJb H3-T0], OHaJIbHbIMH, HPPaLHO-
3HaKa KOPHS H BHOCHTb, |HaJIbHBIMH H HEeACTBH-
yMeHHe CpaBHHUBaTb TeJIbHBIMH YHCJIAMH.
YHCaa. 1.1.2. CpaBHeHHe uncedI.
2.7.4. BuHecenne
MHOXXHTEJISI H3-TI01
3HaKa KOpHS H
BHECeHHe.
A2 |YmenHe npHMeHATb 2.5.2. Gopmyanl cokpa- | 4 |73—68
¢opMyJIbl COKpAIIEH-  |IIEHHOTO YMHOXEHHS.
HOIO YMHOXKEHHH, 2.4.1. IlpuBenenue
YMeHHe NNPHBOAHTD NOROGHBIX WIEHOB.
NOXOGHbIE YJIEHh.
A3 [Ymenue Buipaxkatb onHy |2.1.2. Buipaxkenne 4 |68—63

epeMeHHyI0 uepe3s

ApYTYI0, YMEHHE
COCTaBJIATb GOPMYJIHL.

OJIHHX NepeMeHHbIX
yepe3 pyTHe.
2.4.1. IlpuBenenne
NoK06HbIX YJIEHOB.
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O6o3Hax. [IpoBepsieMnie 3/1eMeHTH Koani npoBepseMbix Bpems Tpya-
3a1aHHA COlepXXaHHA H BUAK 9JIEMEHTOB COICPXKAHHA H BHIMOJIH. HOCTbL B
AeATebHOCTH SJIEMEHTHI COIePXKaHHA %

A4 |YMeHHe BHIIOJHATD 2.7.1. KBagpaTHhifi 4 |66—61
HBEeACTBHS C KOPHEM KOPeHb H3 CTeleHH,

KBaIpaTHBIM. NPOH3BeIeHHSA U APOGH.

A5 | YMeHHue BHIOJHATD 2.6.3. CaoxeHHe, 4 [64-59
IOeACTBHSA C BLIUHTaHHe, YMHOXEHHE
ajre6paHyecKHMH H IeJIeHHe
APOGSIMH. anre6paHyecKHX

npoGed.

A6 | YmeHwue pelnath 3.4.1. PellenHe cucteM, 4 {63-58
CHCTeMY YPaBHEHHH coJiepKallMX ypaBHeHHS
nepBOA CTENEHH C JIBYMs |IepBOA CTENEeHH.

HEH3BeCTHBLIMH.

A7 |YMenne pemath 3.5.1. Pewenne 4 |59-54
HepaBeHCTBa NepBOA JIHHEAHBIX HEPaBEHCTB.

CTeleHH C OJHHM
HEeH3BeCTHBIM.

A8 |YMennue peiathb 3.2.2. Peutenne 4 |59-54
KBaJpaTHOEe ypaBHEeHHe. |KBaJipaTHbIX yPaBHEHHH.

A9 |Ymenne cocTaBasTh 3.3.1. Pewienne 3agau c 4 |46—41
MaTeMaTHYeCcKYIo NOMOLIBIO JIHHEHHBIX
MOJIeJIb TeKCTOBOH YPaBHEHH1.
3aJ1avH. 3.3.2. Pelenne 3ajaq ¢

MOMOILBIO KBaAPaTHbIX
ypaBHeHHH.
A10 |YmeHnne 4.2.2. CpoiicTBa 4 14641
(A., M.)|xapakKTepu30BaTh KBaJpPaTHYHOA PYHKLIHH.
KBaJpaTHYHYIO
(GYHKIIMIO, [TOJIb3YSICh
rpadpHKoM.
Al0 |YmeHue pewathb 3.5. JInnefiHble 4 |[46—41
(Mak.) |cucTeMy HepaBeHCTB. HepaBeHCTBa.

!
!
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[IOKa3aTeJiEM.

O6031aA. [TpoBepsieMule 3/1eMEHTHI Kompl mpoBepsieMuix Bpems Tpya-
COIEPXKAHHA H BHIAR 3J1EMEHTOB COACPXKAHHA H HOCTH B
3aJ1aHHA BBLITTIOJIH.
HeATeNIbHOCTH SJIEMEHTH COAECPXKAHHA %
Bl |YMeHue pematb 3.2.2. Pewienue 6 |65—55
HeloJIHbie KBaJpaTHble |KBaJpaTHLIX ypaBHEHHHA.
YPaBHEHHS.
B2 |YMenHe BHINOJHATD 2.5.2. GopMynu cokpa- 6 [45-35
TOXIEeCTBEHHOE LLIEHHOTO YMHOXKEHHS.
npeo6pa3oBaHue 2.1.4. PackpuiTie
anre6paHyecKoro CKOGOK H 3aKJIIOYEHHE B
BhIpaXKeHHs!, yMEHHE CKOOKH.
HaXOJUTb YHCJIOBOE 2.4. MHOTOWIEHH!.
3HayeHHe BbIPaXKeHHS.
B3 |¥Ymenue pemats 3agaun |1.2. OTHoweHne. [Tpo- 6 |52—42
Ha MPOLEHTH], HA IPO-  |ITOPLHH.
NopLHOHAJIbHOE 1.3. ITpoueHTHL.
HeJIeHHe.
B4 |YMeHue HaxomuTb 2.7.2. O6aactb onpee- | 6 |38—28
(A., M.){o6nacTb BOMYCTHMBIX  |JIEHHS] KBIPaTHOIO
3HaYeHUH KBAJPATHOIO |KOPHA.
KOPHS. 3.5.1. Pewenue
JIHHEAHBIX HePaBEHCTB.
3.6.1. Peienne kBan-
paTHbIX HEPaBEHCTB.
B4 |YmeHue BuMOJHATD 2.2.3. Crenenb ¢ 6 |[38-28
(Mak.) |mpeo6pa3oBaHHus palHOHaIbHEIM
CTeMNeHH C nokasareJjieM.
PalLMOHAJIbHEIM
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NlapaMeTpoM.

YPaBHEHHH C
NapaMeTpoM.

Ososmas. | o | snewenmos concpmannn | B2 | oo
3allathd IeATeNbHOCTH 3JIeMEHThI COflepXKaHHA BHIMOMH. | g7
B5 |YmenHne HaxomuTb 4.1. Jlunefinas pynkuus.| 6 |41-31
3HayeHHe PYHKLHH, 4.2. KagpatHuHas
yMeHHe HaXOIHTb byHKUHS.
KOOPJHHATH OGLLMX 4.3, Dynkma y = k '
TOYEK rpaHKOB T
(yHKuMH, KOOpAHHATH (4.4, PyHKUHA y = /7.
TOYEK IepeceyeHHs
rpaduKa GYHKLHH C
OCSIMH KOOPJHHAT. |
Cl |¥Ymenne pewathb 3.2.5. YpaBHenHus, 15 [ 14-9
YPaBHEHHs!, CBOMSILLHECS | CBOSLLHECH K
K KBaJIpaTHhIM. KBafIpaTHhIM.
C2 |Ywmenne npeacrasnarb |2.7.3. ToxxpecTBO 15 | 10-5
noJKopenHoe Bripaxke- |va? = |al.
HHe B BHJIE [IOJIHOTO 2.5.2. ®opmyJnl coKpa-
KBaJpaTa H NIPHMEHATb |ILEHHOIO YMHOMEHHSI.
TOX/IECTBO \;;_2 = |a].
C3 |YmeHue pemiatb 3.4.2. Pemienne cucrem, | 15 | 10-5
CHCTeMY YPaBHEHHH, COJIEpP2KAallHX YpaBHEHHE
COJIepKallMX ypaBHEeHHe | BTOPO# CTeMNeHH.
BTOPOH CTEeMNeHH.
C4 |Ymenue pewathb 3.2.6. Peuenne 25 | 9-5
ypaBHeHHe C JIHHEHHBIX H KBaJIPaTHHIX




§ 2. TecTbl A NPOMEXYTOYHOH ATTECTaLHMH B 7 KJjacce

HUHcTpykuHus Mo BbINOJHEHHIO paboThbi

Ha BhinosiHeHHe Beei pa6oThl oTBoANTCs 100 MuHyT. [TepBas uacTb opHeH-
THPOBOYHO 3aHHMaeT 0K0J10 40 MHHYT, BTopasi — OKOJIO 25 MHHYT, OCTaJbHOE
BPEeMs BhIIIOJIHAETCA TPETbsA YaCTh PaGOThHI.

[TepBoe H BTOpOe 3aaHus BTOopo# yactTH B1 1 B2, a Takke nepsoe 3aja-
HHe Tperbeit yacTH C1 HAYT ¢ pa3HbIMH 3HaUKaMH B 3aBHCHMOCTH OT TOrO, 110
yueOHHKaM KaKHX aBTOPOB 00yyaJicsl yUeHHK:

e 1o yueGHHKaM aBTOpoB Arumosa L. A. n dp. (A.)
B1(A.), B2(A.,, M.)uC1(A))

e 1o yue6HHKaM aBTopoB Makapwuesa I0.H. u dp. (Mak.)
B1(M,, Mak.), B2(Mak.)u C1(M., Mak.)

e 110 yue6GHHKaM aBTOpoB Mopdkosuua A.I'. u dp. (M.)
B1(M,, Mak.), B2(A., M.)u CI(M,, Mak.)

3a BhINOJHEHHE KAXKI0I0 3a/JaHHA YYEHHK T10JTydaeT onpeaeseHHoe YHCJIO
6aJL10B.

Tabauua MaKCHMaJbHOTO YK CJa 6ann0B 3a OIHO 3aaHHe

Yacrs | Yacrb 2 Yacte 3 |
Sananus, Ne|3ananus, Ne |3amanus, Ne
1—10 1—4 1—3

1 1 2 20

Ta6sxua nepeBoaa TeCTOBLIX 62J110B B LIKOJbHbIE OLEHKH

Tecrosbift 6as | IlIkonmbHas oueHka
0—6 «2»
7—11 «3»
12— 14 «4»
15— 20 «5»

[TepBasi yacTb paGOThHI BHIMOJIHAETCS Ha YePHOBHKe, MOCJIE Yero B 3alaHH-
X C BHIGOPOM OTBETa YUEHHK O0TMeyaeT TOT OTBET, KOTOPhIl CYHTAET BEPHBIM;
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B 33/IaHHSAIX C KPATKHM OTBETOM 32MIHChLIBAET OTBET B OTBEeJIlEHHOE MECTO; B 3a-
HNaHHH Ha cooTHeceHHe A 10 yueHHK 3aHOCHT OTBeT B TaGJIHULYy.

3ajaHHs BTOPO#H YaCTH BLIMOJHAIOTCS Ha YePHOBHKe, [10CJIe Yero OTBeT 3a-
HOCHTCS Ha 6JlaHKe B YKa3aHHOe MeCTO.

3aaHuA TpeTbefl YaCTH BLINOJHAIOTCSA Ha OTHEJbHBIX JIHCTAX C TOJIHOH 3a-
nHcblo pelleHHs. McnpapiieHHs H 3a4epKHBaHHS, €CJIH OHH CJieJIaHbl aKKypaT-
HO, B K&XX/IOHA YaCTH TeCTa, He ABJSIOTCS I0BOAOM JUISl CHH)XKEHHS OLIEHKH.

JKenaem ycnexos!

Bapuant Nel (7 knacc)
Yacrs 1
Al. 3Hauenne BHIpaXKeHus 8 + 6’2f — 2’125 PaBHO:
1) 4 2) —4 3) 12 4) 12

A2. ABTroMoGHAb npoexas 480 kM, H3 HUX 15% OH MpoexaJ o rpyHTOBO# 10~
pore. CKOJIbKO KHJIOMETPOB NpoexaJi aBTOMOGHJIb 110 FPYHTOBO# Aopore?

1) 32 2) 72 3) 408 4) 320
A3. Ykaxxute paBeHCTBO, KOTOpOe sIBJIsieTCs IPOMOPLHEN.

1)84:2,1=28+1,2 2)84:21=2-2

3)8,4:21=12:3 4)8,4:2,1 =6-2

A4. OHa cTopoHa Tpeyro/ibHHKa paBHa a, BTopasi — 3, a TpeTbsi — B 1IBa pa3a
GoJibiuie nepBoi. Hafinure nepHMeTp TpeyroJibHHKA.

1) P = 2(a + 3) 2)P=2a+3
3) P = 3(a+3) 4) P =3(a+1)

Ab. [TpuBeaute nogo6Hbie cjaraeMble B BhIpaXKeHHH 3 — 5b — 6 — b.
1) —9b 2) —3—4b 3) —6b+3 4) —6b—3

A6. 3amennte N TaKHM OJHOWIEHOM, YTOGH! BRINOJHAIOCH PaBEHCTBO
—5a3b*N = 10a30°.

1) —2ab? 2) —2b2 3) 2b* 4) —2b*
A7. Ynpocrure Buipaxenue (a — 4)(a + 2) + 8 — a? u HalgHTe €ro 3HauUeHHe

npHa = —1.
OrTBer:
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A8. ¥Ynpocrure: —3zy? - (—2)zys.
1) 6x2y® 2) —6z%ys 3) 6z2y° 4) —6x2y°
3z+2 , 5—¢

8 t 1

A9. Peuinte ypaBHeHHe:

> oo

OTBerT:

A10. CoorHecHTe (pyHKUMH, 3ajaHHBle GoOpMyJaMH, C HMX IpadHKaMH
(cm. puc. 1).

A) };t/ B) ) SRR 5
1 X V1 |x X
ol 1 2001 1
\|
P
Puc. 1.
y=2c+2 2)y= -2z -2 3y =2z
A b B
Ortser:
Yacts 2

B1. (A) Cokparure apoGb 99—%:—3%, ecan 3z —y # 0.

Tl —y
OTBer:

B1. (M., Mak.) [Ins nocTpoenns rpaduka GpyHKuuH y = —2x + 5 IOCTaTOYHO
HaHTH

a) XoTs Gbl TPH TOUKH

6) xoTsi 6Bl OHY TOUKY

B) TOJILKO JIB€ TOYKH

I') TOJIbKO OAHY TOYKY

OrTser:

B2. (A., M.) K MHorowieHam nog6epHTe COOTBETCTBYIOLIHA HM CII0CO6 pa3-
JIOXKEHHS H2 MHOXKHTEJIH:

1) 9z2 + 4y 2) 16z3y2 + 4x%y

3)at - bt 4)a% +ab—2a - 2b
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a) BbiHeceHHe 0o611ero MHOXKHTeJIsl 33 CKOOKH
6) ¢popMyJia COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHHS

B) He PaCKJIaAHBAETCS HA MHOXKHTEJIH

r) crnocoG rpymniHpOBKH

11213 ]| 4

OrBer:

B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTeJH 2a° — 2a3.

B3. Pewnte ypasuenne: (2z + 5)2 — (2z — 3)(2z + 1) = 4.
OTBer:

B4. [lanu TpH npsiMble:

l)y=3z—-2 2y=3z+2 3y =3z

CKOJIbKO Ha KOOpIAHHATHOMN IJIOCKOCTH TOYeK, MPHHAA/IEXKAIUHX OJHOBPEMEH-
HO IBYM H3 3THX NPAMBIX?

OTBer:

Yacts 3

1 , '
C1. (A.) YnpocTHTe BhpaXKeHHe (b+1+ ) L P op ey oM

b—1
b(b—1) # 0.

C1. (M., Mak.) Peuinre ypaBuenune: —z2 = —2z + 3.

C2. B Tpex cempMuix Ki1accax 93 yueHuka. [Ipuuem B 7 «b» Kiacce Ha 2 yue-

1
2
7 «b» knaccoB. CKOJIbKO y4eHHKOB B KaXKJIOM KJlacce?

HHKa MeHblle, 4eM B 7 «A», a B 7 «B» = o61ero yncaa ysammuxcst 7 «A» H

C3. Pelnre cucreMy ypaBHEHHH:

m n

=T.

S

3
m
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Bapuant Ne2 (7 knacc)
Yacrs 1
A1. 3HayeHHe BRIpaXKeHHs 8 — 7’115 — 2’115 PaBHO:
13- 23
1) 3 2) 7,5 3) 13 4) -7

A2. M3 140 ceMHK/IaCCHHKOB IUKOJH 45% 3aKOHYHJIH yueGHbIA Mo Ha «4» H
«5», CKOJIbKO YYallMXCs 3aKOHYHJIH YUeOHbIl I'off Ha «4» H «H»?
1) 95 2) 55 3) 77 4) 63

A3. YKaxuTe paBeHCTBO, KOTOpPOe SIBJISIETCS NPONIOPLIHEH.
1) 6,6:2,2=28+0,2
2)6,6:22=1-3
3)66:22=12-9
4) 6,6:2,2=6:2

A4. Onna cTopoHa NpsAMOYTOJIbHHKA paBHa a, BTopasi — 3. Halizure nepumerp
MPSAMOYTOJIbHHKA.

1) P =2(a+3) 2)P=2a+3

3)P=a+6 4) P =4(a +3)

Ab. [TpuBenuTe Nofo6HbIe CJlaraeMble B BhlpaXKeHHH 4 — 6b — 6 — b.
1) -9b 2) —2-7b 3) -Tb+2 4) —5b -2

A6. 3amenuTe M TaKHM OJHOUWJIEHOM, YTOGH! BHIMOJIHAIOCH PaBEHCTBO
—6a4b4 M = 12a488.

1) —2ab? 2) —2b2 3) 2b* 4) —2b*
A7. Ynpoctute BuipaxeHHe (a — 5)(a + 3) + 2a + 15 1 HaliauTe ero 3HaYeHHe
npHa = —1.

OrBer:

A8. Ynpocrure: 2z2y - (—3)zy.

1) 628y 2) —6z5y> 3) 6z5y2 4) —6z52

A9. PeiuTe ypaBHeHHe: 2 —63::: + £ ‘; S _ %

OrTser:

A10. CootHecHre ¢yHKUHH, 3afaHHhie ¢opMyJaMH, C HX rpadukaMH
(cm. pHc. 2).
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e areiR 7171 B rTw
/ \
B T
0 - il
J \ A
1 \
Puc. 2.
1)y=-3z+2 2)y=3z -2 )y=-3z
O1tBer: A b B
Yactp 2

B1.(A.) CokpaTute apo6b %‘;:—z{{, ey 2z —y # 0.

Orser:
B1. (M., Mak.) [las noctpoenus rpadpuka GpyHKUMH iy = —3Z — 1 JOCTAaTOUHO
HaHTH

a) XoTs Gl iBe TOUKH

6) TOJIbKO OJIHY TOUKY

B) TOJIbKO TPH TOUKH

I') XOTA Gbl OJJHY TOUKY
Orser:

B2. (A., M.) K MHorowieHam nog6Gepute COOTBETCTBYIOLMA HM CIIOCO6 pas-
JIOXKeHHS] HA MHOXKHTEJIH.

1) 2522 + 16y* 2) 8zy? + 4z?

3)a3 - b3 4)3a® +3ab—a—b

a) BolHeCeHHe o61Iero MHOXHTeJIA 332 CKOOKH

6) popmyJia cOKpalLleHHOrO YMHOXEHHS
B) He PaCKJIafiliBa€TCA Ha MHOXKHTEJIH

I) croco6 rpynnHpOBKH
11 2]3]| 4

OrTser:

B2. (Mak.) Pasnoxure Ha MHOXHTeNH: 1202 — 3(ac)?.
Orser:
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B3. Peumre ypaBuenne: (3 — 2z)? — (5 + 2z)(2z + 1) = —
Orser:

B4. [1aHul TpH npsaMke:
l)y=-2z+4 y=-2z-1 y=-2z
CKOJIbKO Ha KOOPIHHATHOMN MJIOCKOCTH TOYEK, MPHHALJIEXKALIMX OIHOBPeMeH-
HO JIByM H3 STHX NPSIMBIX?

Ortser:

Yactp 3

1 ) B +2b+1

Cl. (A.) YnpocTHTe BLIpaXKeHHe (b 1+ —— P B2 ,

b-(b+1) £0.
C1. (M., Mak.) Peinre ypaBuenue: —z2 = 2z + 3.

€CJIH

C2. Tpu cempMmIx Knacca cobpanu 96 Kr MakyaaTypul. [Ipuuem 7 «b» knacc

1 TOro, YT0 cobGpasu

2
7 «A» u 7 «b» knacch BMecte. CKOJIbKO KHJIOrPaMMOB MaKyJaTypH coGpaJ

KaXKahifi KJ1acc?

cobpan Ha 2 kr Gosiblue, yeM 7 «A», a 7 «B» co6pan

C3. Pewnte cucTeMy ypaBHeHHI:
=1;

+ —-T.

e F|-
S 3=
I

Bapnant Ned (7 knacc)

Yacts 1

Al. Cpasrute 7,5 : S u6: 0,5,

4
1)7,5: % >6:0,5 2) npyrofi oTBeT
.3 : .3 _a.
3)7’5'Z<6'0’5 4)7,5.2—6.0,5
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A2. Hafigure unciio, 20% xotoporo paBhsl 100.

1) 500 2) 800 3) 20 4) 80
A3. Hafinure HeH3BECTHBIA YJieH TPONOPLIHH: 1—% = 3—%
91 207

1) 39 2) 20 3) 7 4) 21

A4. 13 dopmyanl cunbl F' = am BeIpa3uTe Maccy m.

_ _F —a _F
1) m= Fa 2)m—a 3)m—F 4) m .
AbS. Packpoiite ckOGKH H NpHBEIHTE NOJOOHBIE CJlaraeMule:
—2(a — 3b) — 6(b + 2a).
1) —14a 2) 10a 3) 12b — 14a 4) —12b+ 14a
AG6. Bumoanuute nefictaus: (2a2b)3.
1) 2a%b3 2) 8a8%b3 3) 2a5%63 4) 8a%b3
A7. Ynpocture BuipaxkenHe (¢ + d)(d — c) H HafiguTe ero 3HayeHHe IpH ¢ = 2,
=1
d= 5"
OrtBer:
5. 95
A8. Brrncante: 2 5 ol
1) 2 2) 3 3) 6 4) %
2z -1

= 5.

A9, Peunre ypaBHeHne:

OrTBer:

3

A10. CootHecure ¢yHKUMH, 3ajaHHHE GOpMyJaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 3).
Dy=—=z y=5 y=2z-3

A| B | B

OTBer:
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A) ). B) 4) B) Y
0 £l 1
ON X
Y o1
Puc. 3.
Yactb 2
3m — 3n m2 — n?
B1. (A.) BunosHuTe yMHOXKEHHe apoGeit mIn  mT—2mn a2 SO
m2 —n? £0.
OrTBer:

B1. (M., Mar) U3 touek A(2;1), B(3;4) u C(-1;—6)
BEIGEPHTE Te, KOTOphIe IPHHAANEXAT rpadHKy GYHKUMH y = T2 — 5.
Orser:

B2. (A., M.) Hafinute 3Hauenue BuipaxkeHusi ab + 3a — b — 3 npua = 1;
—o.l
b=2 13"
OtBer:

B2. (Mak.) BunosHHTe pasnioxeHnHe Ha MHOXKHTeNH: 16a% — a”.
OrtBer:

B3. Peuinre ypaBuenue: (z — 3)2 + 5 = 22 — 4.
OTser:

B4. Haiigure xoopaHHaTH TOYKH nepeceuyeHHss rpadukoB QyHKUMA y = 3

y=2z-1.
Orser:
Yacts 3
Cl. (A.) YnpocTHTe BhIpax<eHHe (%’5—:—% — Fl:-' f) : 2—;—’15, ecJIH

(k2 —1)(k — 5) # 0.

C1.(M,, Mak.) Peunre ypaBHenue: 2 = 2z — 1.
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C2. Cama 1 AHreJiMHa MPUHSUIM Y4YaCTHE B TECTHPOBAHHH M0 aHIVIHHCKOMY
A3LIKy. BMecTe oHH OTBeTHJIH Ha 42 Bompoca, NpHuéM AHreJIHHA OTBETHJIA Ha
6 Bonpocos MeHblle, yeM Caiua. Ha ckosbko BonpocoB otBetHa Caiua?

C3. Pewnre crcteMy ypaBHeHHH:
2(4z - 1) + 3y =12,
8z — 3(2y — 5) = 11.

Bapuanr Ne4 (7 knacc)

Yacts 1

Al. CpaBuure 30,5 1 2% : 1,25.

1)3.05>21:195

2

2) mpyroii oTBeT

3)3-0,5< 2% . 1,25

4)3.05= 2% £ 1,25
A2. Hafigure 25% ot uncaa 120.

1) 480 2) 30 3) 90 4) 160

. . .22 _ 11

A3. Hafinute HeH3BECTHRHIA WiEH NPOMOPLIHH: =

1) 10 2) 48,4 3) 2,5 4) 8
A4. 13 popmysnl noTeHuHaNbHON 3Hepru E = mgh Bhipa3sure h.

= mg — Eg _ Em _E
1) h o 2) h — 3) h 7 4) h mg

Ab5. PackpoiitTe CKOOKH H NpHBeAUTE MOXOGHLIE ClIaraeMule:
5(m — 2n) + 2(5n — m).
1) 3m 2) Tm — 20n 3) 3m + 20n 4) Tm + 20n

AB. Brinosnute nefictsusi: (3c°d?)3.
1) 3cl546 2) 27c1546 3) 3845 4) 278d°

A7. Ynpocture Buipakente 4a2 — 4a + 1 ¥ Haf{HTe €ro 3HaYEHHE NpH a = 2,5.
OrtBer:
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54 . 74
AS8. BruncJure: -5'3—73'
1
1) 5 2) 7 3) 35 4) 3
A9.PelunTe ypaBHeHHE: 0-2z _q

3
OTser:

A10. CootHecure ¢yHKUHMH, 3aaHHble (OpMyJaMH, C HX TrpadHKaMH
(cM. puc. 4).

A) 7 B) 'V B) y
\
b | 1 \1
1
> : >
X X X
Puc. 4.
)y=1-2z y==¢c y=-3
A|bBb|B
Orser:
Yacrs 2
. 2 — d? . 2¢—2d
Bl. (A.) BunoJsnute nesenue gpoGe Zrod+E | oraq SUH
c—-d?#0.
Orser:

B1. (M, Mak.) U3 Touek M(0;0), N(1;3) u F(—2;8) BuiGepuTe Te, KOTOphie
NpHHALIEKAT rPaduKy OyHKIHMH y = 4 — z2.
Orser:

B2. (A., M.) Hafinure 3HaueHHe BulpaxkeHusi 3m — 3 + mn —nnpum = 1,
1l

19
OrtBer:

n=
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B2. (Mak.) BunoJiHaTe pasiioxeHHe Ha MHOXHTeJH: 2¢b® — 162bc.
Orser:

B3. Pewuure ypasuenue: 7 — (z + 2)2 = 11 — 22
OrtBer:

B4. Hafizure koopaHHATH TOUKH NepeceyeHusi rpapHKoB QyHKIMA Yy = 4+ 5
Hy = 21.
Orser:

Yactp 3

C1. (A.) YnpocTHTe BHpaMeHHe (%‘;—i‘—i’- - agl) : ‘1’—-'_'—(;, ecsH

(a®2 —1)(a - 3) #0.
C1. (M., Mak.) Peuute ypasHenue: —z2 = 2z + 1.

C2. BricoTa cocHH H eJ1H BMecTe cocTaBJisieT 57 M. KakoBa BhICOTa €JIH, €CJIH
OHa B 2 pa3a HI)Ke COCHBI?

C3. Pewnte cucTeMy ypaBHeHHI:

3z —7(y+1) =-8,
z—y=1

Bapuanr Neb (7 knacc)

Yacts 1

Al. Buuncaure: 1,52 — 2% . 1%.

1) —1,05 2) 5,55 3) 1,05 4) —0,75

A2. Pyuka ctour 17 py6Jedt, uto cocrtaBisier 85% CTOHMOCTH GJIOKHOTA.
CKOJbKO CTOHT GJIOKHOT?

1) 14,25 py6. 2) 20 pys. 3) 30 py®6. 4) 35 py6.
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A3. Terpanu B KosHYecTBe 126 IITYK pa3fiesIWIH MEXIY ABYMS KJIaCCaMH B
otHoweHHH 10 : 11. CkoJsbKo TeTpaziet cocTanisier 60JblIas YaCTb?

1) 90 2) 76 3) 63 4) 66
A4. U3 popmynn o6bema KoHyca V = %wrzh Bbipa3HTe BLICOTY h.
_3v Vv _ mr? _ 3nr?
l)h_F 2)h—3—r! 3)h—3V 4) h = v

Ab. B BripaxeHun %(Sm — 10) — 3(1 — z) yueHHK pacKpbUI CKOOKH H NPHBeJ
nofoGHbIe cllaraeMhle:
%(51:—10)—3(1—1:)=(:c—2)—(3—31:)=:c—2—3—3:z:=—2:1:—5.

[Tpu BHINOJIHEHHH KAKOr0O JeACTBHA NOIMylleHa OlHOKa?

1) npu yMHOXEHHH Ha 1

S

2) NpH YMHOXEHHH Ha 3

3) npHu pacKpHTHH CKOGOK

4) npu NpHBeJeHHH NOXOOHKIX CJIaraeMbixX

AB. Bunosuure nefictus: (0,1ab?)(—2a2b).

1) 0,2a3b3 2) 2(ab)? 3) —0,2a2b? 4) —0,2a3b%
A7. Yupocture Bupaxenue (m+2)(3 —m) — 3m(1 + m) u HailnuTe 3HaueHHe
npum = —1.

OrTser:

A8.Buuncaure: %23
1) 3 2) 40,5 3) 27 4) 9

A9. Pewnre ypaBHeHHe: 3 __2

y—6 2y-—-9

OrBer;

A10. CooTHeCHTe PHCYHOK, H306paXKkalolni rpaduk pyskuun y = kx + b, ¢
OJIHHM H3 YCJIOBHHA (CM. pHC. ).
1)k<0;6=0 2)k>0;b>0 3)k=0;b>0

A|B|B

OTser:
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A) j7 | B) A) B) )4
-
1 \ 1
ol‘ﬂ 5] 3 N
ol X
Puc. 5.
Yactp 2

3a+1 _6
B1.(A.) Bunosnnre geficTBHA ( ] + a) per T +1#0.
OrBer:

B1.(M., Mak.) Hafizure nponsBeieHHe Han6oJblIero H HaHMeHbLIEro 3Haye-
uui GyHKUMH y = T2 Ha oTpe3ke [—5; 1].
Ortser:

B2. (A., M.) BrinoJsnure neficTBHs U HaliiuTe 3HaYeHHE BLIPAXKEHHUA
a? —b® . a?+ 2ab+ b?
27b° 9b°
OrBer:

npua=4,b=1.

B2. (Mak.) Pasnoxure Ha MHOXHTeJIH BhipaxenHe a2b3 — 4b7.
OrBer:

B3.Pelunte ypasuenue: (z + 2)(z — 2) — (2z — 3)? = 12z — 3z2.
Orser:

B4. fIensiercs sH Touka A(—3;9) Touko# nepeceueHHsi rpadHKOB yHKUHH
y=3zuy=2x-3?

OrtBer:
Yacrs 3
C1.(A.) YnpocTHTe BhlpaXKeHHe (az " ga 7979 _60?): - i 3 H BHIHCIH-

T€ €ro 3HayeHHe NpH a = 1.
C1.(M.,, Mak.) Pemnre ypaBuenue: 2 — 3z = 4.

C2. M3 aByx NMyHKTOB, pacrnoJoxeHHLIX Ha Gepery peKkH, paCCTOsIHHE MEXIy
KOTOphIMH 40 KM, HaBCTpeyy APYT APYTY HAYT JBe MOTOPHRLIe JIOAKH. Jlojka,
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HIy1I2s [10 TeYeHHI0, COOCTBEHHAsi CKOPOCTb KOTOPO#R 18%, J0 BCTpeuH Onlna

B MyTH OOMH yac. [lpyras Jiofka, cOOCTBEHHasi CKOPOCTb KOTOPO# 12%, Bbl-

uw1a Ha 1 yac paHbiue nepsod. Hafure CKOpoOCTb TeUeHHs peKH.

C3.Peuunte cHcTeMy ypaBHEHHH:
a:+2___1

(z+2)(y—4) =4.

Bapuanr Ne6 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Buuscanre: 1% .0,8 — 1,22,

1) 2,64 2) —0,24 3) 0,24 4) 1,2

A2. INepBoe unc0 paBHO 2, BTopoe — 3. CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTaBJISAET
MepBoe YHCJIO OT CYMMbI 3THX YHCeJ?

1) 42 2) 4 3) 40 4) 30

A3. [lnuna ocHOBaHHS paBHOGeNPEHHOIO TPEYroJbHHKA OTHOCHTCS K LJIHHE
60KO0BO#t CTOpOHH Kak 3 : 5. Hafinure nauHy ocHoBaHHs (B CM), €CJIH MepH-
MeTp 3TOr0 TPeYroJibHHKa paBeH 143 cmM.

1) 33 2) 11 3) 17,875 4) 63
2
A4. M3 popMynnl KuHeTHYecKol 3Hepruu B = mz'-'— BBIPa3HTeE Maccy m.
_2F _ 2 _v? _ 20
l)m—;,- 2) m =2FEv 3)m—2E 4) m = i

Ab. B BHpakeHHH -,li(7a: +14) — %(3 — 6x) YYeHHK PacKpbLI CKOGKH H NPHBEJ
NofOGHbIE CJiaraeMele:
-;-(7x+14)— %(3—6:1:) =(+T7)—-(1-20)=z+7—1+2z=3z+6.

I1pH BHINOJIHEHHH KAKOro IeACTBHSA JOMyIlleHa OLIHGKa?
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1) npH yMHOXKEHHH Ha 1

7

2) npH yMHOXeHHH Ha 1

3
3) npH pacKpHTHH CKOGOK
4) npH npuUBeNeHHH MOJOGHBIX CJlaraeMblx

A6. Bumonnure nefictusi: (223y?) - (—0,1zy3).

1) 0,2z%y° 2) —0,2z3y5 3) —2z4y5 4) —0,2z%y°
A7. ¥Ynpoctute Bripaxkenne (z — 1)2 — (z + 1)(z — 2) 4 HafiuTe ero 3HaUeHHe
npu z = —0,1.

OrtBer:

3
A8. Buiyncaure: 52'55.
1) 5 2) 3 3) 25 4) 2,5
.2 _ b
A9. Pemnre ypaBHeHHe: oy Al o L

OtBerT:

A10. CooTHeCHTe PHCYHOK, H306paxaloui rpaduk QyHKIHH y = kz + b, ¢
OHHM H3 YCJIOBHH (CM. pHc. 6):

A) 7 B) 7} B) y
o i 1
o T 1% L‘\:q-"i ; o>
P
Puc. 6.
1)k<0; <0 2)k=0;b<0 3)k>0;b=0
A | b | B
Otser:
Yacrts 2
3c 2 . c—2a
B1. (A.) Bunoanure neficTBHA (m - o= c) S eCJIH

(a+c)(c—2a) #0.
Orser:
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B1. (M., Mak.) Hafigure cymmy HaHOosibLUer0 H HauMMeHblIero 3HayeHHH
¢yHkuuH y = 2 Ha otpeske [—2; 2] (cM. puc. 7).

YA v
\no 1 g
1
Puc. 7.
OrBer:
B2. (A., M.) Buinosinure feAicTBHA H HaAIUTe 3HaYeHHE BhIPAXKEHHS
2
a__._a _ _
OrTser:

B2. (Mak.) Pa3sioxHTe Ha MHOXHTeJH BuIpaxkenHe 80b° — 45bc2.
OrBer: ____

B3. Pelunte ypasuenne: (y + 3)(y — 3) — (2y — 1)? = 4y — 3y? — 10.
Otser:

B4. SIsnsiercs Ju Touka M (3;29) Toukof nmepeceueHHs rpadHKOB GyHKUMA
y=7+8z u y=29?
Orser:

Yactp 3

C1.(A.) YnpocTuTe BhipaXkeHHe

( 2m mn ) 2m—n
m—-n m?-2mn+n*/ m®*-n?

H HafJ¥Te ero 3HayeHHe npu m = —8; n = 7.
C1. (M., Mak.) Peumnre ypaBuenue: z2 + 4z — 5 = 0.

C2. U3 aByx npHcTaHel, pacCTOSHHE MEXXITY KOTOPLIMH 60 KM, HaBCTpeuy ApyT
ApYTY HOYT ABa KaTepa. Katep, Haylu# 1o TeueHHIO peKH, HMeeT COGCTBEHHYIO

CKOpOCTb 12 -Kq!, J0 BCTPEYH MOTPATHN 2 Yaca, KaTep, HAYLUHHA eMy HaBCTpeyy,

BhILIEJ Ha 2 yaca paHblle. OH HMeeT COGCTBEHHYIO CKOPOCTb 10 5:’- Harinure

CKOPOCTb T€YEHHS PEKH.
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C3. Pelunre cHcTeMy ypaBHEHHH:
T+3 _ 1
R |

(z +3)(y— 2) = 16.

Bapuant Ne7 (7 knacc)
Yacts 1

1
3

1 1 1 13
1) 123 2) 2¢ 3) 33 4) 235

A1l. Hafpgure 3HaueHue BuipaxkeHus: 0,5 - 2 + 2

A2. Ypok pymtes 40 MHHYT. 20% BpeMeHH BCero ypoKa yuHTe b 06bACHSI HO-
BYIO TEMY, a OCTaJibHOe BpeMst pellaJii 3a4aud. CKOJbKO MHHYT pelliaJiH 3aa-
yH?

1) 8 2) 32 3) 24 4) npyro# oTBeT
4,56 _ 3 :
A3. U3BecTHo, uTO0 == = 5+ TOTAA T paBet:
1) 7,5 2) 2,7 3) 27 4) 75

A4. CkopocTb nepBOro BeJIOCHNEJHCTa paBHA v %“—, a BTOPOro — Ha 2 5:’—

MeHbllle. 3a KaKoe BpeMst BTOpO#i BesiocHnemHcT npoiger s KM ? CocraBbre
bopmy.y.

1) t= 2) t =32 3) t=2- 4)t=—2

2v v—2

v—2
s

Ad. YkaxuTe BolpakeHHe, He ABJISIOLICECS OAHOWIEHOM.

1) 332 2) —4.7 3) 31a%b2c5 4) —a2+7b
A6. TTpHBeHTe K CTaHAAPTHOMY BHAY OfHOWIEH —2a2b3 - 0,5ab2.
1) —a3b® 2) —adb8 3) —10a3b° 4) 10a3b°

A7. BrinosHHTE YMHOXEHHE az(a3 — 2a4) H YKQXKHTE CTelneHb NOJyYHBLIErocs
MHOIOUYJIeHa.
OrTBer:

A8. Ynpocrure 32z3y8 : 4zy3, eciu z - y # 0.
1) 8z2y3 2) 8x3y? 3) 8z3y3 4) 8z%y?
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A9. Pewure ypasHenue: 1 + 73"3:" 1_ 2z 3 3,

OrBer;

A10. CoorHecure QyHKUMH, 3ajaHHbHe (opMyJaMH, C HX TrpapHKaMH
(cM. puc. 8).

A) b7 | Brox B) YA
1
I[x
0 4 3
1 1
;M % %
Puc. 8.
Ny=z+4 Dy=—-z-4 Ny=-—-z+4
A| Db | B
OrBer:
Yacrb 2
.b—a , a
B1. (A.) BuinosHnte neficTBHSA: o + 5

Orser:

B1. (M., Mak.) [lana napa napauieibHbiX NpAMBIX (CM. puc. 9). 3anHuuTe,
Kakasi GopMyJia COOTBeTCTBYeT (pyHKUMH, rpadHK KOTOPOHR — MNpsiMasi, Npo-
XoJsLas uepe3 TOYKy ¢ koopaxHatamH (0;4).

YA

=Y

Puc. 9.

OrTser:



42 TecTsl /171 IPOMEXYTOYHOR ATTECTALHH B 7 KJ1acce

2 _ p2
B2.(A., M.) Hafinure 3HaueHHe asire6panyecKoin APo6H 4ga : 2 ,ecqHa = 1;
b= -2.

OTBert:

B2. (Mak.) Paanoxmure Ha MHOXHTeNH: 325 — 24123,
OrBer:

B3. Pemnre ypasuenue: 5z2 + (3z — 2)? = 14z2.
OTBer:

B4. He BuinoJ/mssi oCTpOeHHe, YCTAHOBHTE B3aHMHOE PacoJioxeHHe rpadu-
KOB JINHEAHBIX PYHKIHA y = %z — 5,y=0,6z — 7.
Orger:

Yacts 3

2 3
g l-’;ab_ abb_b,+2a,ecnnab—bzaé0.

C1.(A.) YnpocTHTe BhpaxkeHHe

C1. (M., Mak.) CocraBbTe aHAJIHTHYECKYIO 3alHCh PYHKLHMH 110 ee rpadHKy,
npeacraB/ieHHOMY Ha pucyHke 10.

T

y

1
I

=Y

0
|

Puc. 10.

C2. Y nsyx ToBapHue# 6bu10 140 py6sieit. Korna nepsruift notpatua 26 pyGaei,
a BTopoit — 60 py6Jieii, TO y IepBOro OCTaJIOCh AeHer B iBa pa3a 60Jblle, yeM
y Broporo. CKoJIbKO JieHer GblI0 Y KaXXI0ro epBOHaYaibHO?

C3. Pemute cucTeMy ypaBHEHHH:
(z+3)?+y* =(y+5)* + 2%
2z + 5y = 12.
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BapuanTt Ne8 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Hafnure 3HaueHHe BHIDAXKEHHSL: 2% -0,2-5.

1 —gl _m2 _o 1
1) 13 2) -83 3) —73 4) —2

A2. B npyx siukax 75 kr s16J10K. B nepom sitke 48% Bcex si640K. CKOIbKO
KHJIOTPAaMMOB 6J10K BO BTOPOM SILIHKeE?

1) 36 2) 45 3) 39 4) ppyroii oTBeT
A3. U3BecTHo, 4yTO 418 = %, TOrJla T PaBeH:
1) 128 2) 12,8 3) 18 4) 1,8

A4. CkopocTb nepBOro BeJIOCHIENHCTa paBHA v%, a BTOPOro — Ha 2%

GoJibilie. Kakoe paccTosiHde npoieT BTOpO# BeJiocHNemucT 3a t yacoB? Co-
cTaBbTe GOpPMY.TY.

1)3=%2 2) s=(v+2)t 3) s=ut 4) s = 2ut

AbD. Ykaxure BhIpaXXE€HHE, HE ABJSAIOLICECH OJHOUWICHOM.
1) 3a3 + b2 2) =7,7 3) 3a3b%cS 4) —a27b

AG6. [TpuBeuTe K CTAaHAAPTHOMY BHAY OfHOWIeH —5a2b3 - 0,4ab?.
1) —20a3b° 2) —2a3b 3) —2a3b° 4) 20a3b8

A7. BunoJuute yMHOXeHHe 2a4 (a5 — a®) u yKaxuTe cTeneHb nosyuuBiLerocs
MHOTOWJIEeHa.

OTBer:

A8. Ynpocrure 21z1%° : 7z%y, ecan zy #£ 0.
1) 3z%y5 2) 3z8y4 3) 3z2y* 4) 3z%y5

5—x+1=3m—1.

A9. Peimre ypaBHeHHe: 5 1

OrTser:
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A10. CootHecHTe ¢YHKUHMH, 3ajaHHble ¢GOPMYJaMH, C HX TIpaduKaMH
(cM. puc. 11).

A) 57 B B) 7
% a llix
1
o [L]x
Puc. 11.
Dy=z+3 y=—-z-3 Ny=z-3
A|B | B
Orser:
Yacrb 2
.a—2 2
B1.(A.) Bunosnuure geficTBHS: aTa + 2.

OTser;

B1. (M., Mak.) lana napa napaJ/uieJibHbIX MPAMBIX (CM. puc. 12). 3anuiunTe,
KaKasi popMyJia COOTBETCTBYeT PYHKLUMH, rpadHK KOTOPOH — NpsiMasi, IpOXo-
AsLiasn Yepe3 Ha4aJo KOOPIHHAT.

YA

Puc. 12.

OTBer:
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2 _ 32
B2. (A., M.) Hafnure 3HaueHHe asreGpandeckofl ApoGH %—_—T_%, ecJIH
a=-2;b=1.

OrBer:

B2. (Mak.) Paanoxute Ha MHOXHTeNH: 5413y + 2y4.
Ortser:

B3. Peumrte ypasuenue: (2z — 3)(2z + 3) = 422 — z.
Orer:

B4. He BuinosiHAs N10CTPOEHHe, YCTAHOBHTE B3aHMHOE PaCroJioXeHHe rpadu-

KOB JIHHEAHBIX QYHKUMA iy = % -24+0,9;y=08z + -1%

OTser:

Yactb 3
9z — 9y . 3z —3
C1.(A.) YnpocTHTe BhpaxeHHe 62 12x3'ﬂ + 2z, ecin z(z —y) # 0.

C1. (M., Mak.) CocraBbTe aHAJIHTHYECKYIO 3alTHCh (PYHKIIHH N0 ee rpadHKy,
NpeCTaBJIeHHOMY Ha puCyHKe 3.

‘yl

A
\

1
i

=Y

0 {1
|

Puc. 13.

C2. [Ipa ToBapHLIa HMeloT 675 py6sedi. EciH oauH H3 HHX OTHACT Apyromy
100 pyGsieft, TO y Hero octaHeTcs B 1,5 pa3a MeHblle JeHer, 4eM CTaHeT y py-
roro. CKoJIbKO JieHer Y Kaxaoro?

C3. Peiunre cHcTeMy ypaBHEeHHHA:
2 +y?=(z-1)2+ (y +3)%
4z + 3y = 15.
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Bapuant Ne9 (7 knacc)

Yacts 1

A1. Brruncumre: (5,5 _ 2%) 41,

1) 2) —-:1,; 3) 4) 9%

Wlrs
©|0o

A2. CkoJ1bKO rpaMMOB caxapa cofepHT 15%-Hbif pacTBop Macco# 0,3 kr?
1) 45 2) 4,5 3) 20 4) 0,045

A3. Kynunu 60 6H1eTOB B TeaTp H pa3fe/IH/IH HX MeXIY MaJIbYHKaMH H 1eB0Y-
KaMH B OTHOLLUEeHHH 2 : 3. CKOJIbKO GHJIETOB NOJYYHJIH JEBOYKH?

1) 50 2) 10 3) 24 4) 36
A4. 3 popmyanl moutHocTH N = % BhIpa3uTe paboty A.

_t =N =N- =N

1)A—N Z)A_t-A 3) A=N-t 4) A r

Ab5. Packpoiite CkOGKH H IpHBeAUTE NOJOGHKIE CJlaraeMule:
2. (5k + 7d) — % . (12k — 3d).
1) 14k + 5d 2) 6k + 15d 3) 2k + 5d 4) 6k + 13d

AG. BuinosHHTe TefCTBHS: (—2z4y2)3 - (—5:r:y3)2.
1) —200z4y12 2) 20012414 3) 60z%10  4) —6011%°
A7. Ynpocture Buipaxkenue (a — 4) - (@ — 2) — (a — 1) - (a — 3) 1 HaliguTe ero

13

3HaA4Y€HHE [IpDH a = 4

OtBer:

8 .76
AS8. IIpencraBbTe BhipaxkeHHe 2—653— B BHJIe CTeNEeHH C OCHOBaHHeM 4.

1) 4 2) 22 3) 42 4) 16
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6 4 -

A9. Peunte ypaBHeHHe:
Orger:

A10. CoorHecure (pyHKIHH, 3aiaHHbIe POPMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cM. puc. 14).

AT B 1T B T1Tng
, J
L X
X
1IN o/ of i
/
-
|
Puc. 14.
1)y =3z y=1-—=z y=2z-3
A| B | B
OTser
Yacrts 2

a? — b 5a+5b -
(@ +b)? 2a—2b* ™M b* # 0.

B1. (A.) BunoJHnTe yMHOXKeHHe ApoGei
OBer:

B1.(M.,, Mak.) Hafimkre pa3HocTb MeXKIy HaHMEHbLIHM H HAHOOJbLIHM 3Ha-
yeHHsIMH QYHKIHMH ¥y = T2 Ha oTpeske [—3; 2] (cm. puc. 15).

\ /
T
A
\

|

Puc. 15.

OTBer:
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6
B2. (A., M.) Hafigure 3HageHHe BhIpaXKeHHsS -2-35{—25 npH ¢ = 0,2.

Orser;

B2. (Max.) BunonuTe paanioxenue Ha MEOXHTenH: Ty + 4z3y? + 4x23.
OrBer:

B3. Peiunte ypasuenue: (3z + 4)2 — (3z — 1) - (1 + 3z) = 65.
Orser:

B4. Briunc/HTe OpAHHATY TOUKH NepeceueHHst rpadpukoB pyHKUMA
y=z—Tuy=3c+5.
OrTBer:

Yacts 3

C1. (A.) ¥YnpocTHTe BhpaXKeHHe:

( m n ).m2n+mn2
n‘“—mn m°—mn n‘ —m*

Hafpure sHaueHne nppm = 4, n = 6.

2

C1. (M., Mak.) Pelunte ypaBHenue: z° — 2 = z.

C2. B onHom oBouiexpanuuine 21 T oBoluer, a B Apyrom — 18 1. B nepBoe
OBOLLEXPaHUJIHIIE TOBO3HJIH B ieHb 110 9 T, 2 Bo BTopoe Ifo 12 1. Yepes ckoJib-
KO JIHeli B 1epBOM OBOLIEXPaHHJIHILE oBoLIeR OyneT B 1,2 pa3a MeHblle, 4eM BO
BTOpPOM?

C3. Pelunre cucteMy ypaBHEHHA:

3z + -@- 3,
2 4
3z 5y 0
Bapuant Nel0 (7 knacc)
Yacrts 1

3

1) % 2) % 3) —-155- 4) 11—75

Al. Buuncanure: (7,4 - 3-2-): 8 -1.
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A2. Onpenenute LAHHY IMyTH, paBHYI0 27% ot 0,2 kM. OTBeT 3aIHILIHTE B MeT-
pax.

1) 0,054 2) 54 3) 5,4 4) 540

A3. [Ina nafku H3[eJIHA H3 XKECTH NMPHMEHAIOT CILIaB, COCTOSILUHA H3 CBHH-
1ia H 0J10Ba B OTHOIIEHHH 2 : 5. CKOJbKO rPaMMOB 0J10Ba NMOHAMOGHTCA s
npurotoBJieHds 350 r criasa?

1) 50 2) 100 3) 250 4) 300
A4. 13 popmysinl cuibl Toka I = % Bbipa3uTe Hanpspkene U.
_R _ _ 1 _
I)U_T 2) U=I-R 3)U—}—2 4) U=2I'R

Ab. Packpoiite ckoGKH H NpUBegHTe MOJOOHbIE ClaraeMuie:
1. (32d+24c) -3 (8d +¢).
1) 3c — 16d 2) 9c — 16d 3) 32d + 3c 4) 32d + 9c

A6. BuinosiHHTe feACTBHA: (—30.15b'3)2 : (—4ab3)3.
1) 12418p11 2) 57618525 3) 12¢33p% 4) —576a33b2
A7. Yupocture Buipaxkense (m — 3) - (m — 2) — (m — 1) - (m + 2) v HafiguTe

1

ero 3HayeHHe Npum = 1 1

Orser:

12 28
A8. ITpencraBbTe BhipaXkeHHe %J— B BHIE CTelleHH C OCHOBaHHeM 4.
1) 4 2) 42 3) 43 4) 44
A9. Pemure ypaBHenue: = — 2 ; z_2l ":112:".

OTBert:
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A10. CooTHecHTe QYyHKIMH, 3aaHHbIe POpMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 16).

A) YA |, B) }’LVL B) b7 Y
l// 7’ ;
X
200 > -
A
/
4 v
Puc. 16.
Ny=3z+2 2Q)y=2-z Ny=2z
Orsert: A b B
Yacts 2

. Tk —Tp . k2 —p? 2 _
B1. (A.) Bumosnure nenernde xpo6e 5k +5p° (T D)% ecan k2 — p? # 0.
Orser:

B1. (M., Mak.) Hafizure pa3HocTh MexKy HaHGOJIbIIHM H HAHMEHbIIIAM 3Ha-
YeHHsIMH QYHKIMH ¥ = T2 Ha oTpeske [—1; 3] (cM. puc. 17).

i

i
T
|
/

Puc. 17.

OTtBer:
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8 4 o9
Qsﬂg 1npH a = 0,6.

B2. (A., M.) Hafinure 3HaueHHe BhIpaXKeHHs F— g

OrtBer:

B2. (Mak.) Bunoanunte passioxense Ha MHOXHTeNH: 18a3¢c — 12a%c2 + 2ac3.
Orser:

B3. Pewnre ypasuenue: (2z — 1) - (2z + 1) — (2z + 3)2 = 38.
Orser:

B4. BuuHcaHTe OpPAHHATY TOUKH NepecedeHHs rpaHKoB QyHKLMMA
y=56z—4uy=c—12.

Orser:

Yacts 3

C1. (A.) YnpocTHTe BhIpaXKkeHHe
1 _ T ) ) y2 — y A2 _ 02 . )
YenHe npu z = 3,y = 2.

C1. (M., Mak.) Pewmnre ypaBnenne: —z2 + 2 =z + 2.

C2. 3a 2 roaa yvallmecs IIKOJB JO/DKHBI BHYUHTDb [Ba A3bIKA: aHIVIHACKHA H
HeMellkui. CHavaJsia B aHIVIHHCKOM rpymnme 6bl1o B 4 pa3a 6oJiblle yyalHXcs,
yeM B HeMeLiKO. B Teuenune roa 10 yyaluuxcst H3 aHIVIHHCKOA rpyniinl nepe-
LIUIH B HEMELIKYI0, H 0Ka3aJoCh, UYTO Telepb HeMeLKHHA si3blK yyat B 1,5 pa-
3a GoJibllie yJauHXxcsl, 4eM aHIHACKHA. CKOJIbKO YYalMXCcsl GbLI0 B KAXKIOH
rpytine nepBoHavyajbHO?

C3. Pewnre cucTeMy ypaBHEHHH:

1 1
z+i T2

5 __3 _
z+1 y-2 7
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Bapuanr Nell (7 knacc)

Yacts 1

Al. Buuscaute: 6- - 6 + 5,1 - 5.

12
1) 65 2) 67 3) 61,5 4) 113,5

A2, B uexe pa6oraioT 50 uesoBek, 40 uesioBeK H3 HHX COCTABJISIET MOJIOEKb.
CkoJbKO % cocTaBiisieT MOJIOAEKD?
1) 92 2) 80 3) 0,8 4) 60

A3. Orpesok muHOM 80 CM pa3fiesIHIH Ha iBa OTpPe3Ka B OTHOLUEHHH 5 : 3.
Ha#gure panHy 60Jb11ero otpeska (B cM).
1) 10 2) 46 3) 8,8 4) 50

A4. U3 popMyibl CKOPOCTH paBHOYCKOPEHHOI'O IBHXKEHHS v = Vg + at BhIpa-
3HTe BpeMs L.

1)t=v—%0 2)t=v—v-a
3)t=v—‘v0 $)t=v-a— v

Ab. Packpoiite ckoGKH 4 NpHBegHTe NOXOGHLIE ClaraeMhle:

1
5-(22—6)-}-3-(&:—1).

1) 4z — 3 2) 4z — 6 3) 4z — 9 4) 52— 9
3
AG. BLinoJHHTe TefCTBHS: (—3:1:23,/)2 - (% -zy) :
1) lx'rys 2) _lm'(ys 3) _lxayz 4) z7y5
3 3 3

A7. Ynpoctute Bupaxenue (2a + b) - (a — b) — (2a% — b?) u nafipuTe ero

3HayeHHe npHa = 2,b = —

DN

OtBer:

7.95
AS8. IlpencraBbTe BhpaXkeHHe 7?52— B BHJIE€ CTEIIEHH C OCHOBaHHEM 7.

1) 72 2) 49 3) 77 4) 27
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5$—3_1_5$—3
3 12 -

A9. Peiunre ypaBHeHHe:

OTtBer:

A10. CooTtHecuTe (PyHKLHH, 3afaHHbIe POpMYyJIaMH, C HX rpacpﬁxamu
(cM. pHc. 18).

ATDEIL] PrIm BT
1
1’4 Al
\
I 4 _3 A
Puc. 18.
1)y=-3z 2Q)y=1-2z J)y=2z
A b B
OrTBer:
Yacts 2

1
a—->b

+1).8=F ecmab. (a-t) #0.

B1.(A.) Bunosuure neficTBus ( %

Ortser:

B1. (M., Mak.) Hafaure cyMMy HauGoJiblllero H HaHMeHbllIero 3HayeHHA
¢ynkums y = —2z + 7 Ha otpe3ke [0; 9].
OtBer:

25 — z2 4818

B2. (A, M.) BunoJsnute paeAcTBHA dzy 1027

zy - (z® — 10z + 25) # 0.
OrtBer:

€CJIH

B2. (Mak.) PaanioxuTte Ha MHOXHTeH BupaxxeHHe: 6a2b — 3ab + 1842 — 9a.
Ortser:
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B3. Pewnte ypasuenue: (2z — 1) - (2z + 1) — (2z — 3)% = 20.
Orser:

B4. Haiigute aGeumccy Touku nepeceyeHusi rpagHKoB QyHKUHHA
y=56x—-3uy=3z+7.
Ortser:

Yacts 3

1 1 ) _25b% — a?
a’—-5ab a*+ 5ab 5b*
JUTe ero 3HaYeHHe NpHa = 1, b = 2.

C1.(A.) YnpocTHTe BHpaXeHHe ( H Haii-

C1. (M., Mak.) Pemnre rpaduyecks ypaBuenue: 2 — 1 = 2z,

C2. Ha nepBoM 3aHATHH B BOJIEAGOJILHYIO CEKLIMIO 3alTHCAJIOCh 5 YeJioBeK, a
B 6ackeT60JIbHy10 — 24 qesioBeka. ExxeilHeBHO B B0JIeiGO/ILHYIO CEKLHIO O-
6aBJIIOCH 110 2 YeJIOBeKa, a B 6acKeT60J1bHyI0 — 110 3 yesioBeKa. Hepe3 Heko-
TOpOe BpeMsl 3alTHCh B CeKIMH npeKkpaTuiach. Oka3anoch, 4To B 6acKeT60/1b-
HOM CeKIMH B 3 pa3a GoJiblile YesioBeK, 4eM B BoJiefiGosibHOA. CKo/bKO JHel
111J1a 3a1IHChb B CEKIMH?

C3. Peiunre cHcTeMy ypaBHEHHH:
(2z + 3) + (Ty + 6) =13,
(2z+3)—2-(7Ty + 6) = 28.

Bapuant Nel2 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Buuscaure: 41—;- .34+33-4.

1) 27,4 2) 27,8 3) 24,5 4) 24

A2. Brino 3acesino 24 ra semsH, 4To coctaBuiao 15% nuolaay BCero noJis.

KakoBa niomanp noss (B ra)?
1) 360 2) 160 3) 310 4) 180

A3. [TpoBosioky puno#t 135 cM pa3pe3asid Ha ABe YaCTH B OTHOLUEHHH 5 : 4.

Hafaute pavdy MeHbliei 4acTH (B cM).
1) 60 2) 15 3) 45 4) 75
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A4. Bripa3ute 13 pOpMYyJIbl TyTH paBHOMEPHOTO ABHXKEHHS
S = Sp + vt ckopocTb v.

So

Dv=8§-— 2)v=S"S°

t

) v=S—St 4)v=5t—5,

Ab. Packpoiite CKOGKH H NpHBeJUTE NOJO6HBIE CJlaraeMble:

1
; (z+8)-2-(1-2).

1) 3z 2) 3z +4 3) 2r +8 4) z -6
A8. Bunosmute neficteus: (0,2 - :cy3)3 - (—5z2y2)2.

1)02-a7y1®  2) -02-2%°  8) —zaTy®  4) Ty
A7. Ynpocture BolpaxkeHHe (a — 2) - (a + 3) + 2a - (1 — a) u HafiauTe €ro
3HaueHHe MNpH a = —%.

OrtBer:
AS8. [IpencraBbre BhIpaXeHHe 987'333 B BHJIE CTeNEeHH C OCHOBaHHeM 3.

1) 81 2) 34 3) 32 4) 38

A9. Peiinre ypaBHeHHe: 3 5

OTser:

A10. CooTHecHTe (yHKUMH, 3ajaHHhle (opMyJiaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 19).

A) VA B)J iZ) B) Y4 | 4
\
X| }ll X
X
Al TNol 1] A/
- -1 -1y
X A
Puc. 19.
Ny=2z-1 y=-2z-1 y=3z-2
A1l B B
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Yactb 2

2
B1.(A.) BunoJnure neficTBHs (% _1 ) Iy I Y ecmizy-(z+y)#0.

Tty
Orser:
B1. (M., Mak.) Hafinsre HanMeHbllee 3HaueHHe PYHKUMH § = T2 Ha OTpe3Ke
[-2;1].
Orser:

z? + Zzg +y% _3b?
9b

B2.(A., M.) ¥nipocTHTe BhIpaXkeHHe po e £ ecaHz+y # 0.

Ortser:

B2. (Mak.) Pasnioxure Ha MHOXHTeJH BrIpaxkenue: 2xy? — 4zy + 8y? — 16y.
Ortser:

B3. Pewnre ypasuenue: (5z — 1) - (5z + 1) — (5z — 3)% = 50.
OrBert:

B4. Hafnute a6eipiccy TOUKH nepeceueHHs rpadHKkoB GyHKUHA
y=TcHy =8z —05.

Orser:
Yactb 3
2
C1. (A.) YnpocTHTe BolpaXkeHHe (a2 _: 905~ o2 _1 2ab) : 4b24?— 7 H Hafi-

I{Te ero 3HayeHHe NpH a = —1,b = 1.
C1. (M., Mak.) Pewunre rpaguueckH ypaBHenue: z2 + 3z = 1.

C2. B kopsune y Hunnl 6610 16 rpu6oB, a y eé noapyrd Bepel — 8 rpH60B.
OHH npopo/KaaH cCoOOHpaTh rPHOHI ellié HeKoTopoe BpeMsi, puuéM HuHa Ha-
xoguna 3a 1 yac 17 rpu6os, a Bepa — 14 rpu6oB. Uepe3 cKo/bKO 4acoB y
Huunl rpu6oB 6bU10 B 1,5 pa3a Goablue, yeM y Bepni?

C3. Pewnte cHcTeMy ypaBHEHHH:
2-3z+1)+3-(6y—1) =171,
(B3z+1)—3-(6y—1) =8.
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BapuanT Nel3 (7 knacce)

Yacts 1

) .3,6 +1,01.
1) 1,09 2) 1,2 3) 1,1 4) 1,19

Al. Hafnure 3HaueHHe BhpaXKeHHS: (

cojon
oo

A2. B cnnaBe Meny H LMHKa Mequ comepxurtcs 12%. Macca cnnaBa 1200 r.
CKOJIbKO B CMECH LIHHKa (B T)?
1) 956 2) 1056 3) 144 4) 1000

A3. 3eMesibHBIA YYaCTOK MUIOLIAABI0 210 ra 3acesiH ceMeHaMH MOACOJHEUHHKA
u JbHa. [lowanyu mox 3aceB oTHocATCs Kak 4 : 3 cooTBercTBeHHO. Kakas
IUIOLIAAb OTBE/IeHa NOJK JIEH (B ra)?

1) 150 2) 60 3) 120 4) 90

A4. Y13 popmyinl chanl ToKa I = % Bbipa3uTe BpeMs t.

"y =9 —~I. = -4
)= 2)t=1 3)t=1Igq 4) t= 7
AS. YnipocTHTe BRIpaXKeHHe: % - (52 — 10y) — % - (8z + 16y).
1) —4z — 4y 2) —4z — 8y 3) -8y 4) —2z — 8y
3
A6. BrinosmuTe eficTBHS: (—8pq2)2 : (—i : p2q) .
S 1 4.7 1 4.4 . 8.7 4,7
1) —5aP"¢ 2) gqP9 3) -p°q 4) p°q
A7. ¥Ynpocture Buipaxenue (a — 6) - (a +9) — (e — 4) - (e — 2) u HafiguTe ero
3HaYeHHeE MNpH a = 2%.
Ortser:
16

AS8. BriuncJaure: 7. 64"

1) 32 2) 8 3) L 4) 16



o8 TecTsl 171 TIPOMEXKYTOYHOR aTTECTAUHH B 7 KJIacce

3z—1_z_5+z

A9. Peunte ypaBHeHHe: 5 3= 9

OTBer:

A10. CoorHecure (yHKUMH, 3afaHHHe (OpMyJaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 20).

AT B) 3 B) 3
am
0 Z \
LF -ﬂajz Y
P d )
L8 \
Puc. 20.
l)y=§-x—1 2)y = -2z Ny=4z -8
AlB|B
Orser:
Yactb 2
m3 — n? 3:-(m+n)
B1. (A.) Bunosuure nenenne apoGedt -(-——), 7 (m—n)’ ecJIH
m2 —n? #£0.
Orser:

B1. (M,, Max) Hafimure cyMMy HaHMeHbLIEro H HaHOGOJbLIEr0 3HaYeHHH
dysxumn y = z2 Ha orpeske [—4; —1] (cM. puc. 21).

Y

V=

Puc. 21.

OrTBer;
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a8

6
B2. (A., M.) Hafizure 3HaueHHe BhIpaXkeHHs 53%-:—7 npu a = 0,3.

Orser;

B2. (Mak.) Bunosnute pasyioxeHHe Ha MHOXHTeNH: T2y — y + 322 — 3.
Otser:

B3. Peunte ypasHenue: (2z —1)2 -3 - (z — 4)%2 = (z + 3) - (z - 3).
Ortser:
B4. Haiigure koOopaHHATH TOUKH NepeceyeHHst rpapuKoB QyHKLUHHA
y=2r+4uy=-2z—4.
OrBer:

Yacts 3

C1.(A.) ¥YnpocTHTe BhlpaXKeHHe

a 2ac )( 4dac ) —
(a—c+a2—2a0+62 atec 9°¢ H HafluTe ero 3HaYyeHHe Npua = 7,

c=—4.

C1.(M,, Mak.) Pemnre ypasHenue: z2 — z + 6 = 0.

C2. CropoHa nepBoro kBajjpata Ha 5 CM MeHbllie CTOPOHBI BTOpOro, a IUIo-
maap nepsoro Ha 65 cM? MeHblue muomand sroporo. Hafiiute nepumeTpul
3THX KB3JPaTOB.

C3. Pewunre cHCTEMY YPaBHEHHI:
3 1

Z:L' + §y = —3,
3z — % = -b.
Bapuant Nel4 (7 knacc)
Yacrs |

Al. Hafinute 3HaueHHe Boipaxkenus 3 - 0,125 — (é - §) L

1) -51; 2) % 3) 4)

L[]



60 TecTw 47151 IPOMEXYTOYHOR aTTecTauHH B 7 K1acce

A2. B cruiaBe 010Ba 4 XKeJsie3a 0J10Ba coiepxuTcs 65%. Macca crnnaBa 800 T.
CKoJIbKO B crsiaBe XeJie3a (B r)?

1) 500 2) 260 3) 520 4) 280

A3. Otpe3ok gamHOR 50 cM pa3mesuyH B OTHOWIEHHH 3 : 7. Hafinure mauuy
6oJIbL1Iero OTpe3Ka (B CM).

1) 5 2) 35 3) 15 4) 25
A4. 3 popmysinl niowwany TpeyrosibHeKa S = %a - h BblpasuTe CTOPOHY a.

- h _ 25 - — 2h

l)a_ZS 2) a= 3 3)a—2h 4) a 5

A5. YnpocTHTe BhlpaxeHHe: ?15- - (12¢ — 2a) — % - (a — 3¢).
1) —4c—a 2) —a 3) 4c—a 4) a —4c
o (1,3\%. (_190204)2
A6. YripocTHTe BHpaXeHHe: ( 6ac3) (-12a%c%)".
1) 4a8c14 2) —4a8c10 3) 4aSc!* 4) —4aSc4

A7. YnpocTture Buipaxkenne (b — 2) - (b + 18) — (b — 8) - (b — 12) u HafimuTe

ero 3HayeHHe MpH b ='1%.
OrTser:
6
AS8. Briyucaure: %,21
1) 27 2) % 3) 9 4) 3
A9. Pemnre ypasrenne: < = 1_5 "2' 4+ -3{-

OTser:
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A10. CootHecuTe (YHKUMH, 3adaHHbHle (opMyJaMH, C HX TIpaduKamu
(cM. puc. 22).

A)

YA B) y% B) 7

s Nl

,.
iy
\

=~
I[:5)
A
S

"

~a
\
U\
=)
A\

Puc. 22.

1)y = 0,4z + 2 2)y=—%:c+1 3)y=—3z—3

A| B |B

OrBer:

Yacts 2

z2—-6x+9 . z—3
— g, ecm

(z — 3)(z + 2) # 0. OTBer 3anuiLKTe B BHAE TPEXWIEHA.
Ortser:

B1. (A.) Bunosnure penenne ApoGeit

B1. (M., Mak.) Hafute nponsBeieHHe HaHGO0JIbLIEr0 H HAHMEHbLLEro 3Haye-
Huit QyHKUMH y = z2 Ha oTpeske [—15,5; 20] (cM. puc. 23).

b7 |

L ¥

OrtBer:
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alO + 0.8

B2. (A., M.) Hafinure 3HaueHHe BbIpaXKeHHS Frat

NnpHa = 3
OTBer:

B2. (Mak.) BuinosiHuTe pa3jioxeHHe Ha MHOXHTeJH: a2c — 4¢c — 4 + a2,
OtBer:

B3. Pewmnre ypasrenne: (3z +1)2 — 8- (z — 1) = (z + 2) - (z — 2).
OrtBer:

B4. Hafinure KoopauHATH TOUKH NepeceyeHHsi rpapHKoB GYHKIHHA
y=T7z+1uy =6z + 2.
Orser:

Yacts 3

C1.(A.) YnpocTuTe BhpaXKkeHHe

_ 4ab \ 4a® _ _2a
(a b+ o b) (a,2 T2 TR at b) H HalJuTe €ro 3HayeHHe MpH

a = -20,b=-15.

C1.(M., Mak.) Pewnre ypaBuenue: 2 + z — 6 = 0.

C2. MacTep 3a yac nesaet Ha 5 eIMHHIL NPOAYKLHH GoJibllie, 4eM yueHHK. [To-
cJie TOro, Kak yyeHHK rnpopaborasn 8 yacos, a Mactep 10, onH usroroBuiu 410
neraneii. CKOJILKO eTaJiell B 4ac iejlaeT MacTep, H CKOJIbKO yYeHHK?

C3. Peunre cncremy YPaBHEHHH:

2z oy _ 7
Z+i=p
2r 3y _ 4
570" 5
BapuanT Nelb (7 knacc)
Yacts 1

Al. Buiukcanre: (ll +2 4) 1

15 14’
1) 1,3 2) 113 3) 2,8 4) 111
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A2. B knacce o6yuaercsi 30 yesoBek. (C KOHTPOJIbLHOH paGOTOA CIIPABHJIHCDH
90% yuamuxcsi. CKOJIbKO YeJIOBeK He CIIPaBHJIHCh C KOKTPOJIbHON paGoTorn?

1) 27 2) 3 3) 9 4) 5

A3. U3 pyx roponos C u D, paccrosHHe Mexxay KOTOphiMH 210 KM, Bhiexa-
JIH OZIHOBPeMEHHO HaBCTpeuy APYT ApPYTY IBa aBToMOGHA. CKOpOCTH aBTOMO-
Gunielt OTHOCATCA KakK 3 : 4 cootBercTBeHHO. Kakoe paccrosinHe npoexan 1o
BCTpeuH aBTOMOGHJIb, €XaBIUHH ¢ 6oJbUIed CKOPOCTBIO (B KM)?

1) 52,5 2) 120 3) 90 4) 102

A4. Tpu HarpeBaBuH HA t rPayCoOB KJIHHA METAJJIHUECKOTO CTEPXKHS YBeJH-
YHBaeTCs MO 3aKoHy | = Iy + a - t. Beipa3uTe U3 3Tof popMyJinl TeMnepaTypy t.

1)t=-'—-*;'1-l2 Nt=1—1Ip—a

3)t=(l—1Ip)-a 4)t___£:_.al°.

Ab. Packpofite ckoOKH H ipHBeINTe NONOGHLIE CJlaraeMule;
(32 ) ~2. ( 3
4-(3-2z) -2 (0,62 +3).

4
1)13,5 — 2,8z 2)13,5 — 0,47
3)10,5 — 2,8z 4)10,5 — 14,87
- 2 3 4
AG. Bunosnute aeficTBHS: gmn - (—-3m)*.
1) —2m®n3 2) 24m™n3 3) 24m12n3 4) —24m?2n3

A7. ¥YnpocTHTe BHpaxeHHe H BBIMHCJIHTE [IPH @ = — ; )
12a- (@ —2) — (3a+1)-(4a —1).
Ortger:
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7.152
AS8. [IpencraBbTe BhpaXkeHHe 295—121;’5' B BHJIe CTeIIeHH C OCHOBaHHEM 5.
1)1 2) 1254 3) 52 4) 5

A9. PelunTe ypaBHeHHe: 3z 5— 1_1 —22"”' = 2T — :11- -(1-3z).

OrTBer;

A10. CooTHecHTe PYHKIHMH, 3aaHHBIe GOPMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cM. puc. 24).

A b) 7 B) 5
I\ 1
z z Zar:
0 0 ol
) -1
Puc. 24.
_ _ 1 3
)y=2 2)y—§z 3)y——§a:+3
A b B
OrTBer:
Yactp 2

2
B1.(A.) YnpocTaTe BolpaXkeHue 4:2 :91 : 6:_:'33, ecqn (a+3)(2a+1) #0.

OrBer;

B1. (M., Mak.) Hafinure HauGoJblliee H HaHMeHblllee 3HAUeHHS (PYHKUMH
y = —4z + 5 Ha otpe3ke [1;4]. B oTBeTe 3anuiiKTe CyMMY ITHX YHCEJI.
Orser:

B2. (A., M.) Haliaute 3HaueHHe BhIpaXKeHHsI [IPH @ = -1

23
(a+1)-(a—1)-(a—2)-a- (a2 -2a-1).
Orser:

B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTeNH: ab* — 2b% — a + 2.
Ortger:
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_(z+1)-(42-1) _,
7 .

B3. Pewnre ypaBuenue: 3z
Ortser:

B4. Briuncante cyMMy aGCLHCCHI H OpAHHATHI TOYKH NepecedeHHs rpadpuKoB
byHkuui y = -3z +2ny =8z — 9.
OrtBer:

Yactp 3

C1.(A.) YnpocTHTe BhpaXkeHHe
2
(16a —24a+9 1 ).(3_ Ta )_%'em

9 — 16a* 4a° + 3a a—1
a-(a—1)-(9—16a?) #0.

C1.(M,, Mak.) Peiunre ypaBHeHHe: —z2

=z -2

C2. B agyx rpynnax 50 yyauuxcs. Koraa 4uciio yyaumuxcs nepBof rpyriibl
yMeHbLIWIH Ha 20%, a BTopo# rpyninl yBeJHYHIAH Ha 40%, To B MepBo# rpym-
1e CTaj0 Ha 4 yueHHKa MeHbllle, yeM BO BTOpoi. CKOJIbKO ydaluuxcsi 6bLIO B
KaXXJI0/i rpyTine nepBOHaYaJbHO?

C3. Peiunre cicreMy ypaBHeHHH:

2z 4y _
3 + 5 - 8,
5z _4dy _ g
6 15 )
Bapuant Nel6 (7 knacce)
Yacts 1
% .2,25 - 1%
Al. Bruluncaure: .
1,5-22.0,36
3
13 1
1) 1,3 2) 175 3) 1,25 4) 115

A2. Ipyu npu cyiuke TepsiioT 80% cBoero Beca. CKOJIbKO CYLIEHBIX MPYIL 110-

JIY4HTCS H3 35 Kr CBeXKHX (B Kr)?
1) 28 2) 4,375 3) 7 4) 17



66 TecTnl 151 MPOMEXXYTOYHOH aTTeCTALHH B 7 KAacce

A3. [lns u3rotoBieHHs 84 kr ¢apdopa B3sIH IVIHHY, THIIC H NIECOK, KOTOphLIE
OoTHOCATCA KaK 4 : 7 : 3 coorBercTBeHHO. CKOJIbKO [VIHHBI B3sTH 11s1 papdopa
(B kr)?

1) 24 2) 42 3) 18 4) 4

A4. 3a 8 kr KoHper no 1eHe a py6. 3a 1 Kr H 12 Kr neyeHbs 3alaTHIH M
py6seii. KakoBa 1ieHa 1 Kr neueHbs?

3anuiHTe BhIpaXKEHHE, COOTBETCTBYIOLIEE YCJIOBHIO 3a/1auH, H BulGepHTe
NpaBUAbHBIA OTBET.

1) M-8 9y (pM_8).12 3)12M—8a  4) Mt8a

12 12

Ab. Packpofite CKOOKH H NpHBEAHTE NOROGHbIE CJIaraeMhle;
4. 3 _o77. (8:-3
5 (Loe+d) -om (f=-3)

1) -0,16z + 0,43 2) -5,2z — 0,23

3)-4,77z 4) —6z — 0,34
AG6. ITpeoGpasyiiTe BhipaXkeHHe B OJHOWIEH CTaHJAPTHOIO BHAA:

_8pa?)? . (1,2,)°

(-8p¢')" - (5p%) -

1) —2p%¢" 2) —p°¢’ 3) °q’ 4) —%p“q’
A7. YnpocTHTe BbipakeHHe H BHIYHCJIHTE NPH i = —%:
Lo -1)+@y+6)-@-1).

Ortser:

2\8  (97\2 . 92
A8. IIpencraBbTe BhipaXeHHe (9 ) 2(2 ) 3 B BHJI€ CTeleHH C
(315) .2. 83
OCHOBaHHeM 6.
16 . o7
1) 3 -2 2) 64 3) 6° 4) 362
3°.2

A9. Pemmnre ypaBHeHHe: %:c _1=32 5 2 _2z 3 1
B oTBer 3anuiuKTe €ro KOpeHb B BHjE AeCATHYHOA IPOGH.

Orger:

A10. CooTHecuTe (pyHKIMH, 3aiaHHbIe POpMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cM. pHc. 25).
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AT B)1 1% B) 7
i N
| X X
En N o1
\ \
Puc. 25.
Dy=-2z 2)y=-2 3)y=-2z -2
A| B B
OrTser:
Yactp 2

¥-3b+9 . B +27

B1. (A.) Brunosnure pnesenne npoGef - 8l P P rg eom
b2 —-3b+9 #0.
OtBer:

B1. (M., Mak.) Haiizure pa3nocTb MeXIy HaHGOJIbIIAM H HAHMEHDbIIHM 3Ha-
yeHHsIMH QYHKUMH y = 2 + 5 Ha oTpe3ke [—4; —1].
Orser:

15a7b% — 1556
6% — 625 "

B2.(A., M.) Hafinure 3Hauenne anare6panyecKolt ApoGH

a = 0,2, b= 1,8, npeBapHTeJbHO COKPATHB e€.
OrTser:

B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTeNH: a®b — 16b + a4 — 16.
Ortser:

B3. Pemmnre ypasuenne: (5z — 1) - (5z+1) — 25 (z —2)2 = 1.
Orser:

B4. Buuncaute cymMmMy aGCcLUHCCH H OPIHHATH TOYKH NepeceyeHHs rpadHKoB
$YHKUMA Y = %z—Zny= —%x+3.

OrBer:
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Yactb 3

C1.(A.) YnpocTHTe BhIpaXKeHHe

52 — ¢ 4 ) _ 3 _
(2562—10c+1+1—25¢:2)'(1 5c—1) 5+1'e°’msc 1#£0.

C1. (M., Mak.) Pemnre ypapuenue: z2 = 0,5z + L

2

C2. B apyx Ta6yHax 6bu10 120 Jomaneit. Koraa uuciio Jowasief B nepBoM Ta-
GyHe yBesHunaoch Ha 40%, a Bo BTOpOM yMeHbIIHA0ch Ha 10%, B nepBoM Ta-
GyHe ctano Ha 30 sowaned 6osbilie, 4eM BO BropoM. CKOJIBKO Jio1aaein 6uu10
B KaXK2IoM TabyHe NepBOHAYAJIbHO?

C3. Peiunre cucteMy ypaBHeHHH:
6z—3-(4z+1)-T=4y-5-(y+3)+7,

-2 (z-9)-19=22+1 (c+3) -4
Bapuant Nel7 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Hafingre pasHocTb MeXIy 3HaYeHHSIMH BhlpaXKeHHMA 60113—8- H 1—3 : 0,2.

1) -2 2) 13—70 3) —0,5 4) npaBHJBHOIO OTBeTa HeT

A2. Y neBouku 610 2000 py6aedt. 65% uMeBIIHXCS y He€ TeHer OHa H3pacXo-
A0Basa Ha NoKynky. CKOJIbKO IeHer 0CTajioCh Y IeBOYKH (B py6Jsx)?

1) 700 2) 1300 3) 900 4) 1100
A3. 3a % 4 BeJIOCHNEQHCT npoe3xaet 3,6 kM. Kakoe paccrosinne oH npoezert
3a % 4, ABHrasich ¢ TOM e CKOPOCTHIO (B KM)?

1) 18 2) 3,2 3)8 4) npaBHAbLHOIO OTBETA HET

A4. Ecsin HpHHa NpSAMOYTOJIbHHKA T, a IJ/IHHA B 2 pa3a 6oJibllie, TO ero NnepH-

METp paBek:
1) 6z 2) z-(z+2) 3) 2z 4) 3z
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Ab. YyeHUK HanHcaJl peLieHHe YPaBHEHHS:
4z-2-(4-3z)=3+=z
4z -8+ 6x=3+=z
4z +6z+z=3+8
11z =11
z=1
B KakoM HefiCTBHH OH JOIYCTHJI OLUHOKY?
1) npH npHBeAEeHHH NOJOGHBIX
2) NpH pacKpLITHH CKOGOK
3) npH nepeHoce caaraeMbix
4) NpH pellleHHH ypaBHeHHsA @ - T = b

AG6. 3amenHnTe A TaKHM OTHOWIEHOM, 9TOGH! BRINOJIHS/IOCH PABEHCTBO
—6a*b5 A = 18a4b1°.
1) —3ab? 2) —3b® 3) —3ab® 4) —3b°

A7. 3anuinre MHOroweH (b — 2) - (4b— 5) — 4b- (b — 2) B cTaHIapTHOM BHJE

H HaAJMTe ero 3HaueHHe npu b = g-

Ortser:
A8. Buinosxute neficTBHS (—2a":z:5‘}2 :x3, ecan z # 0.

1) 4a4z” 2) —4altz 3) 4a°z” 4) 40413
A9. Peiunte ypaBHeHHe: 2z-5_6z+1_o

4 8
OrTser:

A10. CooTHecHTe PHCYHOK, H300paxaloum#h rpadpuk QyHKUMH y = kz + b, C
OJIHHM H3 YCJIOBHH (cM. pHc. 26).

NN B)[ T4 BT 1%
X /
\ 1
a1 \g i 1
Puc. 26.
Nk=0b=2 2)k>0b=-1 3)k<0,b=3

A| b |B

OTser:
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Yactb 2

2 _p2
B1.(A.) ¥YnpocTuTe Brpaxkenue b — az—ab . & 4;b ,ecad a(a — b) # 0.
Orser:

B1.(M., Mak.) ITycTh A — HaHMeHblllee 3HaYeHHe QYHKIHMH y = T2 Ha OTpe3-

Ke [—2; 1], a B — HanGoJIblee 3Ha9eHHe TOM XKe QYHKLMH Ha oTpe3ke [—3; 1].
Yro Goabiie: A unu B? Chenafite rpadpHuecKyio HLTIOCTPALHIO.
Ortser:

o2+ 2zy+1% . z+y
a*—-b* " a+b’

B2. (A., M.) BunoJnute fenenne

(z+1y)(a+b) #0.
OrtBer:

€CJIH

B2. (Mak.) Pa3anoxure Ha MHOXuTeNH: 23y — y — 23 + 1.
Orser:

B3. Pewnre ypashenne: (3z —1)2 -8-(z+1)2 = (z +2) - (z - 2).
Orser:

B4. JInnefiHble GYHKUMH 3a1aHBl POPMYyJIaMH:

a)y =-—10z + 3, 6)y =15 - 10z, B)y = 5z.
B Touke (1; 5) nepecekaioTcsi rpadHKH QYHKIMA:
Otser:
Yacrs 3
3a 2a ) . _6a%+10a
C1. (A.) ¥npocTuTe BHpaXkeHHe (1 5.t 3 T 1) ' T_ 60t 9g2" &M

a(3a + 5)(1 — 3a) #0.
C1.(M., Mak.) Peiunre ypasHenue: 2 — 2z — 3 = 0.

C2. B xunom nome 50 KBapTHp, OJHH H3 HHX JBYXKOMHATHhLIe, pyrHe — TPeéx-
KOMHaTHbe. CKOJIbKO ABYXKOMHATHBIX H TPEXKOMHATHBIX KBapPTHP B 3TOM JI0-
Me, eCJIH B IoMe HMeercs Bcero 115 koMHaT?

C3. Pelunre cucTeMy ypaBHeHHH:

4 _
5x+3y+7m_y—5,

4

o + 3y — TT—1 = 3.
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Bapuant Nel8 (7 knacc)
Yacrs 1
15
A1l. Hafinute pasHOCTb MeXKIy 3HaYeHHSIMH BhIpaXKeHHH 02’1671 Ho3
~12 _3l2 _o2 12
1) 17 2) 317 3) 27 4) 317

A2. IOnHaThl co6paJi 180 Kr ceMsiH aKalHH H KJ1€Ha. CeMeHa akaluH cocTa-
B 20% Bcex co6paHHbIX ceMsiH. CKOJIbKO CeMsiH KJIEHA COOpaJH IOHHATHI?

1) 160 2) 144 3) 36 4) 154
A3. Typucr 3a 1% y npoiuésn 8 kM. Kakoe paccrosiHie npoiaér Typucr'3a 1,5 y,
eCJIH OH GyIIeT HATH C TOl XKe CKOPOCTBIO (B KM)?

1)9 2) 20 3) npaBHJILHOTO OTBETA HET 4) 7,2

A4. Ecan minpHHa NpsIMOYTOJIbHHKA T, a JJIHHA B 2 pa3a GoJblile, TO ero ILI0-

I1A/ip PaBHa:
1) 3z 2)z-(z+2) 3) 2z2 4) 6z

Ab5. YyeHHK HanHcas pellieHHe YPaBHEHHS:
47-2-(4-3z)=10+=z
4r -8+ 6z=10+=z
4z + 6z —xz=10+8
9z = 18
zT=-2
B KakoM neficTBHH OH HOMYCTHJI OLIHOKY?
1) npH npHBefeHHH MOJOGHBIX
2) npH pacKpHITHH CKOGOK
3) npH nepeHoce cjaraeMaix
4) mpH pellieHHH ypaBHeHHA a - T = b

A6. 3ameHute A TaKMM OJHOUWJIEHOM, UYTOObL BhLIMOJIHAJOCH PaBEHCTBO
—3a%b% A = 12a5p12.
1) —4ab? 2) —4b? 3) —4b8 4) —4ab®

A7. 3annmnre MuorowneH (b—3) - (3b — 7) — 3b- (b — 3) B craHmapTHOM BHJe

H HaljguTe ero 3HaueHHe NpH b =

s J (<)

OrtBer:
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AS8. BrinosnxHuTe NefCTBHS: (—30.5173)2 . z2,

1) —9q10z8 2) 641027 3) 9425511 4) 9al0z8

4z+3 _3z-5_4
6 3 '

A9. Pemnre ypaBHeHHe:

OrBer:

A10. CooTHecHTe pHCYHOK, H306paXKalouHi rpaduK QyHKIMHE y = kx + b, ¢
OJIHHM H3 ycJIOBHi (CM. pHc. 27).

AT BT P
/
N\ X X X
ol N\ 0| > 0|
N
/
Puc. 27.
)k>0,b=-1 2)k=0b=-15 3)k<0b=2
A b B
Orser:
Yactb 2
2
B1. (A.) Ynpocrute Brpaxente a — 2——9% . —1_ ecnna —5+£0.

a+1l a-5
OTBer:

B1. (M., Mak.) [Tyctb A — HauGoJbliee 3HaYeHHe QYHKIHH y = T2 Ha OT-

pe3ke [—2; —1], a B — HanMeHbllee 3HaueHHe TOA XKe (PYHKLUHMH Ha OTpe3ke
[—3;1]. Uro Gosblue: A win B? Crenafite rpadpuuecKyio HLIIOCTPALHIO.
OrtBer:

a? — 2ab + b? a—b
B2. (A.,M.) Buinonxute neneHue Z+y Z eCJIH

(z+y)-(a—b)#0.
OrtBer:

B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTesIH Bipaxkenue: Ty3 + 3 +z + 1.
OrBer:
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B3. Pewure ypasuenue: (2z +1)2 —3-(z —5)2 = (z + 3) - (z - 3).
Orser:

B4. JIuHefiHble QyHKIMH 3a1aHbl GOPMYJIaMH:

a)y = —10z + 3, 6)y = 15 — 10z, B)y = 5z.
B Touke (%, 1) nepeceKaloTcs rpadHKH QYHKLHA:
Orser:
Yacrb 3
b be i 42
C1. (A.) ¥YnpocTtuTe BhIpaXKeHHe (b il S c2) I g v AL
b(b—c) # 0.

C1. (M., Mak.) Pemnre ypaBHenue: z2 + z — 2 = 0.

C2. Ha nepBo#i crosiike aBTOMOGHJ1efi B 2,5 pa3a 6oJibllle, yeM Ha BTopo#. ITo-
cJle TOro, Kak 15 aBToMOOGH el nepeexaliH ¢ NepBOA CTOSTHKH Ha BTOPYHd, HA
BTOpOil CTOSIHKEe aBTOMOGHJIel cTasIo Ha 3 6oJbllle, yeM Ha nepBoA. CKOJIbKO
aBTOMOOHJER ObUIO NepBOHAYAIbHO Ha KAXKIOH aBTOCTOsIHKe ?

C3. PelunTe cHcTeMy YpaBHEHHI:

2 _
3a:+7y+8z+y—3,
2

3z + Ty — =1.

8z +y

Bapuanr Nel9 (7 knacc)

Yacts |1

Al. 3uaueHune Bupaxkenuss —6 — 3 : (—1,5) — 2. % paBHO:
2 _62 —42 —11
1) —83 2) 63 3) 43 4) 16
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A2. B paiioHHO# oJIMMITHafie 10 MaTeMaTHKe 42 yyeHHKa CTaJIH [IPU3EPAMH, UTO
cocrannser 24% Bcex yYaCTHHKOB OJHMIHAaAL. CKOJIBKO yUeHHKOB MPHHSIIH
yuyacTHe B PaHOHHOM OJIHMIIHAJIe 110 MaTeMaTHKe?

1) 175 2) 151 3) 133 4) 159
A3. HensBecTHHI# ujieH NpONoOpLHH gié = % paBeH:
6 12
1) 6 2) % 3) 16 4) npaBHJIbLHOIO OTBETa HeT

2
A4. Bripasnre 13 GopMyJibl yTH 8 = % YCKOpEHHE a.

)a=3% 2)a=3t§ 3)a=%§ 4) a = 2st2

Ab. B BuipaxkeHHH —3b+1,5-(b—8) —5- (b—1) packpoiiTe CKOGKH H PHBEIUTE
Nof0GHHIe CJIaraemule.

1) —6,5b—7 2) 17 — 6,5b 3) 3,5b — 3 4) 13 + 3,5
AG6. IpuBeauTe K CTaHAAPTHOMY BHIY OfiHOYJEH —2xy? - (—3) - zy3.

1) —6z%y5 2) —6z2y8 3) 622y 4) 6228
A7. YnpocTture Bulpaxenue 3-(a+1)+0,2—2- (1 —a) H HafiauTe ero 3HaueHHe
npH a = —0,04.

Orter:

A8. 3anuuuTe ync0 127 B CTAHAAPTHOM BHJE.
1) 1,27-10 2) 1,27 - 10% 3) 12,7-10 4) 0,127 - 102

z+14 _,_ 6z+1

A9. Peminte ypaBHeHHe: 5 7

Ortser:

A10. CoorHecure rpadHk suHefiHOA QYHKUMH y = kz + b, pacnoJioxKeHHbIi B
COOTBETCTBYIOLUHX KOODAHHATHHIX YeTBEPTSX, H BEPHOE HEPABEHCTBO.
A)ILIUL IV B)L UL, IV  B)L, II
1)k>0,b<0 2)k=0,b>0 3)k<0,b<0

A| B | B

OtBer:
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Yactp 2

B1. (A.) ¥npocTHuTe BhipaxKeHHe ( eCJiH

a2 —-9#0.
OTser:

a—3 _a’+27\ a>—-6a+9
a+3 a*-9 6 ’

B1. (M., Mak.) UsBectHo, uto Touka A(a;b) npuHALNEXHT QyHKUMH y = 2.
[Mpunagnexur Ju rpadHKy 31oft pyHKimH Touka C(—a; b)?

OTser;

3

B2. (A., M.) Haiimure 3Hauenne Bupaxenns a® — a2y — ay? + y3, paanoxus

ero Ha MHOXXHTeJIH, ecJyid a = 21,05; y = 11,05.
Orser:

B2. (Max.) BLino/iHKTe pa3sioxeHHe Ha MHOXHTeNH: T2y2 — z2 — 492 + 4.
Orser:

B3. Hafinure 3Hauenue b, npH KOTOpOM KOPHEM ypaBHEHHSA
4—2-(4—2z) = (4 — 2) + b sBAsieTcs Mo6oe YHCJIO.

OrBer;

B4. Ykaxure HoMep cHcTeMbl, rpadpHuecKoe pellleHHe KOTOPO#A H306paXKeHo
Ha pHCyHKe 28.

Vi
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( (

z+y=2, T—y=2,
1) 4 2) <

y==z. y—z=0.

f :
' rT+y=-2 r+y=-2
3{ TV 48 *TY

| y—z=0. | y+z=0.
OtBer

Yactb 3

(z-2y)2-5y-(z—2y) _
C1.(A.) Cokparture apo6b 1457 — 52y ,ecIH Ty —x # 0.

C1. (M., Mak.) CocTaBbTe aHAJIHTHIECKYIO 3aMHCh (PYHKLHH N0 ee rpadHKy
(cM. pHc. 29).

7 \
. ol & -
-3
Puc. 29.

[Tpoxomut i1 rpaduk PyHKuMH Yepe3 Touky C(5;25)?

C2. Ha Tpéx noakax 65 KHMr, IpHYEM Ha BTOPOA noJike B 1,5 pasa MeHblle
KHHT, 4eM Ha repBoi, HO Ha 5 KHHT 60JibLie, 9eM Ha TpeTbed. CKOJIbKO KHHT Ha
KaXkIo# noJike?

C3. Pewnte cucTeMy ypaBHeHHH:
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Bapuant Ne20 (7 knacc)
Yacrs |
A1l. 3unayeHue BulpaxkeHusi —7 — 10 : (—2,5) — 5- % PaBHO:
1) —3% 2) —ug 3) —10% 4) —2%

A2. CKoJIbKO CTpaHHLL B KHHIe, eCJIH B pacckase, KOTOpHIf coctasisier 15% ot
oO6LLEro YHCJIa CTPAHHULL KHHTH, 12 cTpaHHL?

1) 150 2) 68 3) 92 4) 80
1
A3. Heu3BeCTHbIA WieH NPONOPLHH %ﬁ = % paBeH:
9
1) 18 2) 0,32 3) 8 4) npaBHABLHOIO OTBETA HET
A4. Bripasure u3 popmysnl V = a - (4a + h) nepeMenHyio h.
1)h=V4;“ 2)h=%—4a
3)h=-‘i—‘a;4“ 4)h =aV —4a

A5. B Buipaxkenn —0,2b+(4—7b)—2-(3—5b) packpoiiTe CKOGKH U pHBEIHUTE
NMoAOGHBIE CJlaraeMele.

1)2,8b — 2 2)10 — 17,2b
3)—3,2b — 2 4)10 + 2,8b

A6. [TpuBeaHTE K CTaHAaPTHOMY BHAIY OfiHOYNeH —3x2y5 : (% : my5).

1) —-1,5z 2) —6zy 3) —1,5zy 4) —6z
A7. Ynpoctute Bulpaxkenne b— 2 (5—2b) + 3 - (b— 2) 1 HafluTe ero 3HaYeHHe
npub = 2.

Ortser:

A8. Hafnure uncJio, paBHoe 1,27 - 104,
1) 1270 2) 12700 3) 1270000 .4) 0,0127
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8z—-3 ,_3z+1

A9. Peinre ypaBHeHHe: 7 10

Orser:

A10. CooTHecHre rpadHK JHHeliHON QYHKUMH y = kT + b, pacnoJioXeHHbIA B
COOTBETCTBYIOLIMX KOOPAHHATHBIX UeTBEPTHAX, H BepHOE HePaBEHCTBO.

A)LIL I B)II, IV B)II, III, IV
1)k=0,b<0 2)k>0,>0 3)k<0,b<0
A|B|B
Orser:
Yactp 2
4 (P12 b+2

B1. (A.) ¥YnpocTtute BhipaxkeHHe Prard (b” 4 " b= 2), ecJH
b2 -4 #£0.

Orser:

B1. (M., Mak.) U3BecTHo, uto Touka A(a; b) npuHamiexut GyHKUHH y = T2.
[Tpunapnexut nu rpaduKy 3Toi yHKUMH Touka B(—a; —b)?

OTBer:

B2. (A., M.) Haiinure 3nauenne Baipaxkenus a’y — a3 — y3 + ay?, paanoxus
ero Ha MHOXKHTeJIH, ecqid a = 11,05; y = 21,05.

OTBer:

B2. (Mak.) Brinosnure pasnioxense Ha MHOXHTENH: a2c? — 4c2 — 9a? + 36.

OrTBer:

B3. Hafimure 3aHaueHHe b, npu KOTOPOM KOpPHEM YPaBHEHHS
3—-2-(4+ 2z) = b— (4 — 2) nBasiercs Jo60oe YHCJIO.

(0] y: 1
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B4. Ha pucynke 30 nso6pakeHo rpadHueckoe pellieHHe CHCTEMDI:

3
-0l -3 X
3 .
3|
Pxuc. 30.
( =2 2,
) T+yY=2, 2) T—y=
1 y==r. y z=0.
.
= -2, = -2,
3) J zT+y 4) a: +y=
,\y—z=& ky+:z:=0.
Orger:
Yacts 3
2
C1. (A.) Cokpature 1po6b 9b° — 18by ecyu 2y — b # 0.

(5y — 3b)* + y(5y — 3b)’

Cl1. (M, Mak.) CocraBbre aHaJHTHUECKYIO 3aNHCh (PYHKLMH M0 ee rpadHKy
(cM. puc. 31).

7 |

\i6t

| 2

R - 0l &

&

Puc. 31.
[TpoxomuTt 1 rpadK ¢yHKUKMH Yepe3 Touky A(3; —1)?
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C2. 3a pyuKy, KpaCKH H KapaHIAlUH 3anjaTuid 204 py6.s, NpHuéM KpacKH
AOopoXe KapaHjaulen Ha 14 py6Jei 4 JelueBne pyykH Ha 11 py6iefi. CkoJbKO
CTOSIT KPaCKH, PyYKa H KapaHJAlllH B OTAEJIbHOCTH?

C3. Peiunre cucTeMy ypaBHeHHi:

1,1_g
z y
5_2_1.
z Yy

Bapuant Ne21 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Buuncanre: (12,4 — 6%) : 7%.

1) g 2) g—% 3) npyro# otser 4) 0,8

A2. B ropone 550 Thic. xutesiefi. HacesieHHe B HEM exerofHO yBeJIHUHBaeTCs
Ha 8%. CKosbKO XxuTeJieli OyIeT B ropojie yepe3 rog?
1) 495 Thic. 2) 594 ThIC. 3) 990 ThiC. 4) 59,4 THIC.

A3. [Insa cTpoHTesibCcTBA CTafHOHA 5 GYJ/1bJ03€pPOB PAaCUHCTHJIH ILIOWIAJKY 32
210 muH. 3a kKakKoe BpeMsi 7 6yJIbA03epPOB PACUHCTAT 3Ty IJIOLIAAKY (B MHH)?
1) 292 2) 70 3) 150 4) 130

0
Bhipa3HTe BpeMs t.

A4. U3 ¢$OpMYJIbl YCKOPEHHS @ =

1)t = Y% 2)t = av — avy
a

3)t= 20" 4t=24+2
Q aQ a

Ab5. Packporite ckOGKH H NpHBeiuTe NOAOGHbBIE CJ1araeMhle;
3 (12a+36) + 3 - (20 — 4b).
1) 5a+2b 2) 3a-2b 3) 3a +3b 4) 5a — b

AG. 3anuiuKTe OHOWIEH B CTAHAAPTHOM BHJE: (-;— . ab) : (—1% . a3b).

1) —§ . a%p? 2) —g- . a2b? 3) % . a%p? 4) -§ . a~2p9
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A7. Yupocrure Boipaxenne (3a — 2) - (a2 —a + 1) — (6a® — 10a?) : 2a% u
HaliJIuTe €ro 3HayeHue Nnpu a = —6.

Orser:
816 . 810
A8. Boiyxcaure: g
1) 64 2) 850 3) 16 4) L

2z +7 _z

__3_
3 5 =4z

A9. Pelunte ypaBHeHHe:

OrBer;

A10. CoorHecure (YHKUMH, 3afiaHHble (popMysaMH, ¢ HX TrpadHka-
MH (cM. pHc. 32).

A) YA b jZ ) B) §7
1 Jl/ 1
N X X / X
o"1 [Pt i
Puc. 32.
_ _ 1 1
1) y=22 2)y——§z 3)y—§m+1
A b B
OrTBer:
Yacrtb 2

. a2—ab_. 3a-—3b 2 12
B1.(A.) Bunonuure nenenue apoGei 7 rab 6 (a+b),ecnna b* # 0.

OrTBer:

B1. (M., Mak.) Haiinure HauGosbiiee 3HaYeHHe QYHKIUMH y = T2

[-2; -1).
OrTser:

Ha OTpeE3KeE

2 - 42 -10z + 25

Z¥y—5 ,ecmia+y—5#0.

B2.(A., M.) Cokparure Apo6b

OrBer:
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B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTeJIH Bripaxkenue: 3a5b + 3a*b? — 6a3b3.
OrBer:

B3. Pewnre ypaBnenne: (4z + 1) - (2z — 3) — 822 = 17 — 5z.
OtBer:

B4. Hafigure KoopaHHaThi TOUKH NepeceueHHs MPsMbIX
y=1-2zuy=z-5.
Orser:

Yacts 3

C1. (A.) Beinosnure neficTBus (a+2 - a—2) P g ecma —4#£0.

C1. (M., Mak.) Peuure ypaBHenue: —z + 2 = z2.

C2. B aByx Kopo6kax JIeXXHT MOpOBHY Iadek nedeHbsl. Ecan H3 nepBo#t Ko-
pOOKH BHIHYTh 25 navek, a 3 BTopo# 10, To B nepBoA KOpoOKe OCTaHeTCs B 2
pa3a MeHbllle nayek, yeM Bo BTOpoi. CKOJIbKO Nayuek neyeHbs GbLI0 B KAXKIOH
KOpPOoOKe NnepBOHaYaJbHO?

C3. Peiunre cucTeMy ypaBHeHHI:
243 -3,
z Y
3+4_31
Ty

Bapuant Ne22 (7 knacc)

Yacts 1

ALmeme25+3%ﬁ.

1) 22,5 2) 20,5 3) 32 4) 32,5

A2, Bpurasa necopy6oB noJyynna 3aka3 3arotoBuTh 540 M3 npoB. 3anaHue
65110 BhINOJHEHO Ha 120%. CKoJIbKO KyGOB IPOB 3ar0TOBJIEHO?
1) 420 2) 6,8 3) 648 4) 64,8
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A3. B xene3aHo# pyzne Ha 7 yacTed Xkejie3a NPUXOAMTCA 3 4ACTH MpHMecei.
CKOJIbKO TOHH NpHMeced CONEPXKHT XKeJle3Hasi pyAa, ecyid B Held 73,5 T xke-
Je3a?

1) 105 2) 31,5 3) 45 4) npyrofi oTBeT

A4. U3 popMysnl 06bEMa npuambl V = a? - h BhpasuTe BHCOTY h.
1) h=V-a 2) h=V -a? 3)h=al’, 4)h=%’,

Ab. Packpofite CKkOGKH H IpUBeuTe NOZOGHLIE CJlaraeMule;
2-(z+3y) - 3- (2= - 5y).

1) 21y — 4z 2) 21y + 4z 3) 4z — 21y 4) -9y + 4z
(=1.22,). (11 . 243
A6. BunoJsnnTe nefAcTBHSA: ( 1z y) (17 zy )
2. 4,3 _2 3.4 2 4,3 2 3.4
1)7:cy 2) Z -z 3) =2y 4)7:z:y

A7. YripocTHTe BhIpaXKeHHe
(2z — 1) - (22 — 2z + 3) + (62° — 152*) : (—3z?)
H HaAJIHTe €ro 3HaUeHHe Npu £ = —8.

Ortser:

416 . 426

(4)

1) 4 2) 47 3) 64 4) L

AS8. Briuncaure:

3z+11 2z 47 _
5 3 = 4.

A9. Peuinte ypaBHeHHe:
Orser:

A10. CoorHecHre ¢YHKUMH, 3aaHHble ¢GOpMyJaMH, ¢ HX rpadHKaMu
(cM. puc. 33).

A) 7% B) 7 ) B)
1 1
- \5I<£ 14 & 174’7
1
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l)y=%x—-1 2)y=—%:c Yy=z+1
A b B
OrtBer:
Yacts 2

z-y)? zy+y?
Bl. (A.) Bunosuxte ymHOXeHHe HpoGeH %27%:); i iy’ eCJIH
2 —y2 #£0.
OrtBer:

B1. (M., Mak.) Hafinure HauMenbllee 3HaueHHe QyHKUHMH y = 4 — 3 Ha oT-
peske [1;4].
OrBer:

2 _ .2
B2. (A., M.) Cokparure 1po6b £ ya:_ :_:‘%'*' 4, ecHy — T+ 2 # 0.

Orser:

B2. (Mak.) Paasioxute Ha MHOXHTe/H BhipaxenHe: 6a3c? — 15a2¢® — 9act.
OrTger:

B3. Peiunte ypasuenue: (4z + 1) - (2z — 4) — 822 =3 (6 — z).
OrTser:

B4. Hafinute KoopaAMHATHl TOUKH NepeceyeHHs rPapHKOB QYHKUHA Yy = 2T — 2

Hy = 10 — 2z.
Orser:
Yacrs 3
C1.(A.) Benosnure feficTBHs (a—y_b—y), 1 ecan a? —b? # 0.
TV a—b a+b/) a*-b*’

C1. (M., Mak.) Peunre ypaBrenune: 2 =z + 6.

C2. B 1Byx KOpoOKax HaXOUTCs OJHMHAKOBOe KoJudecTBO KoHper. [Toce To-
ro, Kak H3 rnepBot KOpoOKH B3sTH 14 KoH(er, a B ApyryIio fo6aBHJH 26, B nep-
BO#i KOpOOKe CTaJo B 3 pa3a MeHbllle KOHeT, ueM B0 Bropo#t. CKoJ1bKO KoHder
6bLIO0 B KaXK0A KOPOGKe NepBOHAYAJIbHO?
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C3. Pelunre cHcTeMy ypaBHEHHH:

1 1 _5
T+y t oz y 8’
1 1 _3
r—-y z+y 8
Bapuant Ne23 (7 knacc)
Yacts 1
Al. Hafiaute 3HayeHHe BHIpAXKEHHS 2’225 — 55’25.
9718
1) —6 2) —1,5 3) 6 4) 1,5

A2. CrnaB copepxHT 16% osoBa. CKOJIbKO 'PaMMOB 0JIOBa COLEPXKHTCS B
125 r cnnaBa?

1) 25 2) 20 3) 40 4) 50
A3. Hafaure Hen3BeCTHHIA WieH MPONOPLHH 625 = 61%

1) 0,1 2) 100 3) 10 4) 1,6
A4. Bripasure 13 popmyanl F' = 3 - C + 28 nepemennyio C.

1)C = 3F — 28 2)C=E;32—8

3)0:1'"—*3'—2—8 4)C = 3F + 28

Ab. Packpoiite ckoGKH H npHBefiHTe NOJO6HMIE C/laraeMble:
3+ (9y—6) - (Ty+4).
1) 4y+6 2) —4y+6 3) —4y—6 4) 4y—6

A6. Bunonnte nefictens: (—4ab?)” - (—2a3b%)°,
1) 12848512  2) —128al161 = 3) 48a1151°  4) —48g11p10

A7. ¥Ynpocture Bripaxkenue (z — 2)(z + 5) — (z + 3)(z — 4) u HafiguTe ero
3HaueHHe, eyl T = —4,5.
Ortser:
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8
AS8. Hafipure 3HaueHHe BHIPaXKeHHS: Z¢512—3g
1) 24 2) 144 3) 96 4) 48

6z—9 z-9_
3 2 3

A9. Penre ypaBHeHHe:
Ortser:

A10. CootHecure rpaduk JsuHeliHON QYHKUMH y = kz + b (cM. puc. 34)
BepHOE HepaBeHCTBO.

A) j7 | B[ 1T BT
/ N
71 11x B & T
210 o
A S
Puc. 34.
1)k>0,6>0 2)k>0,b<0 3)k<0,b<0
A b B
OrTBer:
Yactb 2

20.2—2b2 . a-—b
@tb? atb’

B1. (A.) Bunonuure nenenne apo6ei ecai a? — b2 # 0.

Orser;

B1. (M., Mak.) Haiigure cymMy HauGoJbliero H HauMeHbILero 3HaYeHHH
¢ynkuun y = z2 Ha npomexyTke [—2; 1].

Orser:
B2.(A., M.) UaBecTHo, uto z+y = 7, zy = 6. HafauTe 3HaueHHe BRIpaXKeHHA
Ty + zy2.

Orser:

B2. (Max.) Bunossute pasnioxeHnue Ha MHOXHTeaH: 2a3 + 3a2b — 8a — 12b.
Ortser:

B3. Peiuure ypasuenue: (2z +1)(2z +3) — (2 —1)%2 = —22.
OrtBer:
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B4. Ipaduk pynkunu y = —5z + b npoxoaut uepe3 Touxky C(10; —52). Haii-
IuTe 3HaueHue b.

OrBer:

Yactp 3

2 2
a?-9 _4a+16 _ 202454, ...

C1.(A.) YnpocTuTe BhpaXKeHHe %18 Z+6a+9  of—9

ero 3HayeHHe, eciH a = 1,8.
C1. (M., Mak.) Peunte rpaduuecks ypaBHenune: 2 + z = 2.

C2. CnziaB osioBa ¢ Menpio Maccoft B 12 Kr cofiepxut 45% Meau. CKoJbKO
KHJIOTPaMMOB YHCTOTO 0JI0Ba HAJI0 ROGABHTh, YTOGK! NOJYUHTh CILIAB, COZEP-
xatph 40% menu?

C3. Pelute cHcTeMy ypaBHEHHI:

142,
Ty
3_Ll_g
Ty
Bapuant Ne24 (7 knacc)
Yacrs 1
1%-—5%
Al. Bouncaure; ——.
—%+z1

1) 5,1 2)-2% 3)2% 4) =51
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A2. U3 caxapHoii cBekJihl BHXOAUT 16% caxapa. CKOJBbKO T caxapa MoJyuHTCS
H3 625 T CBeKJIbI?

1) 50 2) 100 3) 120 4) 56
23
A3. Hafimure HeH3BECTHHIA WieH NPONOPLHH 05 = I"P-s—
1) 10 2) 1,75 3) 7 4) 1—,?

A4. U3 popmysibl myTH 8 = v - t BLIpa3HTe CKOPOCTb v.

1)v=§ 2)v=% Jv=s-1t 4)v=s-t

Ab. Packpoiite CKOOKH H NNpHBeIHTe MOJOOHBIE C1araeMhle:;
%-(32:—6)—4(2—1:).
1) 5z — 10 2) —-3z-10 3) 5z —6 4) 5z + 10

A6. BrinosHuTe feficTBHA: (—3::;2y3)2 - (—232y3)3.

1) 72710415 2) 362°y!! 3) —72710y15 4) —36zyM!

A7. Hafipure 3Hauenne Buipaxkenus (z + 7)(z — 3) — (z + 6)(z — 2), ecan
T = —2,0.

OrtBer:
247
A8. Hafiiute 3HaueHHe BRIPaXKEHHS: .3
1) 48 2) 24 3) 12 4) 96
A9. Pemnre ypaBHeHHe: 2:1:;— 1_ 3:0,; 3

OrBer:

A10. CootnecHre rpaduk auHeAHON QyHKUMH ¥y = kz + b (cM. pHe. 35) H
BepHOEe HepaBeHCTBO.
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A) y B)[ Ty B)
N
0
X B X = &~
ZTo 117 o X X
N
Puc. 35.
)k>0,b>0 2)k<0,6>0 3)k<0,b<0
A | B B
Orser:
Yactb 2
. a?— b a+b
B1. (A.) Bunosnure nenenue apoGen W ' 194 — 125’ €M
a2 -b2#£0.
Orser:

B1. (M., Mak.) Hafizure pa3HOCTb MeXIy HaHOOJbILHM H HAHMEHbILUHM 3Ha-
YeHHsIMH QYHKUMH § = T2 Ha npoMexxyTke [—1; 2].
Otser:

B2. (A., M.) U3BecTHo, uT0 = + yy = —T7, zy = 3. HalinuTe 3HaueHHe Bhpa-
XenHus zy? + z2y.
Orser:

B2. (Mak.) BuinoJinuTe pa3sioxenune Ha MHOXHTeNH: 9az — 4a3z + 18 — 8a2.
Orser:

B3. Peunrte ypasnenue: (2z +1)2 — (2z — 2)(2 + 2z) = 17.
Ortger:

B4. Ipaduk pynkumn y = 3z + b npoxoaut yepe3 Touky A(15;40). Hadinure
3HaueHue b.

Orser:
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Yacts 3

C1.(A.) YnpocrHTe BrpaXkeHHe

4r—-3  8—-6 z*—-6zx
¢+ 122+ 36 " z°—36 2(z* — 36)
H HaAHTe ero 3HaueHHe, eCJIH T = 2.

C1. (M., Mak.) Pemnte rpa¢uueckH ypasHenune: z2 = z + 6.
C2. YerBepo paboyux MOJy4YHNH 32 CBOIO paGoTy npeMHio B pasmepe 1550

py6Jieff, npHYeM BTOPOH MOJYYHN 33%% TOro, YTO MOJIYYHJI NMepBhIA, H eLle

90 py6Jier, TPeTHA MOJTy4YHJI 33%% TOr0, UTO MOJIyYHJ BTOPOH, H ere 30 py6-

Jiefi, a YeTBepThifl MOJYIHN % TOT0, 4TO NOJy4H NepBhlifi. Kakyio npemuio no-

JIy4YHJI NepBbIfi pa6oyH#i?

C3. Pelunre cucTeMy ypaBHEHHH:

_4_+.]_-=4’
y

= —10.

<S8
SN L

Bapuant Ne25 (7 knacc)

Yacts 1

% — 6,6
Al. Bruiyuciure:

1 L1
14‘13

1) —2,4 2) 12 3) 2,4 4) —12

A2. ®acoab conepxut 23% 6eska. CKosbKo KT 6esika cofiepxkat 12 kr ¢aco-
JH?
1) 12 2) 2,76 3)3 4) 2,4

A3. Otpesok AB, mixHa Kotoporo 88 cM, pa3aesuas Toukof C' Ha iBe YaCTH B
OTHOLUEHHH 5 : 6, cauras ot Touku A. Hafigure B canTHMeTpax JJIHHY OTpe3ka
CB.

1) 8 2) 40 3) 48 4) 11
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A4. V13 popmyanl nepuMerpa npsiMoyrosibHUKa P = (a+b) - 2 Boipa3uTe OJIHHY
CTODOHHI a.

_P-2b _P+2b
l)a= 5 2)a = 5
3)a=P—-2b 4)a =P +2b

Ab5. Packpoiite CKOGKH H TPHBEAUTE NOXOGHLIE cJIaraeMhle;
5. (3% —5) — %(6a:+9).

1) 19z - 19 2) 11z - 31 3) 11z + 31 4) 19z + 19
AG6. BuinosiHHTE NeACTBHA: (—2:1:3‘3,/“)3 - (—5:vy2)2.

1) —200z11y'6 2) 608yl 3) 200z!1y16 4) —60z8y!?

A7. Haiinure 3Hauenue Bupaxenus (z + 4)(z — 2) — (z + 6)(z — 4), ecan
T = -3,5.

OTBer:
18°
A8. Hafinyre 3HaueHHe BRIPAXKEHHS: % .g5"
1) 324 2) 18 3) 81 4) 144
A9. PelunTe ypaBHeHHe: Oz é‘ 3_3 —9103’ + 2.

OrBer:

A10. Coornecure rpadHk JauHefiHo! PyHKuuH y = kz + b (cM. pHe. 36)
BepHOe HepaBeHCTBO. '

NP B)[_[ [V B) [ 7
N o N
3 qii 01 1L 5
N N
N
Puc. 36.
1)k>0,b<0 2)k<0,b>0 3)k<0,b<0
A| B | B

OrTBer:
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Yacts 2

B1.(A.) Bunosaunre nenexue apo6ed 3(a+b)? ' Ba T 65 ecqd a* — b* # 0.

OrTBer:

B1.(M., Mak.) I[Tyctb A — nauGobliee 3HaYeHHe PYHKIHH Y = T2 HA OTpe3-
ke [—1;2], a B — HauMeHblllee 3HaYeHHe PYHKIMH y = T2 Ha oTpe3ke [—1;1].
Harngure A + B.

OrtBer:

B2.(A., M.) UsBecTHo, yT0 @ — b = 3, ab = —2. Hafimure a2b — ba.
OrBer:

B2. (Mak.) Pasnoxute Ha MEOXHTeNH: 2a2¢? + ac® + 2ac + 2.
OrTser:

B3. Peunre ypasuenue: (3z + 1)2 = 40 + 9(z — 1)(z + 2).
Ortser:

B4. Ipaduk pynkumu y = kz + 7 npoxoaut yepe3 Touky M (2; —2). Hafaure
3HaueHHe k.
Orser:

Yacts 3

c2—10c+25 4c+8 2

5c+d 225 ' oy HHanmTe

C1. (A.) YopocTHTe BhpaXkeHHe
ero 3HaueHHe, ecJid ¢ = —3.
C1. (M., Mak.) Peumre rpaduuecku ypaBuenue: z2 +z — 6 = 0.

C2. MoTtoumKAHCT DoroHser Bejiocunenucra. Cefilyac paccTosiHHe MeXIy HH-
MH cocTaBisieT 12 kM. CkopoCTb MOTOLHKJIHCTA B 3,5 pa3a 6oJibllie CKOPOCTH
BeslocHnequcta. Hafimure paccTosinHe MeXXIy BEJIOCHIIEIHCTOM H MOTOLIHKJIH-
CTOM Yepe3 3 4aca, eCJIH H3BeCTHO, YTO MOTOLIHKJIHCT JOTOHHT BEJIOCHITEHCTa

2

uepes ¢ daca.
C3. PewnTe chcTeMy ypaBHeHHHA:
6_8__o
z Yy
9,10 _g
zr Yy
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Bapuant Ne26 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Bouncanre: (55;- — 174_78- . 2,4) :1,5.

1
1) 0,2 2) 20 3) 255 4) 1,5

A2. U3 Mosoka MoxkHO nosryunth 10% TBopora. CKoJIbKO KI TBOPOTa NMOJTy4HT-
csl U3 15 Kr MoJioKka?

1) 10 2) 1,5 3)5 4) 3
z _ 10,2
A3. Hafinure HeH3BeCTHLIA WieH NPONOPLUMH T = m
3 ’
1) 700 2) 170 3) 17 4) 1,7

A4. N3 popmyan nepamerpa npsiMoyroJibHEKa P = (a+b) -2 Belpa3uTe 1jiHHy
CTOPOHHI b.

1) b=P+ 2a 2)b=P—2a 3)b=% 4)b=P—220

Ab. Packpoiite CKOOKH H NpHBeHTE MOZOGHbLIE CllaraeMble;
% . (6 — 9z) — 5(2z + 1).

1) -13z+3 2) 11z - 31 3) 7z -3 4) —13z -3
A6. BuinoHHTe feficTBHS: (—2(12b3)3 - (—60362)2.

1) 28al2p!3 2) —288a12p'3 3) 72al%10 4) —72a10p10

A7. YnpoctHre Bolpaxenue (a — 6)(a + 2) — (a + 5)(a — 7) u HafiuTe ero
3HayeHHe, ecaH a = —6,5.

Ortser:
: 28°
A8. Hafnure 3HaueHye BEIpaXKeHHS: 545"
1) 56 2) 28 3) 49 4) 124
A9. Pelunre ypaBHeHHe: 7 —53‘” =1- %‘T

OrTBer:
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A10. CootHecHTe rpaduK JHHeAHOA YHKUMH y = kz + b (cM. puc. 37) u
BepHOe HEpaBEeHCTBO.

A) y B) ) B) YA
EAN 3 1 X
0 \: //‘/0 > ? :
Puc. 37.
1)k>0,6>0 2)k>0,b<0 Nk<0,6>0
A|bB|B
Ortger:
Yacrp 2
3a—3b. b+a
B1.(A.) BunosHute ymHOXKeHHe ApoGeii da 7 4b B = ,ecin b®—a? # 0.

OTBer:

B1.(M., Mak.) ITycth A — HanGoJblee 3Ha4eHHe QYHKIHH § = T2 Ha OTpes-
ke [—2; 1], a B — HauGobluee 3HadeHue GpyHKUpH y = T2 Ha oTpe3ke [—1;2).
Ha#nure A — B.

OrTBer:

B2. (A., M.) UsBecTHo, uto a + b = 5, ab = 4. Haltnure a2b + ab?.
Orser:

B2. (Mak.) Pasnoxure Ha MHoXuTesn: 223y + 322 — 8xy3 — 1292
Orgert:

B3. Pewnre ypashenne: 2(z —3) —4z2 =z — (2z + 1)2.
OtBer: _

B4. Ipaduk ¢pyHkuuu y = kz + 38 mpoxoaut yepe3 Touky A(15; —7). Hafinure
3HayeHHe k.
OtBer:
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Yacts 3

b»+8b+16 . b>—16 2b

C1. (A.) YnpocTaTe BhlpaxkeHHe %b+6  BT12 ti ¥ HafiguTe
ero 3HaueHHe, ecyiu b = 2,4.
C1. (M., Mak.) Pewnre rpaduuecku ypaBHeHue: —z2 = x — 2,

C2. Takcu poronsier aBro6yc. Cefiuac paccTosiHHe MeXIy HHMH paBHO 16

kM. CKkopocTb aBTOo6YyCa COCTaBJIsieT -?— cKopocTH TakcH. Halinure paccTosiHue
MEXJy aBTOOYyCOM H TaKCH yepe3 2 yaca, eCJIH H3BeCTHO, 4TO TAaKCH HOTOHHT
aBTOOYC Yepe3 % yaca.
C3. Peumte cucTeMy ypaBHeHHH:

4123

z Y

8 18 _ 4

T oy

Bapuanr Ne27 (7 knacc)
Yacrs |
1 1

Al. Har 3H BbIPaXKEeHHS: 3 2

. Hafizure 3HaueHe Bup 5i: 55-18"

o 12 _3
1) 3 2) 13 3) : 4) 0,6

A2. CKOJIbKO TPOLEHTOB OT 4 KM COCTaBJIAIOT 25 METPOB?
1) 0,0625 2) 62,5 3) 6,25 4) 0,625

A3. UTtoO6hl ciuHTh 5 6pIoK, Tpebyercs 6 M TKaHH. CKOJIbKO TaKHX OPIOK M0JIy-
yHTCA H3 9,6 M 3TOM TKAHH?

1) 7 2) 8 3) 9 4) 6
A4. Ecau a — b = 6, To ueMy paBHO b ; Ly
1) 2 2) -3 3) —2 4) %
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Ab. PackpofiTe ckoGKH H pHBeHTe NOJOGHLIE cJlaraeMble:
—2(4z — 3y) — 3(2y — 5z).

1) —23z — 9y 2) —13z — 12y 3) —23z 4) 7z

AG. BuinosHuTE JEACTBHS: (—:z:‘”)2 - (—2z2y)3.

1) 6x1ly3 2) —8x1%y3 3) —6z5y3 4) 8z1%y3
A7. YnpocTHTe BRipaXKeHHe c(c - %) — (c+1)(c—4) 4 HalauTe €ro 3HaUeHHe
pwe= 3.

Ortser:

AS8. Briuncaure: 29—'&;13.
1) 196 2) 28 3) 14 4) %

-3 o, _l-4z

A9. Peunre ypaBHeHHe:

OTBer:

A10. Coornecure (yHKIHH, 3alaHHbIe POPMY/IaMH, C HX rpaUKaMH
(cm. puc. 38).

1)y=-2z-3 2)y=2z -3 )y=—-2cr+3

A) 3Ay }(_ B) _k 1143 B) ) )
/V - > -
0 3 3 0
f 3 EERy
Pruc. 38.
A| b B

OrTBer:
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Yactb 2

B1.(A.) Bunosnnure nesienne anre6panyeckHx apo6ed

2 _ —n)2
(1(1 3a;((;: : 1) (920,2 f% eca (2 —a)? - (9a% — 1) # 0.

OrTBer:

B1.(M., Mak.) ITyctb A — HauMeHbLIee 3HaueHHe QYHKIHH § = T2 Ha OTpe3-
ke [-3; 1], a B — HanGosbluee 3HauyeHne QyHKUMH y = z2 Ha oTpe3ke [—2; 1].
Haiigure B — A.

OrTsger:
adc —acd
B2. (A., M.) Haiinure 3HaueHHe BHIpaXKEHHs T, PHa = 0,2 u
c = -0,1.
Orser:

B2. (Mak.) Pa3nioxure Ha MHOXKHTEJIH BhIpaXKeHue:

12xy* — 7522y + 42395 — 25xy3.
Orser:

B3. Pemnte ypasnenue: (z — 2)(z +2) = 2(z — 1)? — z2.
OTser:

B4. [Tyctb Touka A(zo; yo) — TOuKa nepeceueHHsi rpadHKoB QyHKLHIA y = 2T
Hy = —z + 1. Hafimure 2o + yo.

Orser:
Yactb 3
2 2 2
C1. (A.) YnpocTiTe BhpaXKeHHe %1t—zg : (ﬁy - ) M HalAfuTe ero

3HaYEHHE NIPH T = —2H Yy = 3.
C1. (M., Mak.) Peinre rpa¢HueckH ypaBHense: 2 = —2z + 3.

C2. M3 KopauHhl B3sinH 9 si6J10K, 3aTeM TPeTb ocTaTKa H ene 10% Bcex si6JIOK.
[Tocsie 3TOrO B KOpP3HHe OCTaJach [OJIOBHHA NePBOHAYAJIBHOIO YHCJIa S6JIOK.
CKoJIbKO 610K ObLIO B KOpP3HHE?

C3. Pelunre cHcTeMy YpaBHEeHHH:

9,2_g4
r Yy
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Bapunant Ne28 (7 knacc)
Yacrs 1
Al. Ykaxure 6oJblllee H3 YHCE: @ = —%; b=-04;,c= —-1—; d = -0,9.

1) d 2) ¢ 3)b 4) a
A2, CKoJIbKO NPOLEHTOB OT 1 4aca COCTaRAIT 12 MHHYT?

1) 25 2) 20 3) 12 4) 10
A3. Hafigure HeH3BeCTHHIA WiEH IPONOPLHH (-)?10% = %

2

1) 6 2) 0,6 3) 240 4) 60

A4. Bripasure u3 popmyan F' = 2C + 16 nepemennyio C.
_F-16 _F+16

1)C = 5 2)C = 5

3)C =2F +16 4)C =2F - 16
A5. Packpoifite CKOGKH H NpHBeIUTe NOZOGHLIE CJaraeMble:

-3(2a% + 7a - 3) — (2 — 21a — 4a?).

1) —2a% + 11 2) 10a? + 11

3)-2a2+7 4)2a% +7
AG. Bunosnure geficteus: —0,2z5y - (—2a:3y)4.

1) 1,6z17¢5 2) 0,4x17y5 3) —8z1%yt 4) —3,2x17y"
A7. YnpocTuTe BhIpaXkeHHe (1,2:z:y3 - 0,8:z:y) : TY H HaAguTe ero 3HayeHHe
NpH Yy = —2.

Orser:

5. (o2\8
AS8. Buuncaure; ?4472—L
1) 6 2) 8 3) 16 4) 4

A9. Peunre ypaBHeHHe: %(9:1: +2)= g(z —6) + 7.

OtBer:
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A10. CoorHecHte O¢YHKUMH, 3ajaHHhle (OpPMyJaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 39).

)y=2z+2 y=-2c+2 Ny=2z-1
Al [ W B) V] B U7L
X, o
LX X

| _10 i?

| £

OrtBer;

Yactb 2

B1. (A.) Bunosnnure nejiense aare6pandecKux apoGeit

a® — 6a —-a
(a+2)6(2t?z) ’ 2232-22'3“‘" (a—3)*-(a®—4) #0.

OrTBer:

B1.(M., Mak.) [Tyctb A — HauGosbLIee 3HaYeHHe QYHKLMH y = T2 Ha OTpe3-
Ke [-2; 1], a B — HauGoJbluee 3HaueHHe GyHKUMH y = 2 Ha oTpe3ke [0;1].
Ha#finure A + B.

Orser:

32¢ — 283

B2. (A., M.) Hafiaure 3HaueHHe BhIpaXKeHHS W s re

npH ¢ = 3.
Orger:

B2. (Mak.) Pa3noxuTe Ha MHOXHTEJH BhpaXKeHHe:
16mn — 9m3n3 — 32n? + 18m?2n.
Orser:

B3. Pewmure ypasuenune: (z +4)(4z +6) — (2z +1)2 = —4.
OrtBer:

B4. Ilyctb Touka A(zo;yo) — TOuKa nepeceueHHsi rpaukoB (yHKLMHA
y= -2z +1uny = 2z + 1. Hafimure yo — zo.
Orser:
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Yacts 3

2 2 2
C1. (A.) ¥npocTHTe BhipaxkeHHe %gﬁ,- . (a: + E_:_Zﬂ) H HafiauTe ero

z
3HaUEHHENIPH T = —3 H Y = —2.

C1. (M., Mak.) Pemnre rpaduueckH ypaBHenue: z2 = 2z + 3.

C2. M3 kop3uHb! B3sIH 8 Ipylll, 3aTeM YeTBepThb OCTaTKa H ele 20% Bcex rpyu.
[Tocsie 3TOro B KOp3HHe OCTajach MOJIOBHHA NePBOHAYaJbHONO YHCJIA IpyIL.
CKoJIbKO rpy1 6eUI0 B KOp3HHe?

C3. Peiunre cucTeMy ypaBHeHHH:

Bapuant Ne29 (7 knacc)
Yacts 1

A1. Kakoe H3 yka3aHHbIX 3HaueHH# F' ynoBJieTBOpsieT paBEeHCTBY
_ HOH(15; 50) .

F=l 12
(35-25)3
1)F=% 2) F =4 3) F =12 4) F =625

A2. Hafipure uyncio, ecsin 35% ero paBHbI YaCTHOMY OT AeJIeHHs uncen 4,9- 108
n0,7.

1) 2000 2) 70000 3) 20000 4) 24500
A3. Ykaxxute nis nponopuus 15¢ : 2d = 4a : 7b BepHOe paBEHCTBO.

1) 105¢d = 8ab 2) 30cd = 28ab

3) 60ac = 14bd 4) 105bc = 8ad
A4. 3anuunTe popMyJTy /IS BHIYHC/IEHHS NepHMeTpa QHIYphI, H306paXkeHHON
Ha pucyHke 40.

l)m;-n 2)m+n—-—mn

3)2(m +n) 4) HEOCTATOUHO JAHHBIX
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«— 3 —>

A5. Hafigure 2Q(z) — %P(z), ecan Q(z) = 3z + 7,5, P(z) = 8 — 2.

1) 7z +11 2) 5z +11 3) 7z +19 4) 5z -1
(=22%)° 5
AB. 3amennte M OAHOUIEHOM TaK, YTOOR PaBEHCTBO 3 = @

GbL/I0 BEPHLIM.

1) M = 1,6z8y7 2) M = 1,2z12y10
IM=-12c%y10 )M = -1,628y7

A7. Eciiu MuorouneH 4z2 + az + b MoXHO npenctasuthb B Bufe (4z — 3)(z +8),
TO CyMMa UHces a H b paBHa...

Orser:

A8. B paenctse 356 4 357 — 355 = 3% . 11 nalure k.
1) k = 56 2) k = 57 3) k = 55 4) k=0

A9. Ipu kakoM 3HaueHHH T BuipaXkeHHe 7 — |3z + 6| npuHUMaet HauGoJbiLee
3HaueHue?

Otser: _____

A10. CootHecure ypaBHeHHe az + by + ¢ = 0, npeo6pa3oBaB ero k BHIY JH-
HefiHOR GYHKUMH y = kz+ b, ¥ COOTBETCTBYIOLUMMA eMy YTJI0BOH KO3 (PHIHEHT:

A)-5z+2-3=0 B)-3z—-3y=0 B)3y+6=0
k=0 Nk =25 3)k = -1
A|B|B

OrtBer:
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Yactb 2

B1. (A.) U3 npeanoxeHHbix nap uucen (c; d) BuGepHTe Ty, KOTOpas siBJseTcs
32¢% + 2c — 3d + 11
c* — 4d* '

HeJOIyCTHMON 11 ajire6paHyeckod ApoGH

) 1. 1, 1
(0:1), (~1;0), (2,1), (1, 2).
B oTBere 3anuiLHTe CyMMY YHCeN C H d.
OTser:

B1. (M., Mak.) Kakum ypaBHeHHeM 3ajaeTcs NpsiMast IpONOPLHOHAIBHOCTD,
ecJiH eé rpaduk NPOXOUT Yepe3 TOUKy C KoopaHHaTaMH (9; —27)?
Orger:

B2. (A., M.) Hafinure 3Hauenue Bupaxenus 10a2b + 5ab — 15ab?, eciu ua-
BECTHO, YTo ab = 2, 2a — 3b = —4.
Ortser:

5 5

B2. (Mak.) [TpencrasrTe B Bujie TpoH3BeeHHs: m° — n®°.

OrTBer:
2,52 — 2,32

(5,7 —2-5,7-59+5,9)*
OTger:

B3. Buuucaure;

B4. Haitaute HanMeHbllee 3HaueHHe QYHKUHMH y = —5z + 2 Ha oTtpeske [0; 1].
OrTser:

Yactb 3

C1. (A.) CpaBHuTe 3HaueHus BupaxeHudt C u D, ecsin
C = b + a D= a? - b* a—b
"~ a* T a*—-2ab+b° " a+d’

npu a>0u b>0.

a* —ab  b* —ab’

C1. (M., Mak.) Peluns rpauuecku ypaBHeHHe £2 = z + 3, yKaxuTe jpa 1o-
CJIeI0BATENbHBIX LEJIBIX YHCJIa, MEXKIY KOTOPHIMH HAXOAUTCS GOJIbLUIHA KOPEeHb
ypaBHEHHS.

C2. Yepes onHy Tpy6y 6aK HanoJHsieTcs 3a 5 4acoB, yepes APYTYIO 3a 2 yaca.
CKONbKO BpeMeHH NOHAJ0GHTCS 151 TOTO0, YTOOh! HAaNOMHUTD 6aK Ha 70%, ecsin
OTKPBUIHCh 06€ TPyGhl OHOBPEMEHHO?

C3. Ipa¢uk aunefiHoR yHKUKMH poXxoauT Yepe3 ToukH A(—5; 32) u B(3; —8).
3anafte 3Ty PyHKUHIO PopMyJIOA.
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Bapuant Ne30 (7 knacc)

Yacts 1

A1l. Kakue U3 yKa3aHHLIX 3HaueHHA Z YJOBJIETBOPSIOT PaBeHCTBY
(22 + 3,2): 129

g N7 35,
HOK(12; 9)
1) Z=1 9) Z = = 3) Z=-L 4) z=1
72 12 6

A2. Hafimure yncino, ecid 17% ero paBHu NpoH3BefeHHIO uucen 6,8 - 102 u
0,21.

1) 0,84 2) 840 3) 525 4) 84
A3. Insa nponopumu 2k : 3f = 5q : Tp 3anuiuMTe, YeMy paBeH q.
= ldkp = 157 _ 10k _ l4kp

A4. 3anuiunTte popMyJTy /151 BHIUHCJIEHHS NepuMeTpa QHUIypH, H306paXkeéHHON
Ha pHCYyHKe 41.

< m >
/
T // L
k /
Puc. 41.
1) -"-‘-;iﬁ 2)2(m + k)
3) §2ﬂ + g 4) HeJIOCTaTOYHO JAHHBIX

Ab5. Hafinure %M(:r) — 2N(z), eciu M(z) =3z —-9,N(z) =7 —z.
1) 3z +11 9) —3z + 17 3) 3z — 17 4) —z — 117
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K _ (2ab%)3

A6. 3amenure K OfHOWIEHOM TaK, YTOOLI paBEHCTBO (_jb_)z' 36
ObLIO BEPHLIM.
1) K = 72a!3b1! 2) K = —2a'3p!
_ 1 — 9,13p11

A7. Ecau MHorouneH 6z2 + az + b MoXHO npesicTaBuTb B BHAE (6 — 1)(z —2),
TO NMPOH3BeIeHHe YHce a H b paBHoO...

Ortger:
A8. B pasenctse 54° + 54 — 543 = 5" . 29 HaiguTe n.
1) n=45 2) n=44 ) n=43 4)n=0

A9. I1pu kakoM 3HaueHHH T BupaXkeHHe |2z — 3| + 6 npUHHMaeT HauMeHbllIee
3HayeHHe?
Ortser:

A10. CootHecHuTe ypaBHeHHe az + by + ¢ = 0, npeo6pa3oBaB ero k BUJy JH-
HeAHOH pyHKIMH iy = kz+b, H COOTBETCTBYIOLIMM eMy YTJI0BOH KO3 PHLHEHT:
A)-2z+2y=0 b)-7Ty+14=0 B)3z+2y+8=0
1)k=0 2)k=-1,56 k=1
A| B | B

OTBer:

Yactb 2

B1. (A.) U3 npexacraBienHbix nap uucen (m;n) BuGepuTe Ty, KOTOpas ABJISA-

5m — 3n2 + 2mn — 4

O9m* — n

eTcs HeJIOIyCTHMOH AJ1s1 anreGpanyecKon Apo6H

(0;1), (1;0), (:.1,;3) (—1;-3).

B oTBere 3anuiuKuTe NpousBeseHHE YHCES M H N.
OrTser;

B1. (M., Mak.) KakuM ypaBHeHHeM 3aaéTCA NpsiMas MPONOPLHOHAIBHOCTD,
ecJi e rpapHK NPOXOIHUT yepe3 TOUKY ¢ KoopauHaTamu (—4; 16)?
Orser:

B2.(A., M.) Hafinure 3snauenne Bapaxenus 3z2y + 6zy — 9zy?, eciu H3BecT-
Ho,utozy = 4; = — 3y = —1.
Orser:
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B2. (Mak.) [Tpencrabbre B BHIe Ipou3BeieHus: m® + nd.
Orger:

3,72 — 3,52

(4,3* —2-4,3-4,5+4,5%)°
Orser:

B3. Buiuucaure:

B4. Hafinure HanGosbiuee 3HaueHHe yHKUMH y = —3z + 7 Ha oTtpeske [0; 1].
Ortger:

Yactb 3
C1. (A.) CpaBHuTe 3HaYeHHs BhlpaxKeHHA A H B, ecsn

A=m2—n2.4m+8 p_n+3 _m-3
om+4 m-—n¥’ m—3 3-m

, Ip 0 <m <3 u n>0.

C1. (M., Mak.) Pewns rpauuecks ypaBHeHHe —T + 5 = T2, yKaXKuTe Jipa
NOCJIeI0BATEbHBIX LIeJIbIX YHCJIA, MEXKITY KOTOPHIMH HAXOAUTCS MeHbILUHMH KO-
peHb ypaBHEHHH.

C2. Mopckas Boza coneput 8% coJii. CK0JIbKO KHJIOrPaMMOB IPeCHOM BOABI
HY>KHO 106aBHTb K 30 KI MOPCKOH BOIbI, UTOOKI COiepXKaHHe COJIH B MocJeHed
coctaBuio 5%?

C3. Ipaduk auneiltHo# yHKUMH nMpoXoauT yepe3 ToukH A(3;8) u B(—4;1).
3anadiTe 3Ty PyHKIHMIO GOPMYJOL.
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OtBeThi K 3agaHuam yactu 1 (A)

Ne

Al

A2

A3

A4

Ab

A6

A7

A8

A9

A10

—2a;2

~ e - e

-~ - e

(2a — 1)%;16

—4m?2 —2m + 6; 4

3,75

U1 |0 00 >0 0 >0 01 B>l O >
I
= W NI W NN = W WY W
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OTtBern

Al10

A-1;

B-3

A-2;

b-1;

B-3

A9

-3

—44| B-2;

—4,5

2

A7 [ A8

-16| 2

-9

2

3

Al1|A2| A3 |A4|A5 | A6

3

2

3

Ne

23

24

25

26

27

28

29

30
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OTBeThl K 3aganusaM Yyactu 3 (C)

N CI1(A) C1(M., Max.) C2 c3
1 b—-1 pelleHHH HeT 32, 30, 31 ( ;—%)
1
2 b+1 pelleHHM HeT 31, 33, 32 (—1, —5)
3 1 1 24 (1; 2)
4 1 -1 19 (2; 1)
10a 4+ 6 . 1. _ g
5 m,,l 1;4 2 (—6;3)
6|m™(m+n). 199 ~51 2 (—5; —6)
m-—n
=4, -2,
7 3a y=5Seame < 62; 78 | (4; 0,8)
y=z%ecuz > 2.
= 4, 2 2,
8 8z y==% cHT 370; 305 | (4 -1)
1y=mz, ecH T < 2. 3
m+n, 1. 11
9 m-—n’ 1;2 6 (6’ 5)
T—y. 1. : _1.7
0| 202 1;0 5: 20 ( 2,3)
1 -1 —0,4;2,4 3 (7%; —1§)
12 -1 0,3; —3,3 1 (1%; 0)
13 —a; -7 KOpHefi HeT 16;36 | (—2;-3)
14  2a;-40 2: 3 20; 25 (% 2)
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Ne| CI1(A) C1(M., Mak.) C2 C3
15 4 -2:1 30;20 | (—6;15)
1 _1, : 54, .49
16| 511 51 60;60 | (25:753)
1—3a 1. : 8.4
17 2-(1+ 3a) 1;3 3515 (13' 13)
_b-c _o. . 12,10
18 1 b+ c) 21 45,18 (53’ 53)
{ T+ 2,ecqHzT < —1,
-z ¥y= 2 —1- . 90 1.1
19 % T2 ecnuz > —1; 30;20; 15 (2a 3)
NPOXOAHT
{ —zT+2,ecuz 2 1,
3b ¥=9 . , . R0 11
20 ¥ heemz<l; (698055 (1;1)
NPOXOJHUT
. 1.1
21l —8a —2:1 40 (5, 4)
22|a2 + b? — 2by -2;3 34 (5;3)
_ _ 11
23| 10 Ty =1, g = —2 1,5 (4, 3)
_ _ 1.1
24| —0,375 Ty = —2, T3 =3 900 (2, 4)
25 =7 Ty = 2, T = -3 78 (3, 2)
26 -5 T1=-2,z9=1 32 (4;6)
27 10 g, =1, 7o =—3 90 (9;1)
28 3 z)=-123=3 120 (1;,-5)
29| D>C 2: 3 1 |ly=-5z+7
300 A>B ~3; -2 18 | y=z+5




§ 3. TecTbl 15 NPpOMEXYTOYHOH aTTeCTalMH B 8 Kilacce

HHcTpyKIHs MO BbINOJHEHHIO paboThI

Ha Bunossexue Bcet pa6othl otBoautcst 140 MUHYT. [TepBast yacTb opuen-
THPOBOYHO 3aHHMaeT 0K0J10 40 MHHYT, BTOpasi — OKO0JI0 25 MHHYT, OCTaJIbHOe
BpeMsl BHIITOJIHAETCS TPeThs 4aCTh PaGOTHI.

Hecsitoe 3ananue nepoit 4actH A10, yeTBeproe U nsATOe 3afaHHS BTOPOH
yactd B4, B5 uayT ¢ pasHRIMH 3HaUKaMH B 3aBHCHMOCTH OT TOIO, 10 ydeGHH-
KaM KaKHX aBTOpOB 06yyaJicsl yYeHHK:

e 110 yyeGHHKaM aBTopoB Aaumosa L. A. u dp. (A.)
A10(A.,M.),B4(A,M.),B5(A.)

e 10 yueGHHKaM aBTOpoB Makapuiuesa 0. H. u dp. (Mak.)
A10 (Mak.), B4 (Mak.), B5 (M., Mak.)

e 1o yue6HHKaM aBTopoB Mopdkosuua A. I'. u dp. (M.)
A10(A, M.),B4 (A, M), B5 (M., Maxk.).

3a BLINOJIHEHHE KAXK/0r0 33JJaHHsl YUeHHK I10JIyyaeT onpesieJieHHOe YHCJIO
6aJL10B.

Tabanua MaKkCHMaabHOro YucJaa 6anioB 3a OAHO 3aaHHe

Yacts 1 YacTs 2 Yacte 3 |
3ananus, Ne|3aganus, Ne|3ananus, Ne
1—10 1—5 1—4

1 1 2 23

Tabanua nepeBoaa TecToBbiX 6aN0B B IIKOJIbHbIE OLlEHKH

Tecrosmniit 6asun|llIkonbHas oLeHKa
0—6 «2»
7—12 «3»
13—15 «4»
16 —23 «5»

[TepBast yacTb paGoTH BHIMOJHSAETCS Ha YepPHOBHKeE, IOCJIe Yero B 3aiaHU-
fiX C BHI6OPOM OTBETa YYeHHK OTMeuaeT TOT OTBET, KOTOPHIA CYHTAaeT BEpHhIM;
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B 3aJ1aHHAX C KPATKHM OTBETOM, 3aITHCHIBA€T OTBET B OTBEAEHHOE MECTO, B 3a-

JaHHH Ha CoOTHeceHHe A8 yueHHK 3anoJiHseT TabHLLy.

3aganus BTOpOﬁ YaCTH BhHIMTOJIHAKIOTCA Ha YEPHOBHKE, IT0CJI€ Y€ro OTBET 3a-

HOCHTCS Ha 6J1aHKe B YKa3aHHO€ MECTO.

3agaHus Tpe'rbeﬁ YaCTH BHIMOJHSAIOTCA HAa OTAENbHBIX JIMCTAX C [OJHOA 3a-
IMACBIO pELIECHHSA. IdcnpaB.neHua H 3a4Y€pKHBaHHs, €CJIH OHH CACJIaHHl AKKypaT-
HO, B KQXXJIOA YaCTH TeCTa, He ABJIAIOTCS MOBOJAOM JJIA CHHXKEHHS OLIEHKH.

JKenaem ycnexos!
Bapuant Nel (8 kiacc)
Yacms |
Al. CpasHute 41/3 u v/48.
1)4v3 > V48 2) 4v3 < V48
3)4v3 =48 4) npyro# oTBeT
A2, YnpocTute Bupaxenue: (z — 2)? + 4z.
1) z2 — 8z + 4 2) 22 + 4z -4 3) 22 +4

A3. I'lo popmyne F' = ma Hafigure cuity F, ecsinm = 20 Kr B
a = 500000 m/ cz, rie m — Macca Tesia, a YCKOpeHHe.

1) 10° 2) 108 3) 107
A4. YnpocTHTe BblpaXkeHHe: 15 1 88'
15 5v2
1) V3 2) 7,5v2 3) =3
A5. BuinosmuTe ciioxxeHde apoGen 7 Z ” + y_£_7’ ecyHy # 7.
T+y T+y _
1) T—y 2) — 3) -1
2z — 3y = 8§,
AB.PelunTe cHCTEMY ypaBHeHMA: T
z+y=09.
1) (7;2) 2) (;7) 3) (5:4)

A7. Pewnre HepaBeHCcTBO: 3 — 4 2> 2z + 7.
OrTBer:

4) 2 -4

4) 108

4) 10

4) 1

4) (4;5)
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A8. CooTHecHTe KBaJpaTHhIe YPaBHEHHS H HX KOPHH

1)z24+52-6=0 2)z2 —6z+9=0 3)z(z—-2)=0
Az =1,z = -6 B)z; =0,z =2 B)z=3
A|b|B
OrTBer:

A9. HenenbHoe nomailiHee 3ajaHue no MaTeMaTHKe JIHHA BHIMOJHKHAA 32 3 AuA,
a Maina 370 Xe 3ajiaHHe BhIMTOJNIHKHIA 3a 5 AHeRt. CKOJILKO 3afad B OAMH AEHb
peuajia Maiua, ecsi oHa peluasia Ha 4 3aJjaUH MeHblue, yeM JInHa?

OG6o3HauuB 3a T YHCJIO 33/1a4, KOTOpHIE pelliajia B OAHH AeHb Maiua, Mox-
HO COCTaBHTb YpaBHEHHE:

1)5(z +4) =3z 2)5z -3z =4
3)5z+3z=4 4)5z = 3(z + 4)

A10. (A., M.) ITo rpaguxy (cM. puc. 42) kBagpaTHUHOR PYHKUMH
y = az? + bz + c onpenenuTe 3HayeHHe KOIPHIHEHTA C.

Y
\
I k1
i
/
Puc. 42.

OrTBer:

A10. (Mak.) ¥YxaxuTe KOJIHYECTBO LieJIbIX PelleHHA CHCTeMbl HepaBeHCTB:
3-21a <0,
0,3-0,1a > 0.
Oreer:

Yactb 2

B1. Hafiaure oTpuuaTe/bHBIA KOpeHb ypaBHeHHus 144 — z2 = 0.
Orser:
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B2. Haiimute 3uayenue Bupaxkenus (z—3)2 —(z—1)(z+1)+6z npuz = 2,13.
OtBer:

B3. Otpesok muHOM 18 cM pasfiesyid B oTHOWIEHHH 2 : 4. Hafdnure miuHy
6oJibllIero oTpeskKa (B CM).
Ortser:

B4. (A., M.) Hafinute HauMeHblliee LeJi0e YHCJI0, BXofsiee B 061acTb AOIMy-
CTHMBIX 3HaueHHA BupaXeHus /z + 11,4.
Orser:

—5
B4. (Mak.) ¥YnpocTuTe BulpaeHHe (2a‘2b3)2 (%) ,ecan b # 0.
Ortser:

B5. (A.) Hafizute cymmy a6cuce TOueK MepeceueHHsi rpaduKoB (pyHKUMHA
y=6z —5uy=z2

Ortser:
B5. (M., Mak.) Hafimure cyMMy KOOpIHHAT TOUKH lepeceueHHs] rpaHKOB
bynkuni y = 3uy = x.

Orser:
Yactb 3
.x+21 _
C1. Pewnre ypaBHeHHe: 20" 743"

C2. Bouncamre: /54 — 14v5 - (V5 + 7).

2 =12,
C3. Pelunre cucTeMy ypaBHeHHR: Tty
r? -y =23.

C4. Ipu xaKux 3HaYeHHsIX apamerpa p ypaBHeHHe 4z2 + p = 0 Hmeer fBa
Pa3/IHYHLIX AeACTBHTENbHBIX KOPHS?

Bapuant Ne2 (8 knacc)
Yacrts 1
Al. Cpasnuure 3v/7 u v/63.

1)3v7 > V63 2)3v7 = V63
3)3v7 < V63 4) npyroi oTBeT
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A2. YnpocTure Bupaxenue: 6z + (z — 3)2.
1) z2 - 122+ 9 2) 224+ 6z -9 3) 2249 4) 22 -9

A3. ITo ¢popmyne F = -2—‘%@ HafiauTe cHiTy Tard F, ecii aBTOMOGHIbL MaccoR

m = 4000 kr, Tporasicb ¢ MecTa, npoues myth S = 100 M 3a 10 c.

1) 8000 2) 80000 3) 2000 4) 800
A4, YnpocTHTe BHpaXKeHHe: 2 1227.
1) 11,25 2) %” 3) 1452@ 4) 7,5
Ab. Buinosinute cioxeHue apoGef = f + 3 E =, ecm z # 5.
z+5 z+5 _
1) s 2)2:_5 3) -1 4) 1
r—y= 3,
AG6. Pewnte cHcTeMy ypaBHEHHI:
3z +2y=19.
1) (5;2) 2) (2;5) 3) (1) 4) (-4;-1)

A7. Pewnre HepaBeHCTBO: 5z + 8 < 4z — 12.
Ortger:

A8. CooTHecHTe KBajipaTHhe ypaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz(z-7)=0 2)z? + 122 - 13=0 3)z2 -10z+25=0

A)zy =1,z =-13 B)z=15 B)z; =0,z,=7
A|b|B

OrBer:

A9. Cawa npounTtan KHHry 3a 5 aHeft, a b 3Ty XKe KHHTy NMpodHTaN 3a
7 nueft. CKoJIbKO CTpaHHLL B OIHH AeHb yHTas Hiubs, ecsiu Cama uuran B ouH
IeHb Ha 12 cTpaHHL Godblie, yeM Hibsa?

OG603HauHB 3a T YHCJIO CTPAHHLL, KOTOphle YHTaJ B OJHH AeHb Uabs, MoXHO
COCTaBHTb YPaBHEHHE:

1)7(z + 12) = 5z 2)7z — 5z = 12
3)5z + Tz =12 4) Tz = 5(z + 12)
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YA

\ I

[§ 9

Puc. 43.

A10. (A., M) I'lo rpacuxy (cM. puc. 43) KBaipaTHYHOA PYHKIMH
y = az? + bz + ¢ onpesenuTe 3HaueHHe KO3 PHLHEHTA C.
Ortser:

A10. (Mak.) YkaxuTe KOJHUECTBO LIeJIBIX pellleHHH CHCTEMbl HEpaBeHCTB:
0,5(8 — a) < a + 10,
2+a<0.
Orser:

Yacrtb 2

B 1. Hajiiute oTpHUATENLHRIA KOPEHDb YpaBHeHHs 169 — 22 = 0.
Orser:

B2. Haiinure 3Hauenue BupaxeHus (z—2)(z+2)—4z—(z—2)? npuz = 1,1.
Orser:

B3. Otpe3ok muHoi 24 cM pa3pgesnniu B oTHoileHHd 3 : 5. Hafnure puHy
MeHbILEero oTpe3Ka (B cM).
OrBer:

B4. (A., M.) Halinure HauMeHblIee LieJioe YHC0, BXofisLIee B 06/1aCThb AOIMy-

CTHMBIX 3HaueHHA \/z + 7,6.
Orser:

-1
B4. (Mak.) YnpocTHTe BupaXKeHHe (3c‘2d2)3 (%) ,ecaud # 0.
Ortser:

B5. (A.) Haitnure cymmy a6Geupce Touek mepeceueHHsi rpaguKoB (pyHKUMHA
y=Tr—8uy=z2
Ortsert:
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B5. (M., Mak.) Hafigure cyMMy KOOpAMHAT TOUKH IepeceuyeHHs! IPaHKOB
bynkuuii y = 2Hy = /T.
Oteer: _____

Yactb 3

T 3z+15 _
:1:—5+:1:t25_0'

C1. Peure ypaBHeHue:
C2. Boruncamre: /32 — 10v/7 - (V7 +5).

C3. Pelusnre cucTeMy ypaBHEHHII: {
CA4. [Mpu Kakux 3sHaUeHHsX apaMeTpa t ypaBHeHHe 1622 + ¢ = 0 uMeeT pOBHO
OMH KOpeHb (JjBa paBHLIX KOPHS)?

Bapuant Ne3 (8 knacc)

Yacts 1

Al. Cpasuute 2v/10 1 /41.

1) 2v/10 = V41 2) Ipyroii OTBET
3)2v/10 > V41 4) 2v/10 < V41

A2. Ynpocrure Bupaxenue: (3z — 2)% — 922 4 5.
1) 9—-12z 2) —622 - 122+ 9 3) 12z +9 4) —6z+9

A3. Bripa3ute H3 (popMyJibl CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOIO JIBHXKEHHS
v = vg + at YCKOpeHHe a.

1)a=%—vo 2)a=%Q
3)a=0""Y 4)a = 1

t v — g
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A4. YnpocTuTe BhlpaXkeHHe: V20 + ‘/E.

v5
1) 5 2) 13 3) 3% 4) 4/5
2 2 2
Ab. Hafiure npoussesenne apoGei %,—:__—:5 : -""—lffﬂ-, ecy oy # 0.
1) 0 2)%1 3) c+y 4) z—y
— 2y = 4;
AG. Peinre cucTeMy ypaBHeHHA: TTA=S
7z — 5y = —8.
1) (44) 2) (-4;-4) 3) (4-4) 4) (-44)
A7. Pemnre HepaBeHcTBO: —3(z — 3) > 2(z + 5).

OrTser:

A8. CooTHecHTe Ka)XK1oe KBafipaTHOe ypaBHeHHe H ero OlHH KOpeHb C COOT-
BETCTBYIOLUHM €My BTOPBIM KODHEM H 3HaueHHeM .

Nz?+11z+¢=0, z, = -3 2)z2 —q=0, ;= —6
3)z2 -4z +q=0, ;=4
A)z=0;¢=0 B)zy=-8;¢q=24
B)z2 = 6; ¢ = 36.
A|Bb|B
Orger:

A9. Tensoxon npoiues 108 KM 110 TeueHHIO peKH H 84 KM POTHB TeYeHHs, 3a-
TPaTHB Ha BeCb MyTh 8 4. Hafiaute co6CcTBEHHYI0 CKOPOCTD TEILIOX0/a.

OG6o3HauuB cO6CTBEHHYI0 CKOPOCTDb TEIIOXO0/a Yepe3 T KM/ 4, COCTaBLTe
YPaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLee YCJIOBHIO 33J]a4H, €CJIH H3BECTHO, 9TO CKOPOCTh
TeueHHs peKH 3 kM/ u.

108 84 _ 108 _ 84
1)a:+3+:c:—3_8 2):r:+3—:z:—3+8

108 84 108 84 _
3) T +z—3_8 4)m—3+z+3—8

A10.(A., M.) Ins rpaduka dyHKumH y = az? + bz + c (CM. puc. 44) ykaxure
HeBepHOe yTBepKIeHHe.
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L
o L1 [*
\ /
\‘\ y
Puc. 44.
a)y(1) <0
6)c=3;
B)a > 0;
r)D > 0.
OTser:

A10. (Mak.) YkaxuTe KOJHYeCTBO LieJIbIX pellieHHA CHCTeMH HepaBeHCTB

52-320.
OrTaer:

Yacrp 2

B 1. Mex iy KaKHMH COCeTHUMH LIeJILIMH YHCJIAMH HAXOAHTCS MOJI( -KUTEJIbHBIN
KOpeHb ypaBHeHus 11 — z2 = 0?
Ortser:

B2. Hafnure aHauenue Bulpaxenus (a — 7)%2 —2(a — 7)(a +7) + (a + 3)? npu
a = 0,25.
Orser:

B3. Macca criasa, cocTosiLIero H3 0JI0Ba H CBHHLA, paBHa 600 r. B cniaBe
68% osoBa. Hafnure Maccy cBHHLA.
OrTBer:

B4. (A., M.) Haiigure HauGoabllee 1esi0e 3HaueHHe T, IPH KOTOPOM HMeeT
CMbicJ1 BelpaxkeHHe /11,5 — (5z — 4).
Orser:

B4. (Mak.) YnipocTHTe BHpaXeHHe (m""dz)ls : (m2d) ~2 ecnud # 0.
Ortger:

B5. (A.) Ha pucyuke 45 uao6paxeéH rpaduk GyHKUHH y = az? + c. Onperie-
JIHTe 3HaKH a, c H D.
Otser:
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7}
0

FaamE:

/ \

Puc. 45.
B5. (M., Mak.) Hafigure 3HaueHue Ko duiHeHTa k, eCJIH H3BECTHO, YTO rpa-
(HK QYHKUMH y = % IIPOXOMMT uepe3 TOUKy ¢ KoopauHaTtaMH (1; —4).

OrBer:
Yacts 3
. 3z 10 ___2

C1. Pewnre ypaBReHHue: prumyi s S vyl 41

C2. Buiuncanure: \[(6 - s/2_0.)2 + \/(4 - 2\/5)2.

z? +y =5,

C3. Pelunre cucTeMy ypaBHeHHA:
5z +y =>5.

C4. Ipu KaKHX 3HaueHHsIX a ypaBHeHHe z° + 4z + a — 3 = 0 UMeeT PoBHO
O/THH KOpeHb (J1Ba paBHBIX KOpHf)?

Bapuant Ne4 (8 knacc)

Yacts |

Al. Cpasuure v/31 1 4V/2.

1) V31 > 42 2) Ipyrofi oTBET
3) V31 = 4v2 4) /31 < 4V/2

A2. Ynpocrure Bupaxenue: (2z — 3)2 —4z2 — 5.
1) 4—12z 2) —8z%2 - 12z +4 3) 120+ 4 4) —12z — 4
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A3. Bripasure u3 popMyJibl CKOPOCTH PaBHOYCKOPEHHOIO ABHXKEHHS
= vg + at Bpems L.

=Y _ =V—%
1)t 2 ) 2)t "
Ht=0"Y | YHt= a
a V—1%Y
A4. YnpocTuTe BulpaxceHHe: ‘/1—2\'}'5‘/7?

1) 4/3 2) 13 3) 1£39 4) 5

2 2, _ a2
A5. Hafinure nponaBseneHue apoGeh H‘”_yﬁy_’ ecan Ty(z—y) # 0.

1) £+¥ 9) T+ 3) z+y 4) z —y
T—Yy 7
3z - 2y = 11;
AG6. Peuinre cHcTeMy ypaBHeHHH: T
T + 5y = 15.
1) (2;5) 2) (-5;2) 3) (5;2) 4) (5;-2)

A7. Peluute HepaBeHcTBO: 3(z + 3) < —2(x — 5).
Ortger:

A8. CooTHecHTe Kaxoe KBafpaTHOe ypaBHeHHe H ero OJHH KOpeHb C COOT-
BETCTBYIOLLMM €My BTOPhIM KOpPHEM H 3HaUeHHeM q.

Nz?+11z4+q¢=0, z, =—6 2)z2+3z+qg=0, 7, = -3
3)a:2+q=0, T =—4
A)zy=0;¢=0 B)zy =-5; ¢q=30
B)zy =4; ¢ = -16.
A|B | B
Orser:

A9. MoropHas Jiofka npouwia 56 KM NpoTHB TeueHHsl peKH U 32 KM M0 Teue-
HHIO, 3aTPaTHB Ha Becb MyTh 3 4. Hafixure co6cTBeHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH.
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OG6o3HauHB Yepe3 £ KM/4 CKOPOCTb MOTOPHOI JIOAKH B cTosiYedl BOJE, CO-
CTaBLTE YpaBHEHHe, COOTBETCTBYIOLIEE YCJIOBHIO 33a4H, €CJIH H3BECTHO, UTO
CKOPOCTb TeYeHHS PeKH 1 KM/u.

32 _ 32 _
)a:+1 —3 ):c—l :1:+1—'3

56 3_2 _ 56 32
3) 17t 3 4) ——1t 3= 741
A10. (A., M.) Insa rpaduxa dyukuuu f(z) = az? + bz + c, H306paXkeHHOro

Ha PUCYyHKe 46, yka)kute BepHOe yTBepXKIeHHe.

4 l
o L[4 %
\of
Puc. 46.
a)c=1,;
6).D > 0;
B)a < 0;
r) f(3) > 0.
Orser:

A10. (Mak.) YkaxuTe KOJHYECTBO LieJIHX pelleHHA CHCTEMbl HEpaBEHCTB:
L‘;_ﬁ <5,
2y—1720.
Orser:

Yactb 2
B1. Mexny KaKHMH COCEAHHMH LIEJTLIMH YHCJIAMH HaXOJHTCS OTPHLATENbHRIA
KOpeHb ypaBHeHHus 17 — 22 = (?
Ortser:

B2. Hajiure sHauenHe Bupaxenus (2a — 5)% — 5(a — 3)(a + 3) + (a — 2)?
npu a = —0,25.

Ortser:
B3. B cnnaBe 4 kr Mean H 6 Kr ayioMHHHSI. CKOJILKO NMPOLEHTOB MeIH B

CI1aBe?
OTtBer:
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B4. (A., M.) Hafigute HauMeHblIee Liejloe 3HaUeHHe T, MPH KOTOPOM HMeeT
CMBICJ BhIpaXKeHHe /19,5 — (4 — 5z).
OtBer:

~3p4 -2
B4. (Mak.) ¥YnpocTHTe BhlpaxkeHHe: (a 5b ) : (a—_";zg) .

OrTtser:

B5. (A.) Ha pucynke 47 usao6paxked rpadpHk $yHKUMH y = az? + c. Onpese-
JIuTe 3Haku a, cH D.
__‘L 7

[ 5y

=Y Nf“

Puc. 47.

Orser;

B5. (M., Mak.) Hafizure 3Hauenne ko3¢ ¢HLHerTa k, €CJIH H3BECTHO, YTO Ipa-

UK QYHKUHH y = % IPOXOMIHT Yepe3 TOUKY C KOOpAHHaTaMH (—2; 6).
Orser:
Yactp 3
. 2T 1 4
C1. Pelunre ypaBHeHHe: z+3 tooy =2 T2z =3

C2.Briuuciure:; \[(5 - \/1—8-)2 + \/(4 _ 3\/5)2.
C3. Peunre cucreMy ypaBHeHHI: { ’

C4. INpu KakHX 3HaueHHsIX a ypaBHeHHe T2 — 3z + a + 4 = 0 UMeeT pOBHO
OZIHH KOpeHb (Ba paBHBIX KOpHS)?
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Bapuanr Neb (8 kitacc)

Yactb 1

A1l. BuiHecHTe MHOXHTeJb H3-110]] 3HaKa KOpHSA: /63

1) 7V3 2) 3v7 3) 360 4) 7/56
A2. Ynpocrure Bupaxene: (2 — a)? + 4a.
1) 4+ a? 2) a® —8a+4 3) 4—a%?+4a 4) a? — 4
A3. U3 popmyan ¢ = 5d — 4 BlpasuTe nepeMeHHyo d.
1)d=4—c 2) d = 4 3)d=c+4 4)d=c—4
5 c—5 5 3]
A4. YripocTHTe BRIpaXKeHHe: 2v3 6 2
2
1) 2 2 12 4) 2
) 2v/6 ) /6 3) )
. 5b 20
Ab. Buinoaxure ciaoxeHue apobed -3 + 5 4 eCH b+#4.
_ 5 5(b+4) 5(b+4)
1) -5 2 §-4 3) =3 Y4
2y =8,
AG6. Peinre cHcTeMy ypaBHEHHH: T+
5z — 2y = 4.
1) (3;2) 2) (2;3) 3) (—2;5) 4) (14;-3)
A7. Pelute HepaBeHCTBO: 5 — 2 > 13.
Orser:
A8. CooTHecHTe KBaJIpaTHhIE YPABHEHHS H KX KOPHH.
1)z? =4 2)z2 -T2 +6=0 3)2z2+3r-14=0
A):L‘1=1;.'l:2=6 5)$1=—2;$2=2
B)z; =-3,5,z5 = 2.
A|Bb|B
Ortger:

A9. Ecau 3agymMaHHOe YHCJIO YBEJHUHTb Ha 23 U pe3yJsbTaT pa3jesuTh Ha 10,
noJyuutcs 7. Hafipure 310 ynCHO.

Ykaxure ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLLEe YCJOBHIO 3a1a4H, €CJIH T — 3a]y-
MaHHOe YHCJIO:
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1)(z—23)-10=7 2)10- (z+23) =7
3)(z+23):10=7 4)10: (z+23) =7

A10. (A., M.) [Toab3ysch rpadukoM KBapaTHYHON (PYHKLHH (CM. pHC. 48),
YKA)XKHT€ KOOPAHUHATHI BEPLUHHKI Tapa6oJIkI.

i7

o 1 X
Puc. 48.

Orser;

A10. (Mak.) Ykaxkute KOJHYECTBO LIeJIbIX pellleHHA CHCTEMbl HepaBeHCTB

z—1
5 3<1,

3z-152>0.
OrTBer:

Yacrtb 2

B1. YkaxuTe oTpHLATeJbHRIA KOpeHb ypaBHeHus 522 + 7(z — 2) = 422 — 14.
Ortser:

B2. YnpocTute Bulpaxenue (z — 1)(z + 1) + 3 — z? u HafiuTe ero 3HayeHue
npu z = —1,2.
Orser:

B3. OTpesok pyinHoA 24 cM pasiesIHJIH Ha TPH OTpe3Ka B OTHOIIeHHH 1 : 2 : 6.
Hadnure niuHy 6oJibliero oTpeska.
OTger:

B4.(A., M.) Haiaure o6aacTh JOMYCTHMBIX 3HaYE€HHUA BhIpaXKeHHS
vz +5-—-4.

OrBer:
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13272 4
263"

B4. (Mak.) ¥npocTure BupaxeHHe ecqid zy # 0.

OrtBer;

B5. (A.) Hafinure a6cumccy Toukn nepeceyeHusi rpadHKoB PyHKUHH y = 5 H
y=3z -4
OrBer:

B5. (M., Mak.) Hallgure a6cumccy TOYKH nepeceueHHsi rpaUKoB QyHKUHH

8 .=
y=_HY 4.
OrtBer:
Yacrtb 3
2 _ 3
C1. Peuure ypaBHeHHe: T - z43
C2. Buuncanre: 1/ (v2 — 3)> + V2 +5.
= 22 -1,

C3. Pemnre cucTeMy ypaBHeHHH: y=izte

y=3z+3.

C4. I'pu KakuX 3HaYeHHUsIX TapaMeTpa p ypaBHeHHe z2 + 51 + 2p = 0 He uMeeT
JeACTBHTEJbHBIX KOpHe?

BapuanT Neb (8 knacc)

Yacts 1

Al. BHecHTe MHOXHTEJb MOJ] 3HaK KOpHs: 2v/5.

1) V30 2) V10 3) V20 4) V40

A2. Ynpocture Buipaxenue: (b + 3)2 — 6b.
1) b2 +9 2) b2 -12b+9 3) b2 +9—6b 4) b2 +6
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A3. 13 popMyanl m = 2 + 3p BupasuTe nepeMeHHy1o p.
m—2

= -_— = ee— — 2-*-_m ' — 2_"_"
1) p=m -2 2)p="3 3) p="3 4)p=5
A4. YnpocTHTe BhlpaXKeHHe: 3v5 55 4
1) 3V8 2) 3v7 3) 3 4 3
Ab. BrinosHuTe cioxeHHe apobeH dm + 12_ ecum # 3.
m—-3 3-m’
4 4m + 12 __ 4
1)4 2)m—3 3) 3—-m 4) m—3
2y =4,
AG6. Pewure cucreMy ypaBHEHHH: T+
Sy —z =3.
1) (1;1) 2) (1) 3) (1;2) 4) (-1,-2)
A7. Peiinre HepaBeHcTBO: 3 + 7Tz 2> 31.

OTtBeT:

A8. CooTHecHTe KBajipaTHhle ypaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz?2=9 2)z?2 —-5z+4=0 3)2z2 -3z -2=0

A)$1=2;$2=—% B)$1=3;$2=—3
B)zy =1z, =4.
A|B|B
OrBer:

A9. Ecsin 3agymaHHOe YHCJIO YMEHbIIHTb Ha 17 U pe3yJsibTaT YMHOXHTb Ha 5,
To noJrygurcs 45. Hainure 310 yncio.

YKaxkute ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLLEe YCJIOBHIO 3a/1a4H, €ClH T — 3aly-
MaHHOe YHCJIO.

1)(z+17):5=45 2)(z—17)-5=45
3)5: (z+17) =45 4)5-(17-z) =45

A10. (A., M) IToab3aysch rpaduKoM KBafpaTHYHOA yHKLHMH (CM. puc. 49),
YKQXKHTe KOOPAHHAThI BepPLIHHK 1apaboJibl.
OrTser:
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7
)\
/ t \
ol ‘i X
Puc. 49.
A10. (Mak.) YKaxuTe KOJHUECTBO LeJbIX PellieHHHA CHCTeMbl HepaBeHCTB
_z+1
2 g < 0,
3r < 21.
Orser:
Yactb 2

B 1. YKaxuTe MONOXHTENbHHA KOpeHb ypaBHeHus 3z2 — 2(z + 5) = 222 — 10.
Ortser:

B2. Ynpoctute Bupaxenue 5 — 22 + (z — 3)(z + 3) 4 HaiauTe ero 3HaueHue
npu z = 2,3.
Ortser:

B3. JlomaHast piuHOM 63 CM COCTOMT H3 TpexX 3BeHbeB, JVIHHEI KOTOPhIX OTHO-
CATCA Kak 2 : 3 : 4. Hafiiure 1/1HHy MeHbILIero 3BeHa.

Ortser:
B4. (A., M.) Hafimure 0651aCTh JOMYCTHMBIX 3HAUEHHT BHIPAXKEHHS
7+ vz - 10.

Ortser:

'y gt

B4. (Mak.) YnipocTaTe BripaeHne —— - yfz, ecsu zy # 0.

Ortser:
B5. (A.) Hafiaure aGcunccy ToukH nepecedeHHs rpaHKoB GyHKUMH y = 3 H
y = 2z + 11.

Orser:

B5. (M., Mak.) Hafimure aGcupccy ToukH nepeceueHusi rpaHKoB (pyHKLHH
- =_3
y=5Huy= T

OtBer:
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Yactb 3

or  _ _1
r—14 2-zx

C2. Bruncamre: 4/ (V3 — 5)2 +v3-2.

y=z2-Tz+3,

C1. Pemnre ypaBHeHHe:

C3. PewmnTe cHCTEMY YpaBHEHHIL:
y=z-9.

C4. INpu Kakux 3HaueHUsIX napaMerpa k ypasHeHHe 2 — 3z — k = 0 umeer
POBHO OIHH KOpeHb ([[Ba paBHLIX KOPHs)?

Bapuant Ne7 (8 knacc)

Yactb 1

Al. Cpabunre aucsa 2v/3 1 /13.

1)2v3 < V13 2)2v3 =13

3)2v3 > /13 4) npyro#i oTBeT
A2. Ynpocture Bupaxenue: 20b + (5b — 1)2.

1) 2562 +30b+1 2) (5b+1)2 3) 2662 +15b+1  4) 2562 +1
A3. U3 popmyanl I IHHBI OKPYKHOCTH C' = 277 BhIpasuTe pajHyc r.

_ T _2r - - C
1)1'-20 2) r C 3) r=2nC 4) r o
A4. YnpocTHuTe BRlpaxeHHe: 3v3 62 2
1) 6 2) 12 3)3 4) 24
2 2
Ab5. Brinoaxute BeluHTaHHe Jpobei aa— 5 ab— 5 eciia — b #0.
1 2 —
1)a+b 2) a+b 3) a? + b? 4) a—-b
0,1z —y=1;
AG6. Pelunre cucTEMy ypaBHEHHH: Ty
0,3z +y = 3.

1) (0,1;1) 2) (1;10) 3) (10;0) 4) (-10;0)
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A7. Peiute HepaBeHCTBO: lr<16- 3z

2 2

OTser:

A8. CooTHecHTe Kax0e ypaBHeHHe ¢ ero 6OJbLUIHM KOpHEM.

1)2z2-32=0 2)2z2 +8z =0 3)6z2 -Tc+1=0
Az =4 B)r=1 B)z=0
A| B | B
OrTBer:

A9. [Ipa 3afina CbeNAIOT ONpeiesieHHOe KOJMHYeCTBO MOPKOBH 3a TpH aHs. Ha
CKOJIbKO JJHEeA XBaTHT MOPKOBH [1epBOMY 3aMLly, €CJIH BTOPOR C’beAaer 3TO KO-
JIHYeCTBO MOPKOBH Ha 1 JieHb GhICTpee, YeM NepBhift?

[TycTs nepBoMy 3afilly XBaTHT MOPKOBH Ha T JiHell, TOI1a MOXKHO COCTaBHTb
ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLLEe YCJIOBHIO 3a1aYH:

1, 1 _1 z _1
Vz+tz-1=3 2z+3°3
Nz+(z+3)=1 4)z+(z-1)=3

A10. (A., M.) I'lo rpaduky kBagpatHuHO# PpyHKLMH (cM. puc. 50) HafimuTe KO-
JIHYECTBO LeJbIX 3HaYeHHUA apryMeHTa, pH KoTopuiXx ¥ < 0.

YA
J |
NEEL
\ a1 S
,/
-
Puc. 50.

Orser;

A10. (Mak.) YkaxuTe KOJHYECTBO LEbIX pelleHHA CHCTEeMhl HepaBEeHCTB
2a — (a+1,2) 2 2,8,
4—a> -2
Orser:
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Yactp 2

B 1. Hafinure HeoTpHUATeIbHEIR KOpeHb ypaBHeHHs 1,3z + 3,922 = 0.
Otser:

1,22 — 0,82
14-1 "

B2. Hafimute 3HaueHHe BoIpaXKeHHs
Ortser:

B3. Cmewasu 3 Kr 1IOKOJMaAHKIX KOHET H 2 Kr KapaMeJiH. CKoJIbKO NpoLeH-
TOB COCTaBJIfieT KapaMeJib OT MOJTyYeHHOR CMeCH KOHer?
OrBer:

B4. (A., M.) Hafimure HauGosblliee LeJioe 9HCII0, BXoAsLIee B 06/1acTb A0ITy-
CTHMBIX 3HaUeHHH BhIpaXkeHHs /25 — 3.
Orser:

-2
-1
B4. (Mak.) ¥nipocTuTe BhpaxeHHe (g:—_g) -122%2, ecu z # 0.
Ortser:

B5. (A.) Hafinure HauMeHbliiee 3HaueHHe GYHKUMK y = 1722 — 34z + 20.
OrTBer:

B5. (M., Mak.) Hafiqure opauHaTy TOukH nepeceyeHHsi rpadHKoB HYHKUHA

y = 2;7- H y = \/E.
OtBer:
Yactp 3
C1. Pelunre ypaBHeHHe: 78 I i _

-4 y+2 y-2
C2. Bruncamre: V7 +4v3- (2 — v3).

2 - 2zy+ 9yt =y -1,

C3. Peunte cucTeMy ypaBHEHHH:
z—y=1

C4. IpH KaKoM MOJIOXKHTENLHOM 3HaYeHHH a QYHKIHA y = —272 + daz + 7
HMeeT HaH6oJIbllIee 3HaueHHe, paBHoe 15?
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BapuanT Ne8 (8 knacc)
Yacrtb 1
Al. Cpasnure uncna 2v/2 u /4.5.
1)2v2 < V&5 2)2v2 =435
3)2v2 > 45 4) npyrof oTBeT

A2. YnpocTtute puipaxenue: 12m + (3m —1)2.

1)9m? +1 2)9m? + 12m + 1
3) (3m +1)2 4)9m? + 24m + 1
A3. U3 ¢opmynn miomanu Tpaneuud S = a;—b -h Bhlpasute BHICOTY h.
1)h=2S(a+b) 2)h=25—-(a+0b)
_a+b _ 25
3)h= 25 4‘)h—a+b
A4. YnipocTHTe BhIpaXKeHHe: 2 122' 4v2
1) 20 2) 40 3) 10 4) 36

- _
Ab. BrinoJsiHuTe BhMHTaHHe Apo6ef p g Bl g AL d #0.

1 1
1) c—d 2) c+d 3)d—c 4)_c+d
2,3 2y = 10;
AB6. Peinte cucTeMy ypaBHeHHIA: £+
4,7z — 2y = 4.
1) (20;2,7) 2) (2;2,7) 3) (-2;0) 4) (0,2;27)
A7. Peluute HepaBeHCTBO: %:1: > 36 — l%z.
Ortser:

A8. CooTHecHTe ypaBHeHHe H CyMMY €ro KOpHefi.
1)3z2 -27=0 2)3z24+ 12z =0 3)7z* +9z+2=0
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A)z;+z2=0 B)z; + 2 = — B)z, +z2 = —4.

~J|©

A|b|B

OrTBer:

A9. JIBa Hacoca, paGorasi BMecTe, MOIyT HalOJHHTb GaccedH 3a 48 MHHYT.
3a CKOJIbKO MHHYT MOXXeT HalOoJIHUTh 6accefiH nepBHIAl Hacoc, paGoTas O/IHUH,
€CJIH BTOPOMY Ha 3Ty pa6oTy HY»HO Ha 20 MHHYT 6oJiblle?

[TycTb nepBuifi HACOC MOXKET OJMH HAMOJHHTL 6accefiH 3a T MHHYT, TOT/a
MOXHO COCTaBHTb YpaBHEHHEe, COOTBETCTBYIOLIEeE YCJIOBHIO 3aaUH:

1,1 1 1 1 _ 1

Det+8=z320 Detzroo—
_ 1 1

3) (20 + ) + = = 48 HLls=4

A10. (A., M) Ilo rpaduxy KBagpaTHuHOHA PyHKIMH (CM. pHC. 51) HafimuTe KO-
JIMYECTBO LieJILIX 3HaUeHHA apryMeHTa, pH KOTophix y > 0.

YA

N

—

Puc. 51.

OrTser:

A10. (Mak.) YKaxuTe KOJHYECTBO LIeJILIX pellieHHA CHCTEMbl HepaBeHCTB
3b-(b-2,2) <1,
4-bH<09.

OTBeT:
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Yactb 2

B1. HafiauTte HenonoXHTEILHRIA KOpPeHb ypaBHeHHs 21z — Tz? = 0.
Ortger:

B2. Hafinure 3HaueHHe BIpaXKeHHS l—;ﬁ%,

OtBer:

B3. CMecb U3 cyxo(ppyKTOB A1 KOMIIOTA COCTOHT H3 CyXHX SIGJIOK, CJIHB H
aGpHKOCOB, MPUYEM I6JI0KH cocTaBAIOT 40% cMecH. CKOJIbKO rpaMMOB CYXHX
6JIOK B 5 KI' CMecH?

Orser:

B4. (A., M.) Haiigute HauGosbiee Lenoe YHCIO, BXoAsiee B 06J1acTb AOMy-
CTHMBIX 3HaYeHH BIpaXKeHHs /13 — 2z.
Ortser:

2a3b—5

5 ,eciua # 0.

B4. (Mak.) Ynpocrute Bripaxkerte (4a°b7) :
Orser:

B5. (A.) Haitnure HauGosbiiee 3HaueHue GyHKUMH y = —18z2 + 36z + 1.
Ortger:

B5. (M., Mak.) Hafimure opaHHaTy TOUKH repeceyeHHsi rpadHKOB (PYHKLHA
y=1zuy= %

OrTBer:

Yactn 3

.3 y-—-4 33  _
C1. Pewmnre ypaBHeHHe: y T y—il + 7 — 11y 0.

C2. Beuncamre: (3 — v/5) - v/14 + 615,

22—y2=3,

C3. Pelnte cHCTEMY ypaBHEHHIL:
r-—-y=3.

C4. I'lpu KakoM NOJI0XKHTENLHOM 3HaUEHHH a PYHKLHSA
y = =2 + 3az + 0,01 UMeeT HauMeHblllee 3HaUEHHe, paBHOE —2,24?
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BapuanT Ne9 (8 knacc)

Yactb 1

A1. Pacnosioxure B nopsifike BO3pacTaHus uncaa m = /15, n = /3,

p=4,1.
1) m,n,p 2) n,m,p 3) m,p,n

A2. YnpoctrTe Bupaxenue: (3¢ — 2)2 + 24c.

1) (3c +2)? 2) 32 +2 3) 3% -4

A3. Bripasute u3 popMynul k? = %(m + n) NepeMeHHyIo n.

1)n=k2—%m 2)n=2k+m
3)n=%m—k2 d)n =2k —m

A4. YnipocTHTe BhIpaXKeHHe: 30 '15 2

1) 53 2) 10 3)5-/15
14a + 25a> __ 5a

Ab. BrinosiHuTe BhlYHTaHHE APOGei:

2 2a 2
i 2) 74 53 ) 515
4z —y=1,
AG6. Peuiure cucTeMy ypaBHeHHH: Ty
3z+y=0.
1) (-3;1) 2) (3;1) 3) (1;-3)

A7. Peunte HepaBeHCTBO: 2(z — 4) — 3z < 4z + 2.
Ortser:

A8. CooTHecHTe KBafipaTHhle yPaBHEHHS H HX KOPHH.

4 — 25q° 2-5a°

4) p,m,n

4) 9% — 4

4) 2

4) 4a
4 — 25q2

4) (-1;-3)

1)z2-8z+12=0 2)222+4+3x-5=0 3)z2+5x—-14=0
A)$1=1,$2=—2,5 B)$1=2,$2=6 B).’B1=—7,$2=2

A|Bb|B

OtBeT:
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A9. Jloaka 3a 01HO H TO XKe BpPeMsl MOXKeT NPOIUILITh 40 KM 110 TEYEHHIO pe-
KH HJIH 25 KM POTHB TedeHHs pekd. Hafmure coO6CTBEHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH,

€CJIH CKOPOCTb TeYEHHs PeKH 2 KM/ 4.
O603HauHB COGCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOAKH 32 T KM/4, MOXKHO COCTaBHTh

YPaBHEHHE!:

40 _ 25 40 _ 25
1):1:—2_:1:+2 2)x+2—:1:—2
ok 40 _ 25
40 +2)=B-2) HB0=B,

A10. (A., M.) ITo rpaduky kBagpaTHuHOH PYHKLHMH (CM. PUC. D2) HafinuTe BCe
3HayeHHs apryMeHTa, [IPH KOTOPhIX 3HaUeHHS QYHKLHMH HEMOJIOXKHTEJbHBL.

Puc. 52.

OrTBer:

3z -18 <0,

A10. (Mak.) Pewunre cHcTeMy HepaBeHCTB:
2z 2 4.

OrTser:

Yactb 2

B 1. Haitaure oTpHuaTenbHu KOpeHb ypaBHenus 13z + 292 = 0.
Orser:

B2. Hailnure sHayenHe Bupaxenus (z — 2)2 — 2(z — 2)(z +2) + (z +2)? npu
z = —0,68.
Ortser:
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B3. CninaB conep)uT Meb H 0JI0BO B COOTHOLIEHHH 7 : 4. CKOJIbKO rpaMMOB
Me[IH coiepxkuTcs B 352 r criaBa?
Ortser:

B4. (A., M.) Hafimure HanGob1lee Liesioe YHCIO, BXOJsLLee B 061aCTb AOIY-
CTHMBIX 3HaYeHHA BHIpaXKEHHS /27,3 — 3.
Ortser:

_ -3
B4. (Mak.) ¥Ynpoctute BapaxeHHe (5¢~3d?) o 622ds , eclii cd # 0.

OrTBer:

B5. (A.) UsBecTHo, uTo npsiMasi y = 6z — 9 Kacaercs napa6oin y = z2.

BriuncaHTe OpAHHATY TOYKH KacaHHs.
Orser:

B5. (M., Mak.) Hafigure pa3HocTb aGCLMCChI H OPAHHATHI TOUKH [lepeceueHHs

rpaduKoB QYHKIHA Y = /THY = %—
OtBert:
Yactb 3
18 T 4

C1. Peluure ypaBHeHHe: -0 743 + a1

C2. Boruncamre: V9 — 4v2 - (1+ 2v/2).

y =2 +2z -3,

C3. Peunte cucTeMy ypaBHeHHH:
y=2z-—2.

C4. Ipu KakHuX 3HadeHHsIX napamerpa t ypaBHenue (t + 1)z2 +tz —1 =0
HMeeT eJHHCTBEHHBIA KOPeHb?

Bapuant NelQ (8 knacc)

Yacrts 1

A1. Pacnio/ioxuTe B opsiiKe yOnBaHHs uHcaa a = /13, b = /7, ¢ = 3,2.
1) a,b,c 2) b,c,a 3) a,c,b 4) ¢, b,a
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A2. Ynpoctute Bupaxenue: (2k + 5)2 — 40k.

1) 4k? — 25 2) 2k2 + 25 3) (2k — 5)2 4) 4k? + 25
A3. Bripasute u3 popMyJnl t° = 9——;—1’ TepeMeHHYIO a.
5 5 5 t5—b
1)a=2b-t 2)a=t>-20 3)a=2°-b 4)a= 5
A4, YnpocTHTe BhlpaXkeHHe:; V60
$P d 'V5-2.V3
1) 1 2) 2v/2 3) 5v3 4) 2
.3m2+2m_ m
AS5. BuinosiHuTe BuaHTaHHe ApoGed: T4 m——T
2m 2m? 3m2+m M
b m? — 4 2) m? —4 3) m? —4 4)m—2
5z —y = 10,
AG6. Pewute cucTeMy ypaBHeHHH: Ty
4z +y =8.
1) (-21) 2) (2;0) 3) (1;,-2) 4) (1;2)
A7. Peiuute HepaBeHCcTBO: 3z — 1 2> 5(z — 2) + 11.

OTBer:

A8. CooTHecHTe KBagpaTHhIe YPABHEHHSA H HX KOPHH.
Dz2-72+12=0 2)622-7z+1=0 3)z2+z-20=0

Az, =-52,=14 B)z1=1;z2=% B)z, =42, =3

A|B|B

OrTBer:

A9. Paccrosinue Mexuay myHkraMH A u B no peke paBHo 2 kM. Ha myTb u3

A B B 1 06paTHO MOTOpHas JIOZKA 3aTpaTHJa 11 ;aca. Kakosa coGersennas

30
CKOPOCTB JIOJIKH, €CJIH CKOPOCTb TeYeHHs! peKH paBHa 1 kM/u?
OG603HauHB COGCTBEHHYIO CKOPOCTb JIONKH 33 T KM/4, MOXHO COCTaBHThb
ypaBHeHHe:

_ _ 11 z+1_ z—-1_11
2(z-1)+2(x+1)= 30 2) I 30
3) 2 2 _ 1 4) 2 + 2 _ 1

z—1 z+1 30 z—1 z+1 30
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A10. (A., M) I'To rpaduxy kBagpaTHuHo# PYHKUHH (CM. puc. 53) HafauTe BCe
3HaueHHs apryMeHTa, pH KOTOPHIX 3HaYeHHs1 PYHKLHMH HEOTPHLATE/IbHAI.

[N}
11/ \\ .
1 P
Puc. 53.
Ortger:
6y > 36,
A10. (Mak.) Pewnre cucreMy HepaBeHCTB: Y
4y — 48 < 0.

Orger;

Yactp 2

B 1. Hajimute oTpHuaTe/IbHEIA KOPeHb YpaBHeHHs 5z + 822 = 0.
Orger:

B2. Haitaute 3Hauenne BupaxeHus (z —7)2 —2(z —7)(z+7) + (z +7)% npu
_15

29°
Orser:

I =

B3. B camy pacTyT si6/710HH H CJIHBHI B OTHOILEHHH 5 : 3. CKOJIbKO CJIHB B Cafy,
ecJiu TaM Bcero 320 nepesben?
Orser:

B4. (A., M.) Haiinure HauMeHbl1ee Lies10e YHCIIO, BXOAsLLEee B 06/1aCThb JOITy-
CTHMBIX 3HaUEeHHI BhipaxeHus /72 — 19,6.
Ortser:

a—lsb—m

B4. (Mak.) YnpocTHTe BHpaXkeHHe (a"’d"")2 : ( 3

OrTsert:

-1
) , ecyii ab # 0.

B5. (A.) U3secTHo, uto npsaMas y = 12z kacaercs napa6osu y = z2 + 36.
BriuncsuTe OpAMHATY TOYKH KacaHHs.
Ortser:
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B5. (M., Mak.) Hafinure cyMMy KOOpPIMHAT TOYKH NepeceuyeHHs rpadHKoB
byt y = /THy = 2;7

Ortser:

Yactn 3

16 +-Z 2
z°-16 z+4 =z -4

C1. Pewmnre ypaBHeHHe:

C2. Buuncamre: (1 + 3v/5) - /46 — 6v/5.

y=3z% -8z -2,

C3. Peunre cucreMy ypaBHeHHI:
y = 25 — 8z.

C4. Ipu Kakux 3HaueHHsIX napameTpa a ypasHeHHe (3a + 9)z2 +ar—1=10
HMeeT eIMHCTBEHHBIA KOpeHb?

BapuanT Nel 1 (8 knacc)

Yacts 1

Al. Yxaxure Han6obliee YHCIO U3 NepeyHCJeHHHX YHCEI: 2\/7, \/-1_3', 45.
1) 27 2) V13 3) 4,5 4) HeT TaKOro YHcJA

A2. Ynpocture Bupaxenue: (5a — 1)? + 20a.
1) (5a +1)2 2) 25a% + 1 3) 5a2 +1 4) 50 + 21a

A3. U3 dpopmyan 06béMa uaunapa V = mR2H, rie R — paauyc OCHOBAHHS,
H — BhicoTa UMJIHHAPA, ™ — MOCTOSIHHAsA BeJIHYHHA, Boipa3uTe paauyc R.

_ V2 _7H _ Vv _ .|V
DE=—gm 2ER=%; ) R="m Y E=y/F

A4. YnpocTHTe BhIpaxeHHe: 3; ::’/72.

1) 6 2) VT 3) 22 4) 32
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2a 1
Ab. BuinoJsiHHTe BhlYHTaHHe Jpo6el 2 _9 ag3 ccma +3 #0.
1 1 a+3
Davs 273 3 a-3 1

0,3z — 0,4y = 0,1,
AG6. Peuiute cHcTeMy YpaBHEHHIA: { ’ v

3z + 4y = —13.
._13 3. _ : 18—

) (-z-13) 2 (3-6) D@2 9 (-15-59)
A7. Peuinre HepaBeHcTBO: 3z — 2 < 2(5z — 1) + 7.

Otser:
A8. CooTHecHTe KaX10e ypaBHEHHE C ero GOJbILHM KOPHEM.

1)222+3z-5=0 2)z2 + Tz =0 3)z2 =25

A)z=0 B)z=1 B)z=5

A|bBb|B
Ortser:

A9. [Isa macrepa, paboTasi BMeCTe, MOTYT BHITOJIHUTb paboTy 3a 6 mHed. 3a
CKOJIKO JIHeH MOXKeT BHIMOJIHHTb 3Ty paboTy Kaxkapli Macrep, paboras OT-
IeJIbHO, €CJIH NepBLIA MacTep MOXKET BRITIOJIHHTL BCIO paboTy Ha 9 aHeld GbiCT-
pee, 4eM BTOpO#?

[Tyctb nmepBuii MacTep, pa6oTasi OTAENbHO, 3aKOHYHUT PaboTy 3a T AHed.
Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 33JJaUH?

1, 1 _1 11
1)E+z+9_6 2)z—z+9
— 1 1
3) 6z = 6(z + 9) 9t =L

A10. (A., M.) o rpaduxy dyHkumH (CM. pHCYHOK 54 ) HaliMTe BCe 3HAYEHHSA
apryMeHTa, [pH KoTopoix y > 0.

Ortger:
A10. (Mak.) PeiuuTe cHCTEMY HepaBeHCTB:

0,7z — 2,8 <0,

—2-:1: > 1.

3
O1Ber:
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| %2
y. 1
i Fd
/2 o1 \
[ 1
Puc. 54.
Yactb 2

B 1. Haiiaure MeHbIIHi KOpeHb ypaBHeHHs 222 — z = 0.
Orser:

B2. Ynpocture Bupaxense (b + 4)2 — (b — 3)(b + 3) u HafinuTe ero 3HayeHHe
npu b= -1,125.
OrtBer:

B3. Yranl TpeyrosbHHKA ¢, [, <y NpONOPLHOHANLHEI YHCHaM 2; 4; 6. Hafaure
yroan 3.

Orser:
B4. (A., M.) [1pH KaKuX 3HaYeHHSIX T HMEET CMbICJI BLIpaXKEHHe \ /a: + %zz?
Ortser:

B4. (Mak.) Bunosnuure genense: (9,6 - 102) : (1,2 - 1071).
Orger:

B5. (A.) Hafigure opauHary o61ued TOUKH rpagHKoB QyHKUMA y = 42 — 1 H
y = 4z2.
Ortger:

B5. (M., Mak.) Hajimure, npu KakoM k rpaduk QyHKUHH y = g NPOXOMHT

uepe3 Touky M (—2v/3; V3).
Orser:

Yactb 3

1 |
.’1:—1+$2—1—

C1. Pewunute ypaBHeHHe: g-
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C2. Buuncanre: /3 —2v2- (1+v2).

=4-z,
C3. Peunre cucTeMy ypaBHEHHH: v
y=z2-2.

C4. IpH Kakux 3HaueHHsX napaMetpa b ypapsenue bz? — 5z + -i—b = 0 umMeer

IBa Pa3jIHYHBIX JEACTBHUTEIbHBIX KOPHSA?

Bapuant Nel2 (8 knacc)

Yacts 1

Al. Ykaxkute Hau60Jbllee YHCJIO H3 TePEYHCJIEHHBIX YHCces: 3v/2, /15, 4,2.
1) 3v2 2) V15 3) 4,2 4) HeT TaKoro YxcJa

A2, Ynpocture Buipaxenue: (7a + 1)? — 28a.
1) 7a® +1 2) (7a —1)2 3) 49a% + 1 —28a 4) Ta — 29a

A3. U3 dhopMysnl rowwanu kpyra S = wR2 supasute pamuyc R.
1) R=nS 2) R= /3 3)R=\/§ 4) R=2

A4. YripocTHTE BHPXKEHHE: T2 1 1 7
1) V7 2) TV7 3)7 4) g
AbS. BHnoJsHHTe geficTBHE a22g i 3 1 3 eciia — 2 # 0.
D5 ey ey ey
A6. Pelnre cHcTeMy ypaBHeHHIL: 0.5z +y=04,
0,2z — y = 0,3.

1) (1;_0)1) 2) (_1;011) 3) (0,1,0,1) 4) (_011;_011)

A7. Peuinre HepaBeHcTBO: 5z < 4 + 10z.
Orser:
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A8. CooTHecHTe KaXK10e ypaBHEHHE C €r0 MEHbILIHM KOPHEM.

1)5z2 -7z +2=0 2)z? =16 3)z+3z2=0

A)z =04 B)x=—% B)z=—4
A|bBb|B

Orser:

A9. IIpe 6puramn, paGoTas BMecTe, MOIYT 3aKOHYHTb YOOPKY ypoxkas 3a
8 nHel. 3a CKOJILKO HeHA MOXKeT 3aKOHUHTb 3Ty paGoTy Kaxkias 6pHuraja, pa-
60oTasi OTAeNbLHO, €CJIH BTOpass GpHrajia MoXKeT BHIMOJHHTb paboTy Ha 3 AHSA
GLICTpee, YeM nepBas?

[TycTb nepBasi 6puraga MoxeT 3aKOHUHTb pa6oTy 3a = nHeA. Kakoe ypas-
HeHHe COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 3a/lauH?

1 1 __ 1 _
1)m+8_a:+3 2)8z = 8(z + 3)
1 1 _1 1_ 1
3)a:+:z:—3—8 4)8:1:_:1:—3

A10. (A., M) I'lo rpaguky kBaspaTHuHOA PyHKIHMH (CM. pHC. 55) HafuTe BCe
3HaueHHs apryMeHTa, NpH KoTopuix y < 0.

| YJ
A
'/ h d
4] N
ey
Puc. 55.
Orser:
0,5y — 3,5 <0,
A10. (Mak.) Pewunre cHcTeMy HEpaBEHCTB: { o
sV 21

Orser;
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Yactb 2

B1. Hafinute MeHblUHA KOpeHb ypaBHenHs 3z2 + 6z = 0.
Ortger:

B2. Ynpocrtute Bupaxenue (a + 4)(a — 4) — (a + 4)? u HafnuTe ero 3HayeHHe

— 1L
npHa = —17e.

OTBer:

B3. luHb CTOPOH YeThIpexXyroJibHHKa NMpOMOPLHOHANAbHE YHcaM 1; 3; 2; 3.
Ero nepumerp paBex 180 M. Hafinure 1uHy MeHblUe# CTOPOHHI.
Ortser:

B4. (A., M) I1pu Kakux 3HaUeHHsIX T HMeeT CMHICJI BHIpaXKeHHe 4/ T — %aﬂ ?

OrTseT:

B4. (Mak.) Bunonuute ymuoxenue: (2,5 - 1073) - (8,2 - 104).
Ortser:

B5. (A.) Haliaure opausaty o6luef TOUKH rpadHkoB QyHKUMA y = 6z — 1
y = 9z2.
OtBer:

B5. (M., Mak.) Hafimure, npu KakoM k rpaduk QyHKIHH y = g NPOXOAHUT

uepe3 Touky A(—6v/2; v2).
Ortger:

Yactb 3

4 1 _
C1. Peunre ypaBHeHHe: o Sy iy = 3.

C2. Boruncamre: 4 —2v3(v3+1).

y =3z + 10,

C3. Peunre cHcTeMy ypaBHeHHHA:
y =10 — 22

C4. IpH Kakux 3HaYeHHUsIX TapaMeTpa a ypaBHeHHe az? — 6z + a = 0 Hmeer
IBA Pa3IHYHBIX JeACTBHTENbHBIX KOPHSA?
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Bapuant Nel3 (8 knacc)

Yacts 1

A1l. BuHecHTe MHOXKHTEJNL H3-TIOA 3HAKA PafHKa/a H YNIPOCTHTE BhIPaXKeHHe

227 + 4V/48 — %\/7_5—9\/5.

1) 12v3 2) 10v/3 3) —V3
A2. Ynpoctute Bulpaxcenue: 2(z — 3)2 + 12z.

1)2z% — 24z + 9 2)2z%2 +9

3)2z% + 18 4)2z% + 24z + 9

A3. Buipasute u3 ¢popMyJinl 2a = ab — b? nepeMeHHyIo a.

—_ 2
Da=2pt e

- 2
3)a=2—b2—b 4)a=—2b_b

A4. YnpocTHTe BhpaXeHHe: 1245 - /20 .

3v/5
1) 12v/5 2) 24v/5 3) 24
A5. Bunonue BruuTatHe 1poGeft: — < i c;‘ + gc.
4-c32)-c (F—4) - c
(?-4) ¢ (F-4)-c
2 S5y = 13,
AG6. Pelnre cHcTEMY ypaBHEHHHA: Tty
3z — 5y = —13.
D50  a@y) 9 (F)

A7. Peunte HepaBeHcTBO: § — 22 > 3 — «.
Ortser:

4) 2V/3

4) 2v/5

4) (1;2)
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A8. CooTHecHTe KBaZipaTHbIE YDABHEHHS H HX KOPHH.
Nz?2-3z-4=0 2)3z2+2z-5=0 3)z2+8z+12=0
A)$1=—1;$2=4 B)$1=—6;22=—2
il
3
A| b | B

B)z; =120 = —

OTtBerT:

A9. [Tnot nponaniBaert no TeueHHIo 60 kKM Ha 5 4 GHICTpee, UeM TaKoe e pac-

CTOSIHHe NPOXOIUT MOTOPHAs JIOJKa MPOTHB TedeHHs. HaAmure ckopocThb N0~
KH 110 TEYEHHIO, €CJIH €& CKOPOCTb B cTosiyed Bozie 10 km/u.

OG603HaYHB CKOPOCTb TEUEHHS! 32 T KM/4, MOXKHO COCTABHTb YPaBHEHHE:

60 60 _ 60 60 _
1)10—:1: 2_5 2)2: :1:—10—"5

60 _ 60 60 , 60 _
3):r:—10+5—:1: 4’):1:4-:1:—10—5

A10. (A., M.) I'lo rpaduky kBanpaTtHuHO# yHKUMH (CM. pHC. 56) HalauTe
BCe 3HaYeHHsl apryMeHTa, NPH KOTOPhIX PyHKUMA NPHHHMAET HeOTPHLATENb-

Hble 3HaUeHHS.
X
0
/

[N

Puc. 56.
Ortser:
1,5z -6 >0,
A10. (Mak.) Peunre cucTemy HepaBeHCTB: { 1
§$ g 1.

OrTser:
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Yactb 2

B 1. HafinuTe noJoxuTe/bHBIA KOPeHb ypaBHeHHs 17z — 24z2 = 0.
Ortaer:

B2. Hannure aHauenue BupaxeHnus (z — 3)2 — 2(z — 3)(z + 3) + (z + 3) npu
z = -5,07.
Orter:

B3. Cranb conepxur 6% npumeceii. Ckosibko ToHH npumeced B 20 T CTajIH?
Ortger:

B4. (A., M.) Haliaute HanMeHblLIee 1eJioe YHCJIO0, BXofsLiuee B 06/1acTb AOMy-
CTHMBIX 3HaUeHHI BhpaxkeHHs /80 + 9z.
Otger:

B4. (Max.) Bunonuute nenensue: 2,706 - 10~° : (1,23 - 103).
Ortser:

B5. (A.) Hadnure KoopmuHAaTH TO4YeK mNepeceueHHst rpapHKoB (pyHKUHHA
y=6-5z —z2uy=>5z +6.
Ortser:

B5. (M., Mak.) Hafinure nponsBeieHHe KOOpAHHAT TOUKH NepeceyeHHs rpa-

¢ukoB byHkuHlA y =T+ 1Hy = %
Orser:
Yactb 3
5 z _ 20

C1. Pewnre ypaBHeHHe: T4tz 5= 7+3°

C2. Buuncanre: 7+ 4v3+ V7 - 4/3.

y=1z2+Tz -5,

C3. Pewure cucTeMy ypaBHEHHH:
y="Tz+4.

C4. Ilpu KakuX 3HaYeHHsIX TapaMeTpa a ypasHenHe 3z2 — 5z + 2a = 0 uMeer
pa3JIHyHbIe MOJIOXKHTENbHhIE KOPHH?
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Bapuant Nel4 (8 knacc)

Yactb 1

Al. BHHeCHTe MHOXKHTEJIb H3-1I0]] 3HaKa pPaJKaJa H YIIPOCTHUTE BhIpaXKeHHe

2V18 + 7V2.
1) 182 2) 9v/20 3) 13v2 4) 2/2

A2. Ynpoctute Bupaxenue: 3(z + 1)? — 6z.

1)3z% — 12z 2)3z% - 120 -3
3)3z2+12z+3  4)3z2+3

A3. Buipasure u3 popMyanl b? + 4a = ba — 3 nepeMeHHyIo a.

_ b +3 b2 +3
Da=7%373 2)a=%4
_b—4 _b+4
3)a= 3 Y)a=i7 3

A4. YnipocTHTe BHpaXKeHHe: 15v/44 - 24‘@5.

3v11
1) 30v11 2) 24v/11 3) 720 4) 72011
A5. BunonHuTe BhunTaHHe apoGeft; —P— — BT 3
"p -9 p*-3p°
6 6p+9
1 2
)P(g‘ ) )p(3-—p)(p+3)
3) 6p—9 4) 6p+9
p(3—-p)(p+3) p(p - 3)(p +3)
-3Jy=11
AG6. Peinre cucTeMy ypaBHEHHH: Tz -3y ’
2c +3y=1"1.
1) (1;3) 2) (0;3) 3) (1;2) 8) (2,1)

A7. Peluute HepaBeHCTBO: 14 — 3z < 1 —=.
Orser:
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AS8. CooTHecHTe KBaJipaTHhle ypaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz2-42-5=0 2)7z2+z-8=0 3)z2-12r+32=0

A)$1=4,$2=8 B)x1=—1,$2=5 B)$1=1,$2=—-

~3|00

A|Bb|B

Orser:

A9. Karep npoiuén no tedeHH10 36 KM H NPOTHB TeyeHHs 48 KM, 3aTpaTuB Ha
Bech ITyTh 6 4. KakoBa ckopocTb KaTepa B cTosidefl Bozie, €CJIH CKOPOCTb Teye-
HHst 3 KM/ u?

OG603HaYHB CKOPOCTh KaTepa 3a T KM/, MOXXHO COCTaBHTb ypaBHEHHE:

36 48 36 48
1):1:+3+:1:—3—6 2):1:—3-*-1:+3—6
8 36 _ 8 36 _
3):r:+3 :z:—3__6 4:):!:—3 $+3—6

A10. (A., M.) I'lo rpaduky kBaapaTHUHOH YHKILMH (CM. pHC. 57) HafmuTe
BCe 3HaUeHHS apryMeHTa, [ipH KOTOPhIX (yHKIHA NPHHAMAeT HeOTpHLIATeJIb-
Hble 3HayeHHUS.

[ N2
‘rl
X
| >
[l
Puc. 57.
Ortser:
2,3y +6,9 >0,
A10. (Mak.) Pewnre cucTeMy HEPAaBEHCTB: { 1
7V <L

OrTBer:



Bapuanrt 14 (8 kaacc) 155

Yactb 2

B1. Hafiiure otpHuaTebHLIA KOpeHb ypaBHeHHs 252 + 1722 = 0.
Orser:

B2. Hafgure 3anauenue Buipaxenus (z — 4)% — 2(z — 4)(z +4) + (£ +4)? npu
_u
13°
OrTser:

T

B3. Csexue rpu6nl conepkaTt 90% Biarn. CKosIbKO BJ1ard B 10 Kr CBeXKHX I'pH-
Gos?
Ortser:

B4. (A., M.) Hafinure HauGoJbluee Liesioe YHCJIO, BXosiiee B 06/1aCTh AOMy-
CTHMbIX 3HaYeHHA BHIpaXKeHHs v/ —25 — 6z.
Ortser:

B4. (Mak.) Buinosmure ymHoxenue: (7,5-1073) - (2,3-1072).
Ortser:

B5. (A.) Hafizute KoopauHaTh ToueK nepeceueHHs rpaukoB (YHKLUMA
y=z2—-4z-5uy =2z —5.
Orser:

B5. (M., Mak.) Haliire npou3sseneHHe KOOpAHHAT TOYKH NepecedeHHUs rpa-

¢HKOB QyHKIHA y = /T +2H Yy = %
OrtBer:
Yacrtb 3

8 z—2_ 4

z° - 3z T z-3

C2. Buuucaure: /8 + 2v/7 — V8 — 2V/7.

C1. Pewunre ypaBneHHe:

y = z2 + 11z — 10,

C3. Pewunre cucTeMy ypaBHEHHA:
y = 11z + 15.

C4. [1pu KaKHMX 3HaYeHHsIX TapaMeTpa a ypaBHeHHe 52 — 4z + 2a = 0 uMeer
pa3JIHYHbIE M0JIOXKHTEJbHbIe KOPHH?
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Bapuant Neld (8 kinacc)

Yactb 1

A1. PacrionoxHTe B NOpsiiKe BO3pacTaHus uHcaa a = 2v/5, b = 3v/2,

c =21

1) a,b,c 2) b,a,c 3) c,a,b 4) b,c,a
A2. Ynpoctute Bripaxenune: (4a + 3)2 — (3 — 4a)(3 + 4a).
1) 32a? + 24a 2) —12a2 3) 24a 4) —4a? + 24a

A3. Bupasute u3 popMynnl Q = mc(t — p) nepeMeHHyIO p.
-9 _ —t-Q
1)p t 2)p=t- >

mc
= - - Q
3)p=Qmc—t 4p= 1+t
. __30v6
A4. YnipocTtHTe BBIpaXeHHe: mAg.l_z
15 15
2 4) V1
Y Vo ) 9v5 3) & ) VIE
Ab. BrinosnHuTe AeneHHe ajre6panyeckHX ApoGent . ’_’;4:+ ] . 5:;:_125’
ecau y # 3.
3
1) 2 2) 20y"+1)
5(2y +1) 15(y — 3)
(y+2)-2 2(y — 3)?
3) ) T
3 5-(2y+1)
Tz — 3y = 34,
AG. Peilinte cucTeMy YpaBHEeHHH: T
5z + 6y = 8.
- 20. 38 g ,
B 6-2) 2 (357) 3) (~4-2) 1) (4,2)

A7. Pemvre HepaBencTBo: 3(z + 1) > 2(3 — z) + 4z.
Orser:
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A8. CooTHecHTe KBaipaTHhIe YyPaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz2+7z+12=0 2)2z2 -z —-1=0 3)4z?2 - 12z +9=0

A) I = 1;.’!:2 = —0,5 B)a:1 = —3; I = -4
B):z:1 =Ty = 1,5

A| B |B

OrTBer:

A9. MoTounxHcT npoexas 40 kM oT JoMa 10 pekH. Bosspaiuasicb 06paTHo co
CKOpOCTbIO Ha 10 kKM/4 MeHblue/ TepBOHaYabHOA, OH 3aTPATHJ Ha 3TOT MyTh
Ha 20 MHHYT GoJibilie. HaliiuTe nepBoHayaJbHYI0 CKOPOCTh MOTOLIMKJIHCTA.

Eciu 3Ty CKOPOCTL 0603HAYHTL 32 T KM/4, TO 3aiaya MOXeT GRITh pellleHa
C NTOMOLLbIO YpaBHEHHS:

40, 40 _ 40, 40 _1
e e T B )z tz_10-3
40 40 _1 —10) =

32 -0_1 4)z + 3(z — 10) = 40

A10. (A., M) I'o 3ananHoMy rpadHKy KBaapaTHUHON yHKLHH (CM. pHC. 58)
HaAauTe HaHUMeHblllee LieJIoe T, NIPH KOTOPOM 3HaueHHe (PYHKLHH HeOTpHLIa-
TeJIbHO.

4y
AREL
)| |\
[ \
Fo
0l X
Puc. 58.

OrTser:

2r-1<1]1 -z,
A10. (Mak.) PelinTte cucreMy HepaBeHCTB: ’ ’
3z —2 >z - 10.

OrTser:
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Yactb 2

B1. HaiiiuTe HenoJIOXHTebHLIA KOPeHb ypaBHeHus 35z — 4922 = 0.
Otper:

B2. Hafizure 3HaueHHe BhIpaXKeHHS
(a — 2)(a + 2)(a? + 4)(a* + 16) — (a* — 1)? npua = 3.
Ortser:

B3. LieHy Ha ToBap cHayana cHH3uAH Ha 20%, a 3ateM ewg Ha 15%. ITocue
3TOro ToBap cTaj cTouTh 238 py6seii. KakoBa 6Gbu1a nepBoHavyajbHas LeHA
TOBapa?

Ortger:

B4. (A., M) Haiiaure HauMeHbl1Iee LieJ10e YHCJIO, BXoAsLIee B 06J1acTb JOIy-
CTHMBIX 3HAUEHH BLIPAXKEHHUS 32:5:—719
Orsert:

B4. (Mak.) Buipasure B rpamMmax 2,8 - 103 .
Ortser:

B5. (A.) Hafimure a6cumcchl (MK aGCUmcCy, eCH OHA eJHHCTBEHHAs ) OGLLHX
ToYeK rpaduKoB PyHKuMA y = 4z2 Hy = 4z — 1.
OrtBer:

B5. (M., Mak.) Hafinure cpentee apudMerHueckoe OpaMHAT OOLUHX TOYEK
rpadukoB QyHKIMA Yy = T + 2 H Yy = /|2
Ortser:

Yacts 3

. __6 6 __ __13
C1. Pewnre ypaBHenHe: L + C+5)? - -

C2. Buunciure: /54 — 145 + /5.

C3. Peunre cucTeMy ypaBHEHHHA:
{ (z+2)+(@y-1)>*=2+y* +1,

6y + z = 25.

C4. Hafgure Bce 3HaueHHsl napaMeTpa a, IPH KOTOPHIX ypaBHeHHe
az? — (2a + 6)z + 3a + 3 = 0 UMeeT eIMHCTBEHHRIA KOPEHb.
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159
Bapuant Nel6 (8 knacc)
Yacts 1
A1l. Pacnonoxure B nopsixKe yOhlBaHHS YHCJIA: d=43, k=1, f= 5v/2.
1) d,k, f 2) f,k,d 3) k,d, f 4) k, f,d

A2. Ynpocrute Bupaxenue: 2(z + 3)(z — 3) — 3(z — 5)2.

1)z2 - 111

2) —z2 — 30z + 75
3) —z2 + 30z — 93

4) 222 — 6z + 21

A3. Bripasure u3 ¢popMysnl 06bemMa mHpaMuanl V' = 1

_ly. _.[3v
1)a—3Vh 2)a—-\/—;

3 a? - h IIHHY CTOPOHHI G.

-, /1. ¥ -3V
e=1/3"} Ye=35
A4. YnpocTHTe BoipAaXKeHHe: 10\/%\/5.
15 30 10
1) 7 2) 7 3) 73 4) 5v2

Ab. BunosHuTe BhMHTaHKHe Apo6ei Zgﬁ_iﬁ; - %” ecau T — 2y # 0.

2 _ A2 _ 2
1)17_'*‘2L 2)_L 3)_3___41/_ 4)_4_!!_.1_’2.
zy(z — 2y) zy Ty T Y
5z + 4y = —22,
AG6. PewnTe cCHCTEMY YpaBHEHHIA: Ty
ST — 2y = —4.
1) (—6;-13) 2) (-2;-3) 3) (%,3) 4) (-2;3)

A7. Peunre HepaBencTBo: 1,2 (z — 5) — 0,2(3 + z) > 8.
Ortser:
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A8. CooTHecHTe KBafipaTHbI® YPaBHEHHS H HX KOPHH.
1)3z2 -5z +2=0  2)2522—-26z+1=0 3)z2-z+12=0
A)zy =1;2, =0,04 B) HeT AefCTBHT. KOpHe#

2

B)z; =1z, = 3

A|B|B

OrTBer:

A9. ToBapHH# Moe3y, 6bLI 3aJiep>KaH B IyTH Ha 18 MHHYT, a 3aTeM Ha paccTo-
SIHMM B 60 KM HaBepCTa/ 3TO BpeMs, YBEIHUHB CKOpOCTb Ha 10 km/u. Hafizure
NepBOHaYaJIbHyI0 CKOPOCTb Noe3/a.

Ec/iu npHHATL NepBOHAYa/bHYI0 CKOPOCTDb T0e3/a 3a T KM/d, TO 3ajaya
6yeT pelaTbCsl C MOMOLIbIO YPaBHEHHS:

60 , 1 _60 60,3 __60
1) T18="175 )z t10=z+10

60_ 60 . 3 60, 60 _
3 =z+10 T 10 Yz tzr0-18

A10. (A.,, M.) Ha#iigure cyMMy LeJbIX OTpHLATENbHBIX 3HAYeHHH T H3
NPOMEXYTKa BO3PAacTaHHs KBAJPAaTHYHOH (PyHKUMH, 33JaHHOH rpadHKoOM
(cM. puc. 59).

ly
{ I
ol [il>
st
\ [
Y
|
\ /
\
Puc. 59.

Orser:
Jy—2<0,8 -y,
A10. (Mak.) Peiunre cHcTeMy HepaBeHCTB: Y y
2+ 7> —y— 11.

OrTBer:
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Yactb 2

2 _p

B1. Haitaure noJioXHTebHLINA KOPEHb YpaBHeHHs T2 — 12 a5 = 0.

OTBer:

B2. Haiinute 3HaueHHe BLIpaXKEeHHS
((5z — 3)2 — (4z + 1)) (2(z —1)2 - 1) npu = = 4.
Ortser:

B3. PuiGy pa3pe3anu Ha NATb KyCKOB B OTHOLLIEHHH 110 Macce
14 :12:11: 9 : 15. [lpHueM camulii TSDKENBIA KycoK Ha 60 r TshkeJiee caMoro
JIErkoro Kycouka. Hafinure Maccy Beeii phiGHl.

Ortser:

B4. (A., M.) Hafinute HanGoJbliee HaTypaJbHOE YHCJIO, BXOAsLIEe B 06J1aCThb

AOMYCTHMbIX 3HaUEHH BhIpaXKeHHs i2 __ fa:.
OrTBer:

B4. (Mak.) Buipasure B cautumerpax 1,9 - 10~4 km.
Ortser:

B5. (A.) Haiimure cpenHee apudmMeTHuecKoe OpAHHAT OGIIMX TOYEK rpapHKOB
byukupity =22 — 4z +3uy =1z — 1.
Otser:
B5. (M., Mak.) Haigure cymMy KoopauHaT o61ueil TOUKH rpa¢HKoB pyHKLHHA
2y = 8
Yy=z°uy= T
OrBer:

Yacts 3

2
C1. Pewinte ypaBHeHHe:; 2(7:::;— 5) -11. 71:: 9 +15=0.

C2. Buuncaute: /83 + 1812 — V2.

C3. Peunre cucTeMy ypaBHeHHH:
(z+22+@—-4)?=2+9* +4,
Ty + z = 23.

C4. Haiiute, pu KakoM 3HaueHHH a rpaduK QyHKIUMH y = 2 — az + 3 umeer
€IMHCTBEHHY10 O6LIYI0 TOUKY C NpAMOA y = 2z — 1.
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Bapuanr Nel7 (8 kiacc)

Yactb 1

Al. Pacnonoxute yKcJa B mopsiake pospactauus: 0,7, /0,5 u ?

DVOBOLYE 2073, /08
3)m,3§,07 03,07, /03

A2. YnpocTture Bupaxenue: (a — 3)2 — (2 — a)2.

1) 2a—5 2) 5—2a 3) 5+ 2a 4) -5 —2a
-2
A3. Bripa3uTe u3 GopMyJThl JAB/IEHHS ra3a p = mgv CKOPOCTb MOJIEKYJI V.
1)v= P 2)v =4/ 3L
3mn mn

_3p _ /_rrm
3)v e, 4)v 3p

A4. Hafinpre 3nauenue Buipaxenus: (3v/7,5)2 — V3. /0,12 + %g

1) 67,4 2) 66,8 3) 28,4 4) 80,6
3
A5. BRINOJIHHTE yMHOXEHHE Iﬁf 3 25— T .f , ecin z(z — 5) # 0.
z? + 5z z? - 5z
1) 3 2) 3
_z?+5z _z+5
3) 3 4) 3z
2z —y=1,
AB. Peinte cucTeMy ypaBHEHHHA: Ty
z+y=—4.
1) (1;-5) 2) (-1;-3) 3) Her pelueHu# 4) (-1;3)

A7. Peuure HepaBeHcTBO: 3(z — 2) — 5(z + 3) > =.
Ortser:
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A8. CooTHecHTe KBaipaTHbIe YPaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz?—-4z=0 2)z2=16 3)z2+4c=0 4)z2=-16

A)uverkopHei B)Ou —4 B)0u4 N4u -4
A|B|B|T

Orser;

A9. Ecsiu HoMep BacuHOf KBapTHPH YMHOXHTD Ha 4, a 3aTeM K pe3yJsbraty
npu6aBuTh 11, To moJyunTcs 227. Onpenesiute HoMep KBapTHPH, B KOTOpO#
xuBeT Bacs.

O6o3HauuB HoMep BacHHo# KBapTHPH 3a T, MOXKHO COCTaBHTh YPaBHEHHe:

1)4z + 11 = 227 2)4(z + 11) = 227
3z +4-11 =227 4) npyro# oTBeT

A10. (A., M.) Ykaxure rpaduk QpyHkiu y = —z2 + 4z — 3 (cM. pHc. 60).

1) 2) 3) 4)
[ %4 v [ V4 [ %4

i 0 H+ 1 1 3

0 5 T 0Iy : \‘ -

N " n
3 AT

Puc. 60.
Otger:

172 -2 > 11z + 1,

A10. (Mak.) Pewnte cucTeMy HepaBeHCTB:
3-9zx<1+z.

OrBer;

Yactb 2

B1. Hafmute nonoxureabHuil KOpeHb ypaBHeHus 4z2 — 11 = z2 — 11 + 9z.
OTser:

B2. Ynpocrure Bupaxehue (z2 + z + 1)(z — 1) — 0,5(2z — 1)(2z + 1) u
HaHauTe ero 3HayeHue npu z = —0,5.
Ortser:
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B3. Pa3nocTb ayx uHces cocraBasier 80% yMenbluaemoro. Ha ckosbko npo-
LIEHTOB YMeHbllIaeMoe 60Jibliie BLIYHTAEMOr0?
Ortser:

B4.(A., M.) Haliaure HanGosbliee esioe y H3 061aCTH ZOMYCTHMbIX 3HaUeHHA
1
BhIpaXkeHHusi /12 — 3 :
P ARV TS
Orser:

B4. (Mak.) Buipaaure B ToHHax 8,6 - 10~ kr.
Ortser:

B5. (A.) Hafiqure cymMMy opmMHaT Touek mepeceueHHs rpadMKoB (pyHKLUHHA
y=-3z2uy =23z -6.
Otser:

B5. (M., Mak.) Kakas u3 Touek E(2;5), C(2;14), K(4,—i), F(-1;-1)
NPHHALIEXKHT rpaduKy yHKuMH y = f(z), rae

[ 1
—=,eum —2< <0,
z'

f(z) = 2, ecmu0 <z <1,
{3z -1, ecauz > 17
OrtBer:
Yactb 3
36 -z 9
C1. Pewnre ypaBHeHHE: ——— = +2= 272 739

C2. Buruncsure: (9 — /83)+/18v/83 + 164.

C3. Pewnre cucreMy ypaBHeHHH: { v

C4. Hafinute 3HayeHHs nmapameTpa p, NIPH KOTOPLIX OTHOLIEHHE KOpHEH ypaB-
Henus 2z2 + (p — 10)z + 6 = 0 paBHo 12.



Bapnant 18 (8 knacc) 165

Bapuant Nel8 (8 kiacc)

Yactsb 1

Al. Kakde H3 JaHHBIX YeTHpeX YHMCeN SIBISIOTCH HPPALHOHAJILHBIMH?
a=+10, b=12134, c= 11 4-14+ 3.

116’
1) a,b,d 2) a,d 3) bc 4) a
A2. Ynpocrure supaxenue: (z —5)% + (z — 5)(z + 5).
1) 2z% + 10z 2)z? — 5z
3)2z2 — 10z 4)z%? -3z -10
2
A3. U3 popmyJnl KHHETHYECKONA 3HeprHH F = _m_v_ BhIpa3uTe CKOpOCTh V.

—.[2E = 2E = =‘/_E_
1) v= = 2)v—-m 3)v 2E 4) v Sos

A4. HafinuTe 3HaueHHe BRIPaXKEHHS (2\/.’3_,5)2 -3 /0,27 + ﬁ

20
1) 12,8 2) 15,2 3) 14,6 4) 13,6
2 2
A5. Burnonuure nenenue 22— 14242 49 2" ooy 5(z —7) #£0.
7z — z
T 71—z z
D73z 2 e 3) e Y73
3z -1,
AG6. Peluure cucTeMy ypaBHeHHH: Ty
T—y=23.
: _1. _ 16.1
1) (1;6) 2) (-1;3) 3) (1,-4) 1) (3

A7. Pewunre HepaBeHCTBO; 5z — 3 < 4z — (2 + 1).
Orteer:

A8. CooTHecHTe KBaJ|paTHhle ypaBHEHHS H HX KOPHH.
1)4z2 43z -4=0 2)z2+4z+7=0
3)4z2 +4z+1=0 4)5z2 —z—-1=0



166 TecTsl /151 IIPOMEXKYTOYHOR aTTeCTalUHH B 8 Knacce

Az=-1 B)x1,2=1=‘=1021 B) wer kopueit T) ‘“; 3
Als|B]|T
OrtBer:

A9. Ecnn k HMmelolieMycs yucsTy 6aHOK BapeHbfi pU6aBHTb 17, a 3aTeM pe-
3yJLTaT pasfieNuThb Ha 16, To moyunrcs 24. CKosbKO 6aHOK HMeJIOCh B HaJlH-
YHH?

OG603HayHB KOJIHYECTBO GAHOK 33 T, MOXKHO COCTaBHTb YPaBHEHHE:

1)z +17:16 = 24 2)(z+17):16 =24
3)z:164+17=24 4) npyro# oTBer

A10. (A., M) Hafipure npoMeXXyTKH BO3pacTaHHA QYHKLHH
y=—2z%+ Tz - 3.
OtBer:

25 -5z >4+ 2z,
A10. (Mak.) Pewnre cHcTeMy HepaBeHCTB: g T
2z +7,7<0,74+z.

OrBeT:

Yacrtb 2

B1. Haiiaure npouasenenue KopHell ypaBHenus 4z2 — 25 = 0.
Ortser:

B2. Haitaure a, ecin 2(3z + a)? = 1822 + 60z + 2a% (z # 0). Buuncaute
3HaueHHe BuipaxkeHus 2(3z + a)? npuz = -3.
Ortser:

B3. CkoJsibKO MpOLIEHTOB COJIH COAEPIKHTCA B pacTBOpe, ecJi B 200 r pacTBopa
conepxutcs 150 r Boapl?

OrTBer:

B4. (A., M) Hafizure HauMeHblllee LieJIoe YHCJIO Y H3 06MACTH JOMYCTHMBIX

1
3HaueHHM Buipaxkenus /4 + y + 7—-—
15y2 — 5y

OrBer:
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B4. (Mak.) Bupasure B Metpax 5,2 - 1072 cm.
Ortger:

B5. (A.) CocraBbTe ypaBHeHHe OCH CHMMETPHH NapaGodu y = —3z2+-2z—10.
Orser:

B5. (M., Mak.) Hafiqure KosiHueCTBO TOYEK NepecedeHHsl rpapHKOB (PYHKLHA
=3 ==
y=—-7HY 3z.
Ortser:
Yactb 3
2 __10 __1
0r+25 25—-z° z-5

C2. Boruncamre: (V33 — 2)v/37 + 2v/132.

C1. Pewnre ypaBHeHHe: p=. B

y =2’ +4z,

C3. Peuure cHcTeMy ypaBHEHHH:
y=6-—cz.

C4. Ipu KaKuX 3HaUEHHSIX TapaMeTpa g OZMH U3 KOpHel ypaBHEHHS!
4z% — (3 + 29)z + 2 = 0 B 8 pa3 meHblile APYTOro?

Bapuant Nel9 (8 kiacce)

Yactsb 1

Al. BuGepure BepHOe YTBepXKIEHHE.

1)V/184+V7>5 2)V182 + T2 =5
3)VIs+7<5 '4)\/ﬁ-\/7=5

A2, Kakoe 13 JaHHLIX PaBEHCTB He ABJSAETCS TOXKIECTBOM?
1) (5z — y)? = 2522 — 10zy + y2
2) (5z — y)? = 2522 — 5zy — y?
3) (5z — y)® = (y — 5z)?
4) (7a — b)? = 49a% — 14ab + b?

A3. To Teopeme ITudaropa B NPsAMOYTOJBLHOM TPEYTOJbHHKE ¢ = a2 + b2.
Buipa3ure nuHy Kartera a.

1)a = 2 + b? 2)a =V +b2
3)a=vVb -2 4)a =2 -b
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2
. (4 [al 2
A4. Haiiure 3HaueHHe BRIPAXKEHHS: (-5-\/;;) — (0,8v100)".

1) —60 2) —150 3) —-144 4) npyro# oTBer
5z —1 3+3z
A5. Bunostute BouHTaHHE ApOGeH: z-2% 2-2)?
2 2 4 4
A 2 3 3 53 Y253
2 4,
AG6. Pewnte cucTeMy ypaBHEHHH: Try=
3z —y=6.
1) (-21) 2) (0;2) 3) (2;0) 4) (-2;0)

A7. Peiinte HepaBeHCTBO: % -2

U‘IH

OrBer;

A8. CooTHecHTe KaxkJi0e KBaJipaTHOe ypaBHeHHe C CyMMO# ero KOpHe#.
)4z?2 -z +12=0 2)z2+4+2x-3=0 3)2z2-3=0

A)zy + 22 = 0,25 B)z; + 3 = -2 B)z; +z2=0
A b B

OTBer:

A9. Ckopuiii moe3s 3ajiepxxajics y ceMaopa Ha 16 MHH H IMKBHIHPOBAJ ON03-
JaHHe Ha neperoHe B 80 KM, HAs CO CKopocTbio Ha 10 kM/4 GoJblile, YeM 1o
pacnucanuio. Onpenenure CKOPOCTD ITOe31a MO PacHCAHHIO.

O603HaYHB CKOPOCTB I10€3/1a 32 T KM/4, MOXKHO COCTABHTb YPaBHEHHE:

5,1 __5 80 _ _80 _
Dzt = z+10 7 " z+0-16
8 _ 5 1 "
3)a:_a:+10+60 4) npyroi oTBet

A10. (A., M) B kakoii yeTBepTH pacnoJioXeHa BepLIHHA Mapa6oJihl
y = 422 + 6z — 11?
Orser:
14 -2y > 6+ 3y,
A10. (Mak.) Peinre cHcTeMy HepaBeHCTB: y=0+3y
v+2,8<0,8.

OTBer:
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Yactb 2

B 1. Hafinute MeHbILHi KOpeHb ypaBHenHs 422 — 25 = 0.
Ortger:

B2. Ynpoctute Buipaxenue (3m+4n)?—(2m+4n)? u HalinuTe ero 3HaueHHe
npim =4 U n=0,5.
OtBer:

B3. Ha cKoabKO MPOLIEHTOB YBEJIHUHTCS APOGH, €CJIH €€ YHCJUTEDb YBEJTHUHTD
Ha 60%, a 3HaMeHaTes1b yMEHbIUHTD Ha 20%?
Orser:

B4. (A., M.) Haiinnte HauMeHbl1Iee LieJIoe MOJIOXKHTEeJbHOe 3HaueHHe T U3 06-
JIaCTH JIOTYCTHMBIX 3HaUeHH BIpaXKeHus v/ 6z2 — 15z.
Ortser:

B4. (Mak.) ITpeacrasbre 2,81 - 108 cM B kunoMerpax.
Orser:

B5. (A.) Hafinure MHOXECTBO 3HaueHHA QYHKIMH §y = —T2 + T — 2.
Ortser:

B5.(M., Mak.) Haiigure Han6oJbllee 3HaueHHe PyHKUMH Yy = /T + 2 — 3 Ha
oTpe3ke [—2; 2].
Ortger:

y=x?+ 3z — 11,
y =3z + 5.

C3. Peiunte cHcTEeMy ypaBHEHHH:

C4. Haiimure 3HayeHHe napaMeTpa a, NpH KOTOPOM OJHH KOpPeHb ypaBHEHHS
222 — 6z + 1 — a = 0 Ha 10 GouibLue APYTOTO.
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Bapuant Ne20 (8 knacc)

Yactb 1

A1. BuiHeCHTe MHOXKHTEJIb H3-TI0 3HaKa KopHsi: v/ —27a3.

1) 3av/=3a 2) —3av/—3a 3) —3av3a 4) 3av/3a

A2, TpencrasbTe B BHAE KBajapaTa fByuneHa 9a? + 4b% — 12ab.

1) (2b — 3a)? 2) NpeICTaBUTh HeJb3s
3) (3a + 2b)? 4) npyro# oTBet
A3. Buipa3uTte H3 nponopiyu o L TNepeMeHHY10 M.
as ma
1)m2 = ajaosmy 2) meo = g—‘hml
2

_ aa — az2my

3) mo my 4) mo a

A4. Bruucaure: (0,2\/%)2 - %(\/ﬁz

1) 13 2) —-13 3) -9 4) npyro# oTBer
.__ 33—z 4z — 2
Ab. BunosHure ciioxeHHe apoGeit: 1=z + @17
5 5 5 3z -5
b (1—z)? 2):1;—1 3)1—:1: 4) (z —1)?
4z =2,
AG6. Peinre cucTeMy ypaBHeHHH: Ty
6z — y = 8.
1) (—2;1) 2) HeT pelIeHHH 3) (-2;-1) 4) (1;-2)
- 1.

A7. PemnTe HepaBeHCTBO: % >

o8

OrBerT:

A8. CooTHecHTe KaXK10e KBajipaTHOe ypaBHEeHHe C NPOH3BEJEHHEM ero Kop-
Hedl.
Nz24+3z—-2=0 2)3z2+4+z=0 3)2z2-10z+8=0
A)$1-$2=4 5)1:1'122:0 B)$1'$2=—2
A b B

Ortger:
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A9. Bpurana TpakTopHcToB Bcrnaxasia 420 ra ueauHn. Ecsn 611 6puraia Bcna-
XHBaJIa eXe[lHeBHO Ha 5 ra MeHbllle, TO OHa GH 3aKOHYHJIA paboTy Ha 2 AHSA
noaxke. CKOJIbKO reKTapoB BCIIaXHBaJia GpHUraga exxeJHeBHO?

OG603HaYHB HCKOMOE KOJIHYECTBO reKTapoB 3a T, MOXXHO COCTaBHTb ypaB-
HEHHE.

210 ., _ 210 420 , 420 _
1) z 1Tz-5 2) z Tz-5"2
210 _ 210 _ .
3) T — 18 1 4) npyroi oTBeT

A10. (A., M.) Hafinure MHOXeCTBO 3HaYeHHiA GyHKIMH § = T2 + 3z — 5.
Ortser:

52 — 5z > 3z — 4,

A10. (Mak.) Peiinre cucTeMy HepaBeHCTB:
3z —-1<14.

Orger;

Yactb 2

B1. Hafinure Gonbiui KopeHb ypaBHeHust 7z + 3 = 222 + 3z + 3.
Ortser:

B2. ¥Ynpocture Bupaxenue a® — 6a2 + 7Taa®(a — 3)2 — 2a® u Haiyanre ero

DO | =

3HaYE€HHE [IpDpH @ = —

Orger:

B3. [Tnowann noneft, 3acessHHLIX POXKbIO, MULIEHHLEH H SYMEHeM, MPOTIOPLIHO-
HaJibHKI 9ucaaM 9, 5 H 3. CKOJIbKO reKTapoB 3aCesiHO POXKbIO H AYMEHEM BMe-
CTe, €CJIH H3BECTHO, YTO IilleHHLe# 3acesHo 410 ra?

OrTBer:

B4.(A., M.) Hafinure KoJ1H4eCTBO LeJIbIX £ H3 06/1aCTH JOTyCTHMBIX 3HaUeHHH
BupaxkeHus v10 + 3z — z2.

OrTser:
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B4. (Mak.) [Tpencrasbre 4,3 - 1072 M B caHTHMeTpaX.
Orser:

B5. (A.) Hafimure npon3BeeHHe aGCLMCC ToUEK NepeceyeHHst rpadHka pyHK-
uMH y = —2z2 — 5z + 12 ¢ ocblo Oz.
Ortger:

B5. (M., Mak.) Kakas u3 Touek A(2; —3), B(-3; -1), C(-2;-2),
D(0,5; —11) npuHannexur rpaduxy ¢pyHKuuH y = f(z), rae

'3
,euH —3<<z<0,
f(z) = 4 ,ecmM0<z <1,
| 5z +1, eciuz > 17
OTBET
Yactb 3
2—z 6 1

C1. Pewnre ypaBHeHHe: 2+3x+x —9=7-3"

V(v2-9"+y/(3v2-5)°
\/\/'+1 Vva-1

C2. Bruncaure:

y = 2z2 +z,

C3. Peluure cucreMy ypaBHeHHH:
y=1z+8.

C4. Hafinute Bce uesible 3HaueHHs napaMeTpa m, NpH KOTOPHIX ypaBHeHHe

mz? — 5z + i-m = () UMeeT B2 PaVIHUHKLIX AeACTBHTEJBbHHIX KOPHSI.
Bapuant Ne21 (8 knacc)
Yacrs 1
Al. Ynpocrure Brpaxcenue: |/ (v2 — 2)? + V2.
1) 2v2 -2 2) 2 3) V2 4) 2- (V2-2)

A2. Ynpocrure Bupaxenue: (3d + 5¢c)? — (3d — 5¢)2.
1) 9d2 — 25¢2 2) 0 3) 2 (9d2 + 25¢%) 4) 60dc
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A3. U3 popMysul neprMeTpa NpsAAMOYTOJIbHHKA p = 2 - (a + b) Bupa3uTe CTO-
POHY a.
)a=2%-b 2)a=E-b 3)a=2=b 4 g=p-_2b

2 2
. ¥8:v6
A4. YnpocTHTe BhlpaXkeHHe: TR
1) V2 9) -2 3) 1 4) 2
V2 2
a b\ 3ab
AS. BumosiHuTe fiefcTBUA (3 - ;) parw L ab(a — b) #0.
3 —(a — (a—
1) s 2) 3 3) —(a—-1b) 4) 3-(a - b)
4z +y=3,
AG. Pelnre cucTeMy ypaBHEHHIL: ty=3
6z — 2y = 1.
: . 1. :
1) (_0751 _1) 2) (1’ _1) 3) (51 1) 4) (31 1)
A7. Peunte HepaBeHcTBO: 9z + 2 > 3(7 — 2z) — 4.

OrTsBer:

A8. CooTHeCHTe KBaJipaTHhle YPaBHEHHS U HX KODHH.
)22 -5z+4+6=0 2)3z22—z-4=0 3)3z2-10z+3=0

A)—l;l% B)i.3 B)2;3

A b B

OTBer:

A9. [Tio1map NpsAMOYTOILHONO TPEYTObHHKA paBHa 180 cm?. Haliiure MeHb-
ILUHA KaTeT TPeYTroJbHUKA, eCJIH OH MeHbllie Apyroro Ha 31 cM.
1) 9 2) 40 3) 18 4) ppyrofi oTBeT

A10. (A., M.) I'lo rpapuKy KBagpaTHUHOR (YHKLUMH onpenenHte aGeuHCCY
BepLUHHKI Tapa6GoJikl (CM. pHc. 61).
Ortser:

47+ 2z > Tz — 3,

A10. (Mak.) Pelnre cucTeMy HepaBeHCTB:
2z + 3 < 15.

OrTser:
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=
]
Y

Puc. 61.

Yactn 2

B1. Haiiure cyMMy KOpHeit KBaipaTHOro ypashenus 2z2 + 5z = 0.
Ortser:

B2. Paanoxure Ha MHOXHTENH: 12az + 11by + 5 - (z — y) — 12ay — 11bz.
Ortser:

B3. IIsa yrsa napajuienorpamMma oTHOcATCA Kak 2 : 7. Hafaure MeHblLM#
YTOJI.
Orser:

B4. (A., M.) Haiinure 061acTh IOMYCTHMBIX 3HaueHH# GyHKLHH /25 — z2.
Orser:

B4. (Mak.) [Tpencrasbte 1,7 - 10™2 T B KHJIOrpaMMax.
Orser:

B5. (A.) Haiimure a, b ¥ ¢ 115t napa6oan y = az? + bz + ¢, ecan Touka M —
BepILHHA, a Touka N npHHajIexur napabose. M(—2;5); N(0;1).
Ortser:

B5. (M., Mak.) Hafinure aGcuuccy TOYKH nepeceyeHHs rpadpuka ¢yHKIHH

y——l—+2cocmoOz

z+3
OrTser:

Yactb 3

C1. Pewunre ypaBHenue: (z —2)2 — 8- (z — 2) +15=0.
C2. Buynciure: /12 + 6v/3 + /12 — 6/3

y =222 41z,

C3. Peuurte cucreMy ypaBHeHHH:
y=2z+18.
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CA4. IpH Kakux 3HaueHHsx k ypaBHenue kz? — 6z + k = 0 HMeeT eIHHCTBEH-
HbIfl KOpeHb?

BapuanTt Ne22 (8 ksacc)

Yacts 1

Al. Yrpoctute Bupaxenne: |/ (1 — v3)? — 3.

1) 2v3 2) 2v/3 -1 3) 1 4) -1
A2. Ynpoctute Bupaxenue: (d + 6¢)? — (d — 6¢).
1) 2-(d+ 6c) 2) 24cd 3) 2d% + 72¢2 4) 12¢c
A3. 13 popmyanl nurolaau TpeyroJibHHKa S = %b BhIpa3HTe ero OCHOBaHHe a.
—g_ =9 25 -5
1)a=8S-2b 2)a—b 3) a= 5 4)a—2b
. V512
A4. YnpocTHTe BulpaxceHHe: 720
1
1 2 4
) V3 )3 3) V1,7 ) 7
T_y).9zy _
Ab. BuinonHute neficTBHA (y :z:) z-p’ ecsd zy(z — y) # 0.
: Nz - S Tty
1)5-(z+y) 2)z-(z-y) 3 74y 4) =
Iz—y=T1,
AG6. Peunte cucTeMy ypaBHEHHH: Ty
2r + 3y = 1.
1) (2;-1) 2) (0;-7) 3) (0,5;0) 4) (1,6;-2,2)

A7. Peuure HepaBercrso: 0,9 — 0,1z > 0.
Orser:
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A8. CooTHecHTe KBafipaTHbIe YPaBHEHHS H HX KOPHH.
1)2z2 -z-1=0 2)522+3z-1=0 3)z°-10z+25=0

A)ﬁ%@ B)5 B)—1.1

A b B

OrTBer:

A9. [Tepumerp npsiMoyrosibHHKa paBeH 46 cM, a ero guaroHanab — 17 cm. Ha#i-
AgTe GOJIBLIYIO CTOPOHY NPSAMOYTOJIbHHKA.

OG603HayHB J/IHHY CTOPOHKI 32 T CM, MOXKHO COCTaBHTb YPaBHEHHE:

1) 2 — 23 + 22 = 289

2) z2 4 (23 — )% = 289

3) npyroi oTBer

4) 22 + 232 + z2 = 289

A10.(A., M.) ITo rpaduky kBanpatHuHOR GYHKUHHK y = az? + bz + c onpene-
JIMTe 3HaYeHHe CBOGOAHOIO WieHa ¢ (cM. pHc. 62).

YA
I
_\10 11/ o
Puc. 62.
Ortser:
(2> 8,
A10. (Mak.) Peiinre cHCTEMy HEPaBeHCTB: ¢ T > i—,?,
2> -25

Ortser:

Yactp 2

B 1. Hailaure npou3BeieHie KopHeil KBafpaTHOro ypaBHeHus 9z2 — 6 = 0.
Orger:
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B2. Paanoxxure Ha MHOXHTeNH: 10az + 13by — 7 - (z — y) — 10ay — 13bz.
Orser:

B3. ¥Yrin TpeyrosibHHKa OTHOCATCSA Kak 2 : 3 : 4. Hafigure GosbLuuft yroJ.
Ortser: -

B4. (A., M.) Hafinute o6s1acTh AOMYCTHMBIX 3HaUEeHHUA BhIPAXKEHHS.
vVz2 -3z + 2.

B4. (Mak.) [Ipencrassre ynciio 0,0000041 B cTaHAapTHOM BHJE.
Orser:

B5. (A.) Hafnure a, b u ¢ 1ns napaGonu y = az? + bz + ¢, eciu Touka M —
BEpIKMHA, a Touka N pHHaL1exXuT napabone. M (—1;6); N(0;4).
Ortser:

B5. (M., Mak.) Hafiaure aGcuuccy TOUKH nepecedeHHsi rpadHka ¢yHKIHH

— 1 coceio Oz.

Yactb 3

C1. Peiuure ypasHenue: (z + 3)% — (z +3) — 30 =0.
C2. Buuucaure: v/14 + 615 + v/14 — 6+/5.

y=z2+22+417,

C3. Peinre cHcTeMy YpaBHEHHH:
y=cz+T.

CA4. [Npu xaKHX 3HaYeHHsX napaMeTpa k ypaBHeHHe kz?—5z+ i-k = 0 uMeeT

eHHCTBEHHHIl KOpeHb?

Bapuant Ne23 (8 kiacc)

Yacrts 1

Al. Hafinure 3HaueHHe pupaxkenusi: /0,04 -81 — 7 %

1) 17 2) 0,8 3) 17-5,5 4) 4
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A2. Ynpoctute Bupaxenue: (a — b)2 — a(a — 2b).

1) b2 2) a? — b? 3) 4ab 4) 2a% + b?
A3. U3 dpopMyanl yCKOpeHHS a = L% BhLIpa3sHTe BpeMs t.
1)t=v_v0 2)t =a(v — vp)
v _ ]
It = , Yo )t=v .
A4. Bruncure: Y32 5v6
V3
1) 90 2) 40 3) 20 4) 8
.4—a 2a-5
A5. YnpocTHTe BhIpaXKeHHe: 2-3 3—a
a—1 _3 1—-3a
1) a—3 4) a—3
3y+2z=
AG6. Pewnre cucTeMy ypaBHeHHH: o=
Sy+4z =1.
1) (-11;9) 2) (9;—11) 3) (11;-9) 4) (11;11)
A7. Peuinte HepaBeHcTBO: 3z —1 2 5(z + 2) — <.

Otser:

A8. He peluas ypaBHeHHe, onpefie/IuTe, CKOJIbKO OHO HMeeT KopHed. CooTHe-
CHTE ypaBHEHHS H OTBETHI.

Nz2+22-6=0 2)2z24+3z+5=0 3)4r? —4z+1=0
A) onun b) npa B) He uMeeT NEeACTBHTENBHBIX KOpHEH
A b B
Ortger:

A9. MoropHas ioaKa MpouwuIa 5 KM [0 TeYeHHIO peKH U 6 KM [POTHB TeYeHH ,
3aTpaTHB Ha BecCb IyThb 1,5 yaca. Hafiaure co6¢TBEHHYI0 CKOPOCTD JIOJKH, €CJIH
CKOPOCTb TeYeHHs PeKH paBHa 2 KM/U.

ITycTb T kKM/4 — co6CTBeHHAst CKOPOCTD JIONKH. Kakoe U3 ypaBHeHHI cO-
OTBETCTBYET YCJIOBHIO 33JJaUH?

z+2 , -2 _ rz—2 z+2_3

1) +E2=15 2) E5= 4+ EEE =2
5 6 _3 5 6 _

3)z+2+x—2—2 4)3:—2+x+2 1,5
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A10. (A., M.) Io rpaduky kBanpaTHyHOH (YHKUHMH (cM. puc. 63) HalauTe
HaHGoJIblLiee 3HaYeHHe YHKLIHH.

Ay
3
oy X
AT
Puc. 63.
OtBer:
( y < 3,2,
A10. (Mak.) Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB: ¢ Yy < ;—I,
|y —4

OTger:

Yactb 2

B1. Hafiaure oTpHUATebHBIA KOPEHDb YpaBHeHHst 412 — 25 = 0.
Ortser:

B2. Hainure sHauenne Bulpaxenus (z+1)2 —2(z + 1)(z —1) + (z — 1) npu
11
13
Ortser:

I

B3. 5i6n0ku npH cyuike TepsioT 84% caoeit MaccH. CKOBLKO HafI0 B3ATh CBE-
XHX A6JI0K, YTOOR MOJY4YHTh 20 KT CYlIEeHbIX?
Ortser:

B4. (A., M.) I'lpH KaKux = uMeeT CMbICJ BupaXkeHHe v z2 + 4z — 5? B otBere
YKaXKHTe HaHOoIbllIee 11eJI0e OTPHLATeJIbHOE 3HaUeHHeE .
Ortger:

B4. (Mak.) [Tpeacrasere uncs10 503 - 10~7 B CTaHAAapTHOM BHIE.
Orser:

B5. (A.) Haiinure HauMeHblLiee 3HaueHHe GYHKUHMH y = T2 + 4 + 5, He cTpoA

rpagHka.
Orser:
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B5. (M., Mak.) Ipadux o6paTHoA nponopuHOHaILHOCTH NPOXOIHT Yepe3 ToU-
Ky D(-0,2; 15). 3anafite pyHkumio popmysofi.
Orser:

Yactb 3

C1. Pewnte ypaBHeHHe: z +3

4z +6) _
—3+:1:+3+ 9—2z2

C2. Ynpocrure Bupaxenue: 1/ (V2 — 2)2 + 2.

y=2z% -3z +1,

C3. Pewmnre cucTeMy ypaBHEeHHH:
y = 6z — 3.

C4. Ipu xakoM 3HaueHHH napaMeTpa b ypaBHeHHe
(b+ 5)x? + (2b + 10)z + 4 = 0 HMeeT TOJABKO OIUH KOPEHb?

BapuanT Ne24 (8 knacce)

Yacts 1

Al. Haiinure sHauenue Buipaxenusi: /0,16 - 25 — 64 / 3_16

1) —0,06 2) 1,6 3) 1 4) —-0,8
A2. Ynpocrure Bupaxenue: (a+2)2 — (a —1)(a +1).
1) 2a%2 +1 2) 4a -5 3) 2a? 4) 4a+5

0
BbhIpA3HTE CKOPOCTD V.

A3. U3 popmyanl yckopeHusi a =

1)v=at + vg 2)v=at —1vg

3)1;—-a—1—)t2 4)v=1v9—at
A4. Brmucmure: Y10 lg 6,

1)1 2) 45 3) 15 4) 10
Ab5. YnpocruTe BhlpaXxkeHHe 41::'_—23 + 22m_ +1 ,ecqum — 2 # 0.

1) 1 2) m—1 3) 2 4) m+2
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. 3z + 2y =0,
AG. Pelnre cHcTeMy ypaBHEHHH:
, 6z + 5y = 3.
1) (-23) 2) (2,-3) 3) (-3;2) 4) (1;1)
A7. Peunte HepaBeHCTBO: 4y — 9 > 3(y — 2) + Ty.

OrTBer:

A8. CooTHecHTe KBaJpaTHbie ypaBHEHHs H HX KOPHH.
Nz?2+3z-4=0 2)z?2-5z=0 3)z2 — 10z +25=0
A):Bl =0,£L‘2=5 B)$1=—4,$2=1 B)$1,2=5

A b B

OTBer:

A9. MoTopHas J10Ka NPOLLIA 5 KM 10 TEYEHHIO PeKH H 6 KM IPOTHB TeYeHHH,
3aTpaTHB Ha Becb MyTb 1,5 yaca. Hafizure CKOPOCTb TeUeHHS peKH, ecJiH co6-
CTBEHHasi CKOPOCTb JIOJIKH PaBHa 8 KM/u.

O603Ha4YHB CKOPOCTh TeYeHHs PeKH 3a T KM/4, MOXXHO COCTaBHTb YPaBHe-
HHe:

5 6 _3 8+z , 8—z _
Vgrzts—z=2 )=+ =15

6 5 8—z ,8+z_3
gtz Tz =19 Y>>+ =3

A10.(A., M.) I'lo rpaduky kBagpaTuuHoi pyHKIHH (CM. pHC. 64 ) HafiauTe 3Ha-
YeHHs , PH KOTOPhIX 3HaYeHHA PYyHKLHH HEOTPHLIATE/bHRI,

7 |
5
ot
Puc. 64.
Orser:
— 2a < 17,
A10. (Mak.) Peinre cucTeMy HepaBeHCTB: 3—2a
7> 5a+ 12.

OrTBer:
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Yactb 2

B 1. Hajimyre otpuuaTebHLIA KOPeHb ypaBHeHHs 192 — 3z2 = 0.
Orser:

B2. Hafinure sHaueHue Bupaxenus (z — 3)% — 2(z + 3)(z — 3) + (z + 3)? npu
9
T ==

17
OrTBer:

B3. Llexy Ha KocTioM CHH3WIH Ha 15%, B pe3ysbTaTe yero OH CTOMT Tenepb
1700 py6Jeit. CKOJIBKO CTOHJ KOCTIOM 0 CHH)KEHHS LieHbI?
OTtBer:

B4. (A., M.) IIpu Kakux = HMeeT CMhIC/ BulpaxeHue v —z2 + 10z — 16?
B oTBeTe yKa)kuTe HaUMeHblllee 3HaUeHHe .
Orser:

B4. (Mak.) [Tpencrasste uncio 101 - 10~3 B cranmapTHOM BHIE.
Ortger:

B5. (A.) Haiiaure HauGosbiiee 3HaueHHe GYHKUHK y = —z2 +22—3, He cTpos
rpadHka.
Ortser:
B5. (M., Mak.) Ipacux o6paTHoR NponopuHOHAILHOCTH TPOXOAHUT yepes ToY-
xy C(0,25; —16). 3anafite pyHKIHIO HOPMYJIOH.
~ Orser:

Yactb 3

z— 4+:1:+4 4(4 — 5:1:)
z+4 16 — z°

C1. Pewure ypaBHeHHue:

C2. Ynpocture Bupaxenne: 4/ (1 — — 3.

y=>5z2 -2z +1,

C3. Pewure cucreMy ypaBHeHHH:
y =6z — 2.

C4. [1pu KakoM 3HaueHHH NapaMeTpa m ypaBHEHHe
(m — 2)z% — (3m — 6)z + 12 = 0 UMeeT TOJILKO OIMH KOpeHb?
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BapuanT Ne25 (8 knacc)

Yactb 1

Al. Hafiure 3nauenue Bupaxkeus: (2v/48 + 3v/27 — 6v/3) : 2V/3.

1) 5,5 2) —0,5 3) 16,5 4) —4,5
A2. Ynpocrure Bripaxenue: (a + 3)(a — 3) — (a — 2)2.
1) da —13 2) 222 — da 3) 2a2 -5 4) da +5

A3. U3 dopmysu kosHuecTBa TemIoTh Q = cm(t2 — t;) Bhpa3HTe TeMnepa-
Typy 4.

__cm _ omtz— @
l)tl_cmtz—Q 2t = cm
_ Q—cmt, __cm
3ty =—— Y= 5=
A4. Bruiuncanre: 7—“52:;2
1) 4,5 2) 9 3) 15 4) 81
2 _ Y’
Ab. YnpocTHTe BHpaXKeHHe 2ty T4y ecHT +y #£ 0. ,
72q2
1) 2(z —y) 2) z+y z—y 4);—%;
2% —y =1,
AG6. Pelunre cHcTeMy ypaBHEHHI: Ty
z+y=—4.
1) (-1;-3) 2) (1;3) 3) (3;-1) 4) (-3;-1)
A7. Peuure HepaBeHcTBO: 4(z — 1) — 8z < 5z + 5.

Ortser:

A8. CooTHecHTe KBaJpaTHble ypaBHEHHS H HX KODHH.
1)z2 -22-8=0 2)522-3z-2=0 3)z?+6x+9=0
A) I = —0,4, g = 1 5):1:1 = —2, Ty = 4 B)xl’z =-3

A b B

OrBer;

A9. M3 ogxoro roposia B apyrofi, paccTosiHHEe MeXKIy KOTOphIMH 240 KM, Bhle3-
’KaloT OJHOBpPEeMEHHO rpy30Bof aBTOMOGHJIb H JierkoBod. CKOpOCTB JIEFKOBOIO
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aBTOMOGH A Ha 20 kM/u GoJblie, ueM rpy30BOro, H npue3sxaer oH Ha 1 yac
paHblile B yHKT Ha3HaueHHs. Haiaure ckopocTh rpy30Boro aBTOMOGHIIS.
O603HaYHB CKOPOCTD FPY30BOTO aBTOMOGHJISA 32 T KM/ 4, MOXKHO COCTaBHTD

YPaBHEHHE:

240 , 240 _ 240 240 _
Dzreot 7 =1 2)z1o0 Tz 1
240 240 _ 240 _
3) T :x:+20—1 4 z ot10

A10.(A., M) ITo rpaduky kBanpaTHuHO# pyHKLHH (CM. pHC. 65) HafiruTe 3Ha-
YeHHS T, IPH KOTOPHIX 3HaYeHHs QYHKIHH ITOJIOKHTENbHBI.

YA
\ /
P4
0
Puc. 65.

OrtBer:
2 —Ta < 16,
A10. (Mak.) Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB: ¢
13 > 2a + 11.

OrtBer:

Yactb 2

B 1. Hafnure cymmy KopHeil ypaBHeHust 1822 — 2 = 0.
Otser:

B2. Haiinnre 3nauenne Buipaxenus (z —4)% — 2(z —4)(z +4) + (z +4)? npu
_11
13
Ortger:
B3. Otpe3sok M N = 24 cM pasjieJH/IH TOYKOA A B OTHOLLEHHH 2 : 1, cuHTas

ot ToukH M. Hainure pjuHy otpeska AM.
OrtBert:

B4. (A., M.) Ipu KaKHX = HMeeT CMLICJ BhipaxeHue v —z2 — r + 12? B or-
BeTe YKa)XKHTe HauMeHblllee 3HaYeHHe T.
Orser:

I =
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B4. (Mak.) [1pencrasbre yncao 0,000801 B cTaHZapTHOM BHAE.
Ortser:

B5. (A.) Ipaduk auHefiHOA PyHKUMH NepeceKaeT OCH KOOPAMHAT B TOYKaXxX
(—4;0) u (0; 2). 3anafite 3Ty dyHKLHIO HOPMYJION.
Otger:

B5. (M., Mak.) Haiinure Hau60bLIYIO CyMMY KOOPIHHAT TOYEK NepeceyeHHs]
rpadukoB QyHKUHA Yy = T2 Hy = 4.
Orsert:

Yactn 3

222 — Tz + 6
z°—4

C1. [Ipu KakoM 3HaueHHH T rpapUK PyHKLHH y = nepeceKaer-

csic npaMoi y = 1?

C2. Buuncante: 4/ (1- \/5)2 + 4/ (1+ \/5)2.

y=T2+z+1,

C3. Pelunre cucTeMy ypaBHEHHIA:
y=—-8z—1.

CA4. [Ipu xakoM 3HaueHHH NTapaMeTpa m ypaBHEHHe
z? — (2m + 1)z + m? + 2m = 0 UMeeT TOJIbKO OJHH KOPEHb?

Bapuant Ne26 (8 kiacc)

Yactb 1

Al. Hafizute 3HaueHHe BHpPaXKeHHS: (%\/ 125 — 44/20 — \/%) - /5.

1) —55 2) 55 3) —11 4) 11
A2. Ynpocture Bupaxente: (z + y)? — 2z(y — z).

1) 2% - y? 2) 22+ 3) 322+ 4) 4zy +y°
A3. Y3 dopmysnl KosmuecTBa TeloTH QQ = cm(t — t1) BHpa3uTe TeMepa-
TYpY t2.

1)t, = cmty +Q 2) ty = Q-cmthy

cm
to = — M 4)ty = —CM
Nt =0 V2= 5 omty
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A4. BoyHcaure: 2‘:/._4582 3
1) 2 2) 20 3)5 4) 15
AS. YnipocTHTe BhlpaxKeHHe a? _ ¥ eciia—b#0
» oTp P a—-b a-0b' '
a?b?
1) 2(a +b) 2) a+b 3)a-> 4) gy
3 = -1,
AG6. Peiinte cucTeMy ypaBHeHHI: Tty
r—y=>5.
1) (-1;,-4) 2) (-1;4) 3) (4-1) 4) (1;,-4)
A7. Pemure HepaBencTtBO: 5(z + 2) — z > 6(z — 2).

OrtBer;

A8. CooTHecHTe KBaipaTHHE ypaBHEHHS H HX KOPHH.
12?2 -142+49=0 2)z2-7=0 3)z2 -7z =0
A)$1'2=7 B)$1=— 7,$2=\/'7 B).’B1=0,$2=7

A b B

Ortser:

A9. M3 nByx roponoB, paccTosiHHe MeXIy KOTOPHIMH 7(.KM, BhieXaJH OIHO-
BpPEMEHHO HaBCTpeyy APYT APYTy MOTOLMKJIMCT H aBTOMOGHJIb, ITIPHYEM CKO-
POCTb MOTOLHMKJIHCTA GbLia Ha 30 KM/4 GoJbilie CKOPOCTH aBTOMOGHJISA. Uemy
paBHa CKOpPOCTb aBTOMOGHJIS, €CJIH H3BECTHO, YTO BCTPETATCS OHH yepe3 20

MHHYT?
OGo3HayHB CKOPOCTb aBTOMOGHJIS 3a T KM/4, MOXXHO COCTaBHTb ypaBHe-

HHe:
1) 32+ 3(c+30) =70 2) 20z + 20(z + 30) = 70

3) 13 =70+ (= + 30) 4) 20(z + 30) = 70 + 20z

A10. (A., M.) Io rpaduxy xBagpatuuHoRt yHKuHMH (pHc. 66) HafauTe, NIpH
KaKHX 3HaYeHHUSX T 3HaYeHHS (PYHKUHMH OTPHLIATENbHAI.
Ortger:

3—-4z <19,

A10. (Mak.) Pelunre cHcTeMy HepaBeHCTB:
1-2z>0.

OrBer:



Bapuanr 26 (8 xnacc) 187

| &3]

Puc. 66.

Yactb 2

B1. Hafigure cymmy KopHe#i ypasHenus 3z2 — 18z = 0.
Orter:

B2. Haiizure 3nauenne supaxenns (z + 5)2 — 2(z + 5)(z — 5) + (z — 5) npu
_L

11°
Ortser:

r =

B3. Otpe3ok AB = 16 cM pa3genniu Toukol K B oTHOWeHHH 3 : 1, cuuTas
ot ToukH A. Hafinure nauHy otpeska AK.
Ortser:

B4. (A., M.) [pu Kakux T HMeeT CMHICJ BupaxkeHue v —z2 + 3. - 2? B or-
BeTe YKa)XKHTe HauGOoMbllee 3HAYEHHE .
Ortser:

B4. (Mak.) [Mpeacrasete yncio 307 - 10° B cTannaprHoM BHze.
Ortser:

B5. (A.) Ipaduk nuHefiHOA PyHKUHMH nepeceKaeT OCH KOOpAMHAT F TOYKaX
(10; 0) #(0; —5). 3anafite 3Ty PYHKUHIO HOPMYJIOH.

OrBer:
B5. (M., Mak.) [lana ¢yuxkuus y = f(z), rae f(z) = % Hatigure f(z2) — 3

M BLIYHCJIHTE 3HAUEHHe 3TOTO0 BhIPAXKEHHS NNPH T = 2.
OrTser:

Yactb 3

2z2 — 5z — 3
< _

C1. Ilpx kakoM 3HaueHHH T rpapHK QYHKLHH y = 5

fnepecekaer-

csl c npsiMOA iy = 1?
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C2. Buuucanre: \/(1 - 2\/5)2 — \/(2\/§+ 1)2.

y=3z2+2z -1,

C3. Peiunte cucteMy ypaBHeHHH:
y = —6z + 2.

C4. I'lpu KakoM 3HaueHHH NNapaMeTpa m ypaBHeHHe
12— (2m=—1)z+m? —2m = 0 uMeeT 1Ba Pa3NHUHbIX AEACTBUTENbLHBIX KOPHS?

BapuanT Ne27 (8 kiacc)

Yacts 1

Al. Buuncamre: (8v/12 + 4v/75) : 3v/3.

1) 116 2) 4 3) 36 4) 12
A2, Yupocture Bupaxenne: a(a — 4) — (a — 2)2.
1) 2a? 2) 4 —a? 3)a? -4 4) —4
A3. U3 popmynu y = %5 BhIpa3HTe Z.
1) g =3 9) z = 3@ 3) g =08=3 =8
) ” )z ” ) z ” ) 3y

A4. Boiuucaure: ER \/\/"E - "/6

1) 24 2) 12 3) 3 4) 6

2 _ .2
A5. BuinosisuTe gesieHne apo6en bz I by . z - Y  ecmnz(z+y)#£0.

6 6z zT+y 6z
l)z—y 2):1:+y 3) 6z 4)a:—y
3z — 4y =8,
AG6. Pemute cucTeMy ypaBHEHHH: T
4z +2y =T.

) (-%05) 2 (32)  H@-05 9 (-5-2)

A7. Pemnre HepaBeHcTBO: 3z + 1 > 2(z — 1) + 6z.
Orser:
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A8. He peluas ypaBHeHHe, ONpeiesIuTe, CKOJIbKO OHO HMeeT KopHel. CooTHe-
CHTEe ypaBHEHHS C OTBETaMH.

1)222+3z+5=0 2)z2 -T2 +8=0 3)4z?2 +4z+1=0
A) HeT neACTBHT. KOpHeH b) nBa kopHs B) onux KopeHb
A b B
Ortser:

A9. PaccTosiiHe MexXIy NMPHUCTAaHAMH KaTep IPOXOAMT MO TeYEHHIO PeKH 3a
2 yaca, a MPOTHB TeYeHHs pekH 3a 3 yaca. KakoBa ckopocTb KaTepa B CTOSI-
yefi BOJie, €CJIH CKOPOCTb TeYeHHS PeKH 5 KM/u?

OG603HauHB cOGCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa 3a T KM/4, MOXHO COCTaBHTh
ypaBHeHHe:

1)"’;5="’;5 2)2(z +5) = 3(z — 5)
3)3a+5)=2z-5) 4 2z=-2

A10. (A., M.)ITo rpaduky kBagpaTHuHOA PyHKUMH (CM. pHC. 67) HafimuTe, TPH
KaKHX 3HaYeHHSX T 3HaUeHHS (PYHKLMH OTPUIIATENbHHI.

7 |

YA

o]
&

l'—‘

Puc. 67.

Ortser:

126 — 36 > 0,

A10. (Mak.) Pewnre cHcTeMy HepaBeHCTB:
( P { 6b < 48.

OTBer:

Yactb 2

B 1. Hafimure cymmy KopHeR ypaBHeHust 1622 — 4 = 0.
Orser:

B2. Hafiure 3snauenue Bupaxenus (4z — 1)2 — (4z + 1)2 npuz = -1

16°
Ortser:
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B3. Lleny Ha kuury cHu3uaH Ha 10%, B pesysbTaTe Yero OHa CTOMT Tenepb
45,9 py6Jieir. CKOJIbKO CTOHJIA KHHIra IO CHHXKEHHS LIeHhI ?
Ortger:

B4. (A., M.) I1pu Kakux 3HaueHHAX a HMeeT CMBbICJI BhlpaXkeHHe va — a — 6?
B oTBeTe ykaxkute HanGoblIIee 1ie10€e OTPHILIATeJIbHOE 3HAUEHHE a.
OrBer:

B4. (Mak.) [Tpeacrassbre uncio 0,502 - 10~3 B cTaHnapTHOM BUJe.
Ortger:

B5. (A.) M3BectHo, uto rpaduK GyHKUMH y = az? — 3z + 3 NpOXOAHT yepe3
touky D(1;2). Hafinure aGcupccy BepiHHE napaGoJikl.
Ortger:

B5. (M., Mak.) Peuinte rpagpuuecku ypaBHeHHe: % —Vaz =0.

Otper:
Yactb 3
.z+1 , z4+2 , 4+3 _
C1. Pewute ypaBHeHHe: 1 + T+ 1 + -2 0.
C2. Buuncamre: /10 — 4v6 - (v6 + 2).
=522 -z -1,
C3. Pelunre cucteMy ypaBHeHHH: y
y=2z+1.

C4. Ipu KakoM 3HaueHHH a ypaBHeHHe az? + 10z + a = 0 UMeeT IBa pasJHy-
HBIX eACTBHTEJNbHBIX KOPHSA?

Bapuant Ne28 (8 knacc)

Yactb 1

Al. Bruucure: (4\/§+ %\/3_— %\/ﬁ) V2.
1) 10 2) 36 3) 18 4)5

A2. Ynpoctute upaxenue: 10a — 5(1 + a)?.
1) 5(a% — 1) 2) —5a%2 -5 3)a%+5 4) 5 — a?
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A3. U3 ypaBHenus npsmoit y = kx + b BulpasuTe yryioBoil K03 HLHEHT k.

)k=(y+b) -z 2)k=(y—0b)-z

A4. Buukcanre: /32 - 27 - 6.
1) 36 2) 12 3) 72 4) 144

& 922 —6z+1 . 3z—1

Ab. Brinosnnute genene npobe ZT-1 zT1l

ecad 22 — 1 #0.

3z +1 3z -1 z+1 z-1
1) z—-1 2) z—-1 3) 3z -1 4) 3z+1
2T + 5y = 4,
AG6. Peuute cucTeMy YpaBHEHHIL: e+
3z + 10y = 8.
1 . o. . .2
) (2:08) 2) (-2-08) 3) (0;0,8) 4) (02

A7. Peruute HepaBeHCTBO: 5(z + 2) — 6z < 8z — 8.
Orser:

A8. He pelas ypaBHeHHe, onpe/iesiHTe, CKOJbKO OHO HMeeT KopHef. CooTHe-
CHTe YPaBHEHHS C OTBETaMH.

1)z? +8z+16 =0 2)2z2+3z-5=0 3)z2-72+18=0
A) nBa kopHs B) onuH kopeHb B) Her neficTBUT. KOpHeH

A b B

OrtBer:

A9. PaccrosiHHe MexIy NMPUCTaHAMH KaTep NPOXOIMT IO TEUEHHIO PeKH 3a
2 yaca, a POTHB TeueHHs pekH 3a 3 yaca. KakoBa CKOpOCTb TeUueHHs peKH,
eCJIH CKOpOCTb KaTepa B crostuell Bojie 25 kM/u?

OG603HauHB CKOPOCTD TEYEHHs PEKH 3a T KM/, MOXKHO COCTABHTDb YpaBHe-
HHE;

T+25 25—z 254+ _ 26—z
)=~ =773 L

3)3(25+1) =2(25—z) 4)2(25+7) = 3(25 — x)
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A10.(A., M) ITo rpaduky kBaapaTHuHO# PyHKLHH (CM. pHC. 68) HafauTe, NpH
KaKHX 3HaYEHHSX T 3HaUeHHs (PYHKUHMH MOJOXKHTEJbHHI.

YA

217N
\

1

Puc. 68.

| Ll

Ortser;

15y +3 > 10y + 2,

A10. (Mak.) Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB:
5-Ty<1l+y.

OrTBer:

Yactb 2

B1. Hafigure cymMy kopHe#l ypaBHenust 0,7z + 14z2 = 0.
Ortser:

B2. Hafizure 3HauenHe Bupaxenus (3z — 2)2 — (3z + 2)? npu z = —%.

OrTBer:

B3. INpu nomone muieHHUu nosydaerc 80% MykH. CKOJIbKO KHJIOrPaMMOB
MILEHHIH HY?KHO CMOJIOTb, YTOGK! MOMYYHTh 220 Kr MIIeHHYHOA MYKH?

OrBer:

B4. (A., M.) [Ipu KakHx 3HaueHHAX a HMeET CMBICJ BhIpaXKeHHe v —a? + 25?
B oTBete ykaxkute HauMeHblliee LeJIoe 3HaYeHHE a.

OrTBer:

B4. (Mak.) [peacrasbre uncio 0,042 - 10~3 B cTaHzapTHOM BHJE.
Ortger:

B5. (A.) U3BecTHO, 4To rpadK QyHKUHMH y = az? — 2z + 4 MPOXOIMT Yepe3
touky D(1; 3). Hafimure opAHHATY BepLIHHK NapaGoJIkl.
Orser:
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B5. (M., Mak.) Peunre rpadnyecks ypasuenue: —3z2 — /z = 0.
Orser:

Yactb 3

z+1 , -1
a:—2+a:+2+ 4 — z?

C2. Buuncaute: /7 — 43 - (2+ \/§)

2(z + 4) ~0

C1. Peiunre ypaBHeHHe:

y=2z%+2z -1,

C3. Peluute cucTeMy ypaBHEHHH:
y=4-z.

CA4. [pu KaKoM 3HaueHHH a ypaBHeHHe 22 + (2a + 1)z + 2a = 0 ©MeeT pOBHO
OZIMH KOpeHb (/1Ba paBHHIX KOPHS )?

Bapunant Ne29 (8 knacc)

Yacts 1

Al. OpmHa H3 TOYeK Ha KOOpIHHATHOM mpsiMof (cM. puc. 69) cooTBeTcTBYeT
yncay v/173. Kakas 310 Touka?

A B C D
10 11 12 13 14 15
Puc. 69.
1) A 2) B 3) C 4) D

>

3 3 2
A2. Cokpartute Apo6b V9 tg‘_/i'*' g,

1 3 3 1
1)m 2) V3+a 3) V3—a 4)m

A3. I1sa Tesia coBepILAlOT NPAMOJIHHEAHOE IBIDKEHHE 0 3aKOHaM:

Si(t) = %t2 + %t + k, Sa(t) = %tz - gt + d, raet — BpeMs B CeKyHaXx, a
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S1(t) u Sa(t) — ryTH B MeTpax. Buipasure t uepes d u k, ecan Sj (t) = Sa(t).
)t=9=k g;_k=d gy, _k+td 4 ,_k—d

2 3 2 2
M. Buenire: /8310 =375
3
1 2) 3 3) v3 4) 9
) 7 ) ) V3 )
A5. YpoCTHTe BRIpaXKeHHe ¥36 — 12 + 27 . 6% ecmz>6.
z—1 -z
_ 1 _1
1) -z 2) z 3) - 4) =
AG6. Peunre cucTeMy ypaBHeHHA:
(z-3)2+(y+2)?=22+y?+13,
2y —z = 10.
1) (~5;7,5) 2) (~7,5;5) 3) (5:7.5) 4) (7,5;5)

A7. Ilpu Kakux 3HAYeHMAX T 3HAYEHHS BHpaXKeHHs 3z — 2 TNpHHAJJIeXaT

npoMexxyTKy [—14;4]?
OrtBer:

AS8. CooTHecHTe KaXxJj0e ypaBHEHHe C CYMMOH KBaJIpaTOB €0 KOpHeH.

A)z+3=2z%z+3) B)z*(z-5)=z -5
B)(2-z)2z+1) =(z—-2)(z +2)
1)5 2)11 3)27

A b B

Otser:

A9. [Ise 6puraanl, pa6orasi BMeCTe, MOIyT BHIMTOJIHHTL 3aKa3 3a 2 gaca. [lep-
Bo#i 6puraze, ecyid oHa Oyaer pa6oraTth 0fiHa, motpebyercs Ha 3 yaca GoJblie,
yeM BTOPOH. 3a CKOJIbKO YaCOB MOXKeT BHIMTOJIHHTD 3aKa3 BTopasi 6puraja, aefi-
CTBYSl CAMOCTOSITEJILHO?

O603HauHB HCKOMOE BpeMs 3a ¢ 4acOB, MOXKHO COCTaBHUTb YPaBHEHHe:

1 1 1 1 1 1
Ditirs=2 i3 :1=3
1__1 _1 1., 1 _
3)t t+3 2 4)t+t+3 2
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a4

y
1

Puc. 70.

A10. (A., M.) Ha pucynke 70 uao6pakén rpa¢uk KBaapaTHUYHOH (PYHKLHH
y = az? + bz + c, BuGepHTe BepHOEe COOTHOLICHHE:

1Da>0, b> —4ac <0 2)a<0, b2 —4ac>0
3)a<0, b*—4ac=0 4)a >0, b2 —4ac>0
OrsBer:

A10. (Mak.) Hafinure HeoTpHLaTesIbHbIE 3HaU€HHS Y, YAOBJIETBOPAIOLHE CH-
cTeMe HepaBeHCTB

5_;H_y<12_8_gﬂ,

12(y - 3) - 11(y + 2) < y(y — 4) — ¥*.
OrTser:

Yactb 2

B1. [Tp KaKOM 3HaueHHH m 3HaueHHs AByuieHoB 18m? + 32m u 6m + 38m?
PaBHHI?
Ortser:

522 — 372 + 392 — 362
574 — 32¢ ' 45° — 30“°

B2. Haiiaute 3HaueHHe BhpaXKeHHS:

OrTBer:

B3. [Tnan pauHoro yuactka cocrasieH B Maciuta6e 1 : 250 (B 1 cM miaHa
250 cM MecTHOCTH). UeMy paBHO paccTOsiHHe MeXIy JOMOM H 6accedHOM Ha
ILIaHe, eCJIH Ha MECTHOCTH OHO cocTaBJisieT 30 MeTpoB?

Orser:

B4. (A., M.) [Ipx kakoM 3HaYeHHH T HMEET CMBICJI BhpaXKeHHe

V26 — 6z + /18 — 54?

OrTBer:
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B4. (Mak.) Cpenxee paccrosiiue oT 3em 10 JIyHni coctapaser 3,84 - 105 kw,
a ot 3emuin 1o Comnua — 1,496 - 108 km. Bo ckosbko pas CoJHLE Jablie oT
3emn, uem JlyHa? OTBer OKpyTJIHTE A0 €HHHUIL.

Ortser:

B5. (A.) Hafinure koopauHaThl TOYKH nepecedeHHS IpadpHKOB (yHKLMHA
y=(z+1)2-7uy=(x-3)?+9.
Orser:

B5. (M., Mak.) PewunTe HepaBeHCTBO: 1’7%1 = 0.

Ortser:
Yactsb 3
._6xz 8 . 48
C1. Peuute ypaBHeHHe: -1 3241 7 91"

C2. YnpocTHTe BuipaxkeHue b+ 6 — v/v/ WA +4+2+ 4b, ecu b < -3.

y=—-2c -9,

C3. Pelunre cucTeMy ypaBHeHHR:
z +2y% = -3.

C4. Haiiure, npu KakoM 3HaYeHHH apaMeTpa g aGCLcca BepLUKHLI Tapa6o-
nu y = ( —5q)% — q% + g+ 12 oTpHUATeNLHa, a OpAHHATA — MONOXKHTEJbHA.

BapnanTt Ne30 (8 knacc)
Yacts 1

Al. OnHa u3 ToueKk Ha KOOpPAUHATHOMN NPAMON COOTBETCTBYET UHCy v/ 210. Ka-
Kasi 3T0 TOUKa (CM. puc. 71)?

$ A $ B 4 C + p%
13 14 15 16 17
Puc. 71.
1) A 2) B 3)C 4) D
5+ b

A2, Cokparure 1poOb: Z b5+ Vo5

1 1 3 3
D%ﬂ 2)%_—1, 3) V5+b 4) V5-b
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A3. [IBa Tesa JBHXKYTCS 1O MPAMOM TaK , YTO UX CKOPOCTH M3MEHSIOTCSA MO
aakoHaM: Vi(t) = 6t2 — 3t + m, Vo(t) = 2t2 +t + n, rae t — Bpems B
cekyHjax. Buipa3ure t yepea m u n, ecan Vi (t) = 3Va(t).

m — 3n
6
3n—m
2

A4. Buiyucaure: 2y'125 + 35-? — 2‘/%.

1) 725 2) 2 3) V5 4) 25

1)t =

2)t=3n—m

3)t=

4)t=m-3n

2 — 2z /25 —10z + 22
-5 T —2

Ab. YnpocTHTe BhlpaXxkKeHHe ,eCJIHT < SH T # 2.

1) -21-: 2) z 3) :1—5 4) —zx

AG6. Pewnre cucreMy ypaBHeHHH:
(z+2)?+(y—1)* =2? +y* +5,
3y +z = 28.
1) (-4;8) 2) (8;4) 3) (4;8) 4) (—4;-8)

A7. [1pu Kakvx 3HaYeHHIX T 3HaYeHHs BblpaXKeHHA 8T — 2 NpHHAHIeXKAaT

npoMexxyTky [—10;14]?
OTger:

A8. CooTHecHTe KaXxi0¢ ypaBHEHHE C CyMMOH KBaJpaToB ero KOpHen.
A)1-3z)(z+1)=(z-1)(z+1)
B)z?(z +2) =z +2
B)z — 4 = z%(z — 4).
1)1,25 2)18 3)6

A b B

OTBer:

A9. Baccefin HamoJsHsieTcs1 AByMsi TpyOaMH 3a 3 uaca. [lepBas TpyGa, nei-
CTBYSl OJIHa, MOXeT 3amoJiIHHTh BGaccefiH Ha 8 yacoB MeJyleHHee, YeM BTO-
pasi. 3a CKOJILKO 4acoB HamoJHHT GaccefiH ogHa Bropasi TpyOa, AeficTBys
OTHEJbHO?
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OG603HauHB HCKOMOE BpeMsi 3a ¢ YaCOB, MOXKHO COCTaBHTb YPaBHEHHe:

1 1 1 1, 1 1
D=5 173 it i+s=3

1, 1_1 1, 1 _
3)t—8+t‘3 ”t+t+8 3

A10. (A., M.) Ha pucynke 72 u3o6paxén rpaduk KBafpaTHUHOA (PYHKLHMH
y = az? + bz + c, BuI6epHTe BepHOe COOTHOILEHHE:

iy

T

ol -
Puc. 72.
Na>0,b0%2—4ac>0 2)a<0, b —4ac<0
3)a>0, b —4ac<0 4)a <0, b?>—-4ac=0

Orser:

A10. (Mak.) Haitgure HeroJioxuTe/bHBIE 3HaUeHHS 2, YAOBJIETBOPSIOLLHE pe-
z_5z+1

LIEHHIO HepaBeHcTBa { 8 4
(2z-1)(2z+1) —42(2 — 2) < 15.

<2,

OrTBer:

Yacrtb 2

B 1. ITpu KaKoM 3HaYeHHH c 3HaYeHHs JBY4IeHOB 23c2+6¢ U 13¢c%+16¢ paBHbI?
Ortser:

412 — 172 392 — 272
377 — 217 ~ 457 — 217"

B2. Hafinute 3HaueHHe BhlpaXKeHHUS:

OTBer:

B3. M3 2000 3epeH nmueHHLn B3ouwio 1800. Onpenesnte NpoLEHT BCXOXKECTH
CeMsiH.

OrBer:



Bapuant 30 (8 knacc) 199

B4.(A., M) Ilpu kakoM 3HaueHHH T HMeeT CMHCJl BHIpaXKeHHe

v30 — 7z — /15 — 58?

Otser:

B4. (Mak.) MupoBas 106ni4a cepe6pa B 2007 roxy cocrasnaa 5,9 - 108 tpoii-
cKHX YHUHHA. CKOJILKO TOHH cepe6pa NoOLUIH, ecyH 1 TpoAcKas YHLUHMA paBHA
3,11-10* r?

Ortser:

B5. (A.) Hafipure KoopaHHaThl TOYKH nepeceyeHHsi rpaduKkoB (pyHKUMA
y=(z+2)2—-10uy = (z - 5)? + 11.

Orser:
B5. (M., Mak.) Pewmnte HepaBeHcTBO: < \';1_:12 2 0.
Otser: _
Yactb 3
3z—8 18 _7:1:2—28.

T2 Tz-32" -4

C1. Peinre ypaBHeHHe: =

C2. Ynpocrure BupaxkeHue 2a — 1 + v/4a + Vaf +16 + 8a2, ec/ a < —b.

T =3y + 14,

C3. Peunte cHCTeMy ypaBHeHHHA:
{ 222 +y—4=0.

C4. Haiinure, npu xakoM 3HaYeHHH NTapamerpa p abCcuucca BepLIHHH napa6o-
nu y = (z — 3p)? + p? — p — 6 noNOXKHUTENLHA, a OPAHHATA OTPHLATE/IbHA.
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TecTal A1 MPpOMeXyTOYHOH aTTECTaLHH B 8 K1acce

OTBeThbl K 3a1laHHAM YaCTH 3

N cC1 |c2 c3 c4

1 7 4| (5;2),(-7;26) (—00;0)

2 -3 18| (7;1), (-8; —6,5) 0

3 —% 2 | (0;5), (5;-20) 7

4 —% 1((0;-3),(=3;-12)] -1,75

5 —%; 6 |8| (=1;0),(29) | (3,125;+00)

6| -1,28 [3]| (6:-3),(2:-7) —2i

7 3 1| (21),(-1-2) 2

8 7 4 (2;-1) 1

9 2 71 (1;0), (-1;-4) -2,-1

o] 2 44| (31), (=3;49) —6,-3

| 3-12 | 1| (-37), (%2) |(-50)U(0;5)

12 —2% 2 | (0;10), (-3;1) |(=3;0)u (0;3)
, . _a._ .25

13| 315 | 4]@3;25), (-3;-17) (o, : 4)

14 2;-1 2 [(5;70), (—5;—40) (0;0,4)

15| -1;1 7 (1;4) -1,5; 0; 3

16 —1,25;-1% 9 (2;3) —6;2

17 —4 —2| (—4;-5), (6;5) -3;23
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»| c1 | c2 c3 c4
8| -3 | 29 (1;5), (—6;12) —6;3
19| -2 3@ (417), (—4;—7) 46,5
20| 1 | 1 (2:10), (—=2;6)  |+4, +3, £2, +1
21| 5;7 | 6 (3;21),(-3;15) +3; 0
22| -8;3| 6 (0;7), (~1;6) +5, 0
23| -1 | 2 (4;21), (2, ) -1
: 3.3 22
24| 6 | -1 | (1;4), (5,15) :
: _2.42 1
25| 5 |2v3 (—1,7),( 2, 7) .
, 1., _1
26| 2 | -2 | (-3;20), (3; 0) ( 3i+o0)
: 2.1 _E. .
27| —2 | 2 (1,3),( 5) (=5:0) U (0;5)
28| -1 | 1 | (1;3), (2,56,5) %
T _5. 41l._3 _a.
29|1;-Z126 4+ 8| ( 5,1),( 5 4) (~3;0)

305 -4|a—3|(2-4), (-2%;-5-1%) (0;3)




Pemenns 3ananui Bapuanra Nel(
7 KJaacc

Yacrtb 1

Al.(7,4—33):8—1=(73—33):8—1=( 2—31—0):8—1=

3 5 °3 15 °15
— (a2l 210 . g _1_11 o 56 _,_T7 _,__8
‘(615 315)‘8 =33 8=1p g 1= =15
. _8
Omaesem: 15"
A2.27% = 2L 0,2 km = 200 M
100’ ] ]
200 - 2L = 54 (m).

100
Omesem: 54 m.

A3. I1ycTs B cr1aBe 2z r CBHHIIA H 5T T 0J10Ba. 3Hast, 4TO Macca cIuiaBa 350 T,
COCTaBHM ypaBHeHHe: 2z + 5z = 350, 7z = 350, z = 50. 50 - 5 = 250 (r)
0JI0BA NTOHAIOOUTCA 1151 pHroToBJieHUs 350 I cIUiaBa.

Omesem: 250r.

U =1
AL.I=Z,U=I-R

Omeem: U =1-R.

A5.1 . (32d+24c) —3- (8d+¢) =1 324+ 1 24c—3.-8d-3c=
= 8d + 6¢c — 24d — 3¢ = 3¢ — 16d.

Omsem: 3c — 16d.
AB. (—3a558)2 - (—4ab%)3 = 9% . b16 . (—644a3b) = —576a33b%.

Omeem: —576a33b25,
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A7.(m—3)-(m-2)—(m—1)-(m+2) =

=(m?-2m—-3m+6)— (m2+2m—-m—2) =

=m? -5m+6-m?—m+2=—-6m+8.

[lppm =125 -6-1,25+8=-7,6+8=0,5.
Omesem: 0,5.

212,78_212,78_ 4 _ 42
Mg =g ==,

Omsem: 42.
_5—z _ 21+12z
A9. z 7 = 1 .
4z — 2(5—z) = 21 + 12z,
4 — 10+ 2z = 21 + 12z,
1

6z = —31, I = —56

. _el
Omsem: 56.

A10. Ha rpadukax H3o6pakeHu npsiMbie y = kx + b.

Ipaduk A: k > 0, b = 0, 3THM yCJIOBHSIM yIOBJIETBOPSIET y = 2.
Ipaduk B: k > 0, b > 0, 3THM yCJIOBHSIM yIOBJIETBOpsieT y = 3T + 2.
Ipaduk B: k < 0, b > 0, 3THM yCJIOBHSIM YIOBJIeTBOPSieT y = 2 — Z.

A| b
3 1 2

Omsem:

Yacrtb 2

Bra) k=T, B-p _ Tk-p)(ktpl _T_;,
5k+5p  (k+p)*  5(k+p)k—-p)k+p) 5
Omesem: 1,4.
B2. (M., Mak.) [Tosb3ysicb rpadikoM, HaiEM MHOXKECTBO 3HaueHHH (PyHK-
MM Ha oTpeske [—1; 3): E(f) = [0;9]. PasHocTb MexIy HaHGO/IbLIHM H HaH-
MeHbILIHM 3HayeHHSIMH PyHKUHH: 9 — 0 = 9.

Omsem: 9.
a8 +a®  a®(1+a) _ a’(14+a) _ a2
B2.AM) o =T —a) " T-a)i+a) 1-a
_Aea. 062 0,36 _
Mpna=06: 720s =7 =09,

Omeem: 0,9.
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B2. (Mak.) 18a3c — 12a%c? + 2ac® = 2ac(9a? — 6ac + c2) = 2ac(3a — c)2.
Omeem: 2ac(3a — c)2.

B3. (2 —1)- (2 + 1) — (2z + 3)2 = 38,

4z2 -1 — (422 + 122+ 9) =

412 — 1 — 472 — 122 — 9 = 38,

—-12z — 10 = 38,
—12z = 48,
T = —4.
Omeem: —A4.
=5z —4 Szr—4=x—12, 4z = -8,
B4.{ V=% 1" T & &
y=z—12; y=z—12 y=z—12;
T =2,
&
{y=—14.
Omesem: —14.
Yactb 3
T 2 _ ] A2 a2) —
ci. (A)(z+y y+a:y) (?_%xf xz—xy &=y =
- (- ws) (& ) @i
z+y yly+z)) \=z(z?-9?) x(rv y)
2
_y—z y-yE+ty 2,2 _
y(z +y) -'B(xz-f) (= ~v)
e R e SRS
=(-’” y) - zy - (z* —3/2)=:c—-y
yz+y)-z(z*—y") z+y
—3 =0 9—=2 __1_
[ppz=3,y=2: 3725 0,2.
Omesem: 0,2.

Cl.(M,Mak.) 22 +2=1+2,2% = —=z.
[MocTpouM rpaduxu Gy y = 2,y = —=.

Ipaduku pynkumit uMeloT ase obume Touku A(—1;1), O(0;0).
YpapHenue —z2 + 2 = z + 2 UMeeT IBa KOpHA z = —1, £ = 0.

Omsem: —1;0.
C2. Ilyctb nepBoHayajJbHO B HeMelLKOH rpymne ObUIO T yYalIMXCH, TOTAA B
aHIVIHACKON rpymne Obuio 4z yyaumxcs. [Tocse Toro, kak 10 yyanmxcst 43
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Puc. 73.

aHIVIHACKOM IPYTIIHI MepellyH B HeMeLKYIO Ipymiy, B HeMellKo#l rpyrmne cTa-
Jio z + 10 yyaluxcsi, a B aHrJIHACKOA — 4z — 10 yyaumxcs.

[To ycsioBHIO Tenepb HeMelKHi SI3bIK yyaT B 1,5 pa3a GoJibllie ydalHxcs,
yeM aHrauAckHA. COCTaBHM H pelllHM ypaBHeHHe:
z + 10 = 1,5(4z — 10),
z+ 10 = 6z — 15,
5x = 25,
x =>5.

[IepBoHayasibHO 5 yqalMXCS H3y4aJH HeMELKHA A3bK, 20 yyalumxcs H3y-
YaJId aHIVIHACKHA S3bIK.

Omeem: 5 yu., 20 yu.

1 1

+ =5,
C3. z+1 y-—2
5 3 -1
z+1 y-—2 '
| 1 .
O603Hauum poore = a, — = b. CHcTeMa npHMeT BHL;
a+b=25, a=>5-b, a=5-—b,
< < <~
5a — 3b=1; 5(6—-b)—-3b=1; 25—-5b—3b=1;
a=5-0», a=2,
=4 <
b=3; b=3.
BepHéMcst K HCXOIHBIM TTepeMeHHbIM:
l _ _9z=_1_1_ 33,1—Z
z+1 ’ 2'y—2 ' 3
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8 kJacc

Yactp 1

Al. 3,22 = 10,24. CpaBHuum uHcaa 13, 7, 10,24: 7 < 10,24 < 13, caenopa-
TeabHo, V7 < 3,2 < V/13.
Uncaa a = V13, b = /7, ¢ = 3,2 pacriosoxHM B nopsiliKe YOLIBAHHS:
a,cb.
Omesem: a,c,b.
A2. (2k +5)% — 40k = 4k® + 20k + 25 — 40k = 4k? — 20k + 25 = (2k — 5)2.
Omeem: (2k — 5)2.

A3.t5=-‘%b-,2t5=a+b,a=2t5—b.

Omeem: a = 2t5 — b.

60 —l. ﬂ:l. =l- =
A4‘;75.2.;73_2 5.3 2 Vi g 2=1L

Omesem: 1.
A 3m2+2m _ _m _ 3m?+2m-—m?—2m _ _2m’
" m‘ -4 m — 2 m* —4 m® — 4’
2m?

A6. 5z — y = 10, 5 — y = 10, o
4$+y=81 y=8—4$,
9z = 18, T =2,
&
y = 8 — 4z, y=0.
Omsem: (2;0).

A7.3z -1 2 5(x —2) + 11,

3z—125x—-10+ 11,

3z — 5z > 2,

-2z 2 2,

z < -1
Omeem: (—oo;—1].

A8.1)z2 -7z +12=0,

[To Teopeme, oGpaTHO# TeopeMe Buera, 3 = 4, z; = 3.
2)6z2 —Tr+1=0.
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CymMma kos¢pduumentos paBHa 0 (6 — 7+ 1 = 0), sHauut, z; = 1, 29 = %

3)z?+z—-20=0.

[Io Teopeme, o6parHof TeopeMe Buera, z; = —5, 5 = 4.
A|B|B
Omeem:
3 2 1

A9. CocTaBuM TaGJIHLYy:

v(ﬂ) t(u) | S(xm)

q

2
110 TEeYeHHIO z+1 o 2
NpOTHB TeyeHusi| z—1 = 3 1 2

[To ycnoBuio Ha myTh H3 A B B U 06paTHO MOTOpHas JIOfKA 3aTpaTHJa

2 .2 _1

11 _
z-1 z+1 30

30 Jaca CocTaBHM ypaBHeHHE:

9 2 _ 1
z-1Tz+1_ 30

A10. (A., M.) 3Hauenus GpyHKUMH HEOTPHLIATEbHL, ecH 0 < 7 < 4.
Omesem: (0;4].

Omesem:

6y = 36, 2 6, = 6,
A10.(Max.){ 7 &l V2 L V?
4y — 48 < 0; 4y < 48; y < 12.
é 12 a
Puc. 74.

6 <y<l12.
Omeem: [6;12).
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Yactb 2

B1.5z + 822 =0, z(5 + 8z) = 0,

<0,
z <0,
z=0, & & = —-0,625.
8z = -5;
5+ 8z =0;

Omesem: z = —0,625.
B2.(z—-7)2-2(z-T)(z+7+(z+7)?*=
= 72 — 14z + 49 — 2(z? — 49) + 2% + 147 + 49 = 222 + 98 — 222 + 98 = 196.
Omesem: 196.
B3. I1yctb si610HeBbIX AepeBbeB 5T, a CAHBOBHIX 3z, Toraa: 5z + 3z = 320,
z = 40, 40 - 3 = 120 nepeBbeB CJIAHBOBBIX.

Omsem: 120 nepeBbeB.

B4. (A., M.) YuuthiBas 06JacTb Omnpefie/ieHHs] KBaIpaTHOIO KOPHS, PeLIHM
HepaBeHCTBO:
7Tz —19,6 > 0; 7z > 19,6; = > 2,8.
Haumenblliee uenoe uynciio 3.
Omsem: 3.
-15 , b—10

B4. (Max.) (a~757%)2 - (—2—) 7 =
—a-T2.p32.3.q-15(-1) . p—10(-1) _ 3. 14 . p—6 . 415, p10 _
—3.q-14+15 }—-6+10 _ 3,34

Omeem: 3ab?.
B5. (A.) HafinéM opauHaTy TOuKM KacaHHs mpsiMofi y = 12z H mapaGoJinl
y = z2 + 36, peluHB CHCTEMY YPABHEHHI:

{y=z2+36, ﬁ{x2+36=12z, #{z2—12x+36=0,
y = 12z;

(z—6)% =0, z =6,
< &
y:lzx; y=72.

OpaxHaTa TOUKH KacaHHS paBHa T2.

Omeem: T2.
B5. (M., Mak.)

1. dynkuus y = 1/ onpeneiena npu = > 0 ¥ Bo3pacTaer Ha Bcelt 06J1aCTH
onpeniesieHHU .

y = 12z; y = 12z;
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2. OyHKUHA y = 27

OonpeneJiCHHA.

- OTpelelena Npy z # 0 4 yOnBaeT Ha Bceil 06/1aCTH

27

3. Ecan rpaduku pyskuMfl y = /T HYy = — HMeloT oOLIyI0 TOUKY, TO

OHa efIMHCTBEHHas. PelliuM ypaBHeHHe /T = sz [Ton6opom Haxoaum = = 9,

y = 3. Cymma koopauHat: 9 + 3 = 12.
Omesem: 12.

Yactp 3

16 z 2 _
Cl':z:T—16+a:+4 740

16+x2 —4x—2z— 8

(z+4)(z - 4) =0,
z2 — 6z + 8 —0
(z+4)(z—4) ’

2 -6z+8=0,(z+4)(r—4)#0,1.e.2 # -4,z # 4.
Peiunm ypasHenue z2 — 6z + 8 = 0. ITo TeopeMe, o6paTHo# Teopeme Buera,
T3 = 2, T = 4 — He yJIOBJIETBOPSIET YCJIOBHIO T F# 4.

Omsem: = = 2.

C2.(1+3v5) - V46— 6v5 = (1+3V5) - {/(3v5)* —6vB+ 1=
=(1+3\/‘).\/(3\/“—1)2—(1+3\/')-|3~/5—1|=
=(1+3v5)(3v5-1)=(3v5)? - 1=4

Omeem: 44.
=322 — 8z -2, 3z2 — 8z — 2 = 25 — 8z,
C3. v &
y = 25 — 8z; y = 25 — 8z;
o 4
T =3,
z =3, \
3372_—'27, y=1,
< \ag z=-3, |
y——-25—8$; $=—3,
y = 25 — 8z;
Ly=49.

Omeem: (3;1);(—3;49).
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C4.(3a+9)z2 +az—1=0.
1.3¢a4+9=0,a = -3.

YpaBHenue npuMer BHI: —3z — 1 =0,z = —

2.3a+9#0.
YpaBHeHHE HMeeT eIHHCTBEHHHIH KopeHb, eciH D = 0:
D=da?+4(3a+9) =a%+12a+36 = (a+6)%, D =0npua = —6.
YpasHenne (3a+9)r? +azx — 1 = 0 HMeeT eMHCTBEHHBIA KOpEHb TIpH a = —6
HIIpH a = —3.

Omsem: —6; —3.

Q|
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3anauu Ha popMHpOBaHHE KOMIETEHTHOCTHDIX
HaBbIKOB

1. Ha BHHOKypeHHOM 3aBojie B TeUeHHe HelleJIH IPOBOAM/IAChH AeTYCTALHA BHH.
Ha rpagukax nokasaHo, CKoJIbKO BHHa HauOoJiee MOMyJISIPHLIX COPTOB GbLIO
BRIMTHTO 32 BpeMsl JerycTaiHH (cM. puc. 75). [To ropu3oHTaIbHOM OCH OTKJA-
ABIBAIOTCS JHH POBEeHHUS AETYCTALHH; 110 BEPTHKAJbHON — KOJIHYECTBO BHI-
IIMTOro BHHA (B J1) 32 BpeMsl, npolle/ilee OT Hayaja JeryCTalHH A0 TeKyLIero
aus. Ha ckoJsibko JIHTpOB GbLio 6oJibllie BHITHTO BHHA B, ueM A 3a 7 tHeit?

- A I IB
g 35 COp"I;’
E30 p =
2 2511
20 7
15 copr A -
Q
210
g 5
01234567 tm
Puc. 75.

OTser:

2. B xuHOTeaTpe B TeueHHe IBYX HeleJb NMOKa3hiBadH (HIbM H MYJLTGHIbM.
Ipaduxu (cM. puc. 76) WILTIOCTPHPYIOT, KaK H3MEHSI0Ch KOJHYECTBO MPOAaH-
HhiX OHJIeTOB Ha 3TH ceaHCH B TeueHHe 14 nxed. (I1o ropusonTanbHo# ocH oT-
KJ1aJbBaeTCs BpeMsl B IHSAX, 10 BEPTHKAJIbHOH — KOJIHYECTBO NPOAAHHLIX OH-
JieToB 3a 3TH AHH. ) CKOJIbKO GbLIO NPOaHO GHJIETOB Ha (GHJILM H MYJIbTPHIALM
3a nepBhie 12 qHef mokasa?

A T L

IIT.

£ 300 prM _p
& 250 ,:'k
é 200 :

150 ]

100 I e o Ll
E 50 =
E 0 o 1T 1

Puc. 76.

OTser:
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3. B TeuyeHHe aByx Helesib B My3hIKaJIbHOM YYHJIHIILE POBOAHTCS HAGOp CTy-
IEHTOB 115 00yueHHsi Ha HapOOHOM H 3CTpaaHOM oTaesieHusix. Ha rpadukax
(cM. puc. 77) noka3aHo, KaK MpoBoAMTCS Ha6op cTyaeHToB. ([1o ropu3soHTasb-
HOH OCH OTKJIIIBAETCSA BPEMS B JHSIX, [10 BEPTHKAJILHOH — YHCJIO CTY/JEHTOB,
MOCTYTIHBIIMX B YYHJIHILE 32 3TH JHH.) CKOJbKO GbLIO PUHATO CTyIEHTOB Ha
o6a oTaesieHHs 3a nepBule 11 gHedl HabGopa?

‘ L 'oelo,lr 1
JooF I _fL
¢
s e

niiEEs
‘i‘

EZG 7
fo) 1 -
2 4 6 8 10 12 14 mgm

i

OrTBer;

4. [1soe npoMOyTepoOB pa3naBajii pekjiamHble JHCTOBKH. Ha rpagukax noka-
3aHO, CKOJIbKO JIMCTOBOK Pa3/iaBaJl KA/l IpOMOYTep B TeUeHHe JByX HeleJb
(cM. puc. 78). (I'To ropu3ol.TaNbHOA OCH OTKIALIBAIOTCS AHH PaGOThI MPOMO-
YTEepOB; 10 BEPTHKAJBbHON — YHCJIO JIICTOBOK, PO3/IaHHBIX 32 BpeMs], Npollea-
liee OT HayaJia aKLMH 0 TeKyuuero aHs.) Ha ckosbko aucToBOK 60Jblle pas-
AaJi npoMoyTep A, yeM B, 3a 14 guenr?

o A
22100}
%goc o1
812 Z
S
02 76 10 145m
Puc. 78.

Orser:
5. Ha rpaguke (cM. puc. 79) nokasaHb 3aKyrno4Hble LeHbl aneJbCHHOB H JIH-
MOHOB B TeueHHe noJyroza. (1o ropuaoHTaNbHOM OCH OTKJIAIBIBAIOTCS MeCs-
1ibl ¢ HaYaJia rojia, Mo BepTHKaNbHOM — LieHa B py6. 3a 1 Kr.)
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CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB areJibCHHOB MOXKHO 6b110 KynuTh Ha 300 py6. To-
rfa, Koraa 1 Kr JHMOHOB CTOHJ JiellieBJIe BCero?
A 1]

}-—‘

50 N e’
\ P4

2 40 z
§ 30 aneJhCHHHI
=20

10

0~ 1 2 3 4 5 6 Mecamu
Puc. 79.

OrtBer:
6. Ha rpaguke (cM. puc. 80) noka3aHb cpeaHsisi TeMIlepaTypa BO3[QyXa B
Mockse # Cour B TeuenHe roxa. (IIo ropu3oHTasbHOA OCH OTKJIALIBAIOTCS
MeCsillbl C HayaJjia rojia, o BepTHKAJbHOA — TeMIlepaTypa B rpagycax.) Ka-
Kasi pa3Hulia TeMneparyp Mexxay Mockso#f H Coun Ha6Jiogasachb TOTAa, KOraa
temrneparypa B CouH Gbuia Hau6osblLas?

tC o
+30 s~ CoH
+20 ’
+10 +
1
o3 \ >
103~ ; Mocksa :
-20
Puc. 80.

Orger:
7. [1apTus 3KcriepUMeHTaJIbLHOA MPOAYKUHH ObljIa NOCTABJIEHA HA HCIIBITAHHE B
tedenue 80 gacoB. Ha rpaduxke (cM. puc. 81) H3oOparkeHa 3aBHCHMOCTb KOJIH-
YeCcTBa OTKA3aBIIHX H3JEJHMA OT IJIHTeNbHOCTH HenuiTaHHs. (1o ropH3oHTaNb-
HOM OCH OTKJIaIbiBaeTCsl BpeMs], Npolliefiiliee C Ha4yaJia UCNLITaHHU#A, B Yacax, 1o
BePTHKAJIbHOA OCH — KOJIHYECTBO OTKA3aBIIMX AeTajed 3a uac, I.I.IT./ q.)
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Onpenesnre no rpadHKy, Ha NPOTSXKEHHH CKOJIBKHX 9aCOB KOJIHUECTBO OT-
Ka3aBlIHX Aerasiedl He npeBhimiano 200.

O~ 10 20 30 40 S0 60 70 s?r(u)
BpeMs

Puc. 81.

OrTser:
8. I1aprHs 3KcnepHMeHTaAbHOMA NPOAYKUHH Ohl/ia NOCTaBJ/IeHa HAa HCIINTAHHE B
teyeHue 100 yacoB. Ha rpaduxe (cM. puc. 82) H3o6paxkeHa 3aBUCHMOCTb KO-
JIHYECTBA OTKA3aBIUHX H3JEJHA OT LJIHTEJNbHOCTH HCnbTaHHsA. ([To ropH3oH-
TaJIbHO! OCH OTKJIa[LIBAeTCSA BpPeMS, Npolliejiiee C HaYadla HCIIBLITAHHMA, B Ya-
cax, 110 BepTHKaIbHOM OCH — KOJTHYeCTBO OTKA3aBIIHX feTaed 3a yac, wr./4.)

Onpepennre no rpadHKy, Ha NPOTSDKEHHH CKOJIbKHX YaCOB KOJIHYECTBO OT-
KasaBLunx aeraseft meubiie 1000, Ho Godbiiie 500.
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E 100

0 20 4 6 8 1%:(-«)
BpeMs

Puc. 82.

A

Ortger:
9. M3 nyhkroB A U B no ogHo# Aopore HaBCTpeuwy APYr APYTy LUIH NBa
newuexosa. Ilepsuift men u3 A B B, a Bropolt — u3 B B A. Ha pucynke 83
MPUBOJATCS rpadHKH HX ABHxKeHHs. Uepe3 CKoOJbKO 4acoB rocJie Hayaja
ABH)KEHHS TIepBOro Mnelllexola OH HaXOAMJCA Ha PacCTOsHHH OT A BIBoe
6oJibLueM, YeM BTOpO# neliexon ot A?

OTBer:
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PacCTOsHHE,
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Y i
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4 .
2 ’ \AS BpEMSK,

A 0 1 2 3 "4 uac
Puc. 83.

10. Ha rpaduxax (cm. puc. 84) npexncrapiieH aHa/u3 yCrieBaéMOCTH OJHOIO
H3 7-X KJaccoB. B KoHLE K210/ YeTBepTH ONPeNesiIoCh YHCIO «OTIHYHH-
KOB» — YYEHHKOB, HMEIOLIMX 10 BCEM MpeIMETaM TOJIbKO OLIEHKY «5», «xopo-
IIHCTOB» — HMEIOLIHMX OLIEHKH «4» H «5», «yCreBaloIHX» — C YeTBePTHHIMH
OLleHKaMH «3», «4» u «5». U3BecTHo, uto B IV ueTBepTH B Kiacce He Obi-
JI0 <HeyCIIeBaIOLIMX» — YUeHHKOB, Y KOTOPhIX CPelH YeTBEPTHLIX OLIEHOK eCTb
JBOAKH.

OnpenesnTe, CKOJbKO «HeycrieBalolux» 6bu10 Bo [ uerBepTH (Ha ropu-
30HTAJIbHOA OCH OTMEYAIOTCS HoMepa yueOHbIX YeTBepTeH, a Ha BepTHKaJb-
HOff — KOJIHYeCTBO YYEHHKOB).

141 y:
12
lg _< -0= usn
;? 6 = ‘l4'l n “5”
; g —— «3". “gn g “sm
I oI mIOIv
ydc6Hag geTBepTH
Puc. 84.

OTBeT:

OTBeTbl K 3aJa4aM Ha ¢opMHpOBaHHeE
KOMIETEeHTHOCTHbIX HABbIKOB

112({3(4|6|6{7(8|9]10
5/400{160/300{10|15{40]30(2,5| 2
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